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Spoštovane občanke 
in občani!

Občina Mozirje je v novembru s stra-
ni Turistične zveze Slovenije prejela dve 
posebni priznanji. Ob 120-letnici delova-
nja zveze je bila v Kongresnem centru 
Brdo slovesna podelitev, kjer smo v akciji 
Moja dežela lepa in gostoljubna v prepo-
znavnosti turističnega kraja prejeli »znak 
gostoljubnosti«, v kategoriji zgodovin-
ska jedra pa »zlati znak gostoljubnosti«. 
Imamo že kar nekaj podobnih priznanj, na 
katera smo ponosni, saj se zavedamo, da 
je samo urejen, lep in dostopen kraj zani-
miv in privlačen. Naravne lepote Mozirske-
ga gaja, čiste in bistre Savinje, čarobne mo-
zirske planine in zelenih Dobrovelj so kras 
naše občine in sedaj je še dodaten »znak 
gostoljubnosti«.

Prav je, da se zavedamo, da živimo v le-
pem in mirnem okolju in da nenehno go-
jimo gostoljubje, veselje in srčno dobroto.

Leto 2025 je bilo zaznamovano z lepimi 
dogodki in številnimi investicijami. Šolo in 
vrtec smo širili, uredila se je energetska sa-
nacija in prezračevanje. Iz kaplanije pri cer-
kvi smo prestavili muzejsko zbirko »Mozir-
je in Mozirjani« v trško jedro, kjer je bolj do-
stopna lokacija. V muzeju je tudi kotiček, 
kjer je shranjen »mozirski zaklad«, najden v 
votlini skalovja Škrubovega vrha. Ob 50-le-
tnici Nogometnega društva Mozirje je bilo 
lepo srečanje in druženje, hkrati pa otvori-
tev obnovljenih nogometnih igrišč po po-
plavi. Vzporedno je bilo obnovljeno tudi 
otroško igrišče, odbojka na mivki in košar-
karsko igrišče. Pri šoli je bila obnovljena te-
kaška proga in nova igrišča za rokomet, ko-
šarko in odbojko.

V oktobru se je začela prenova dvora-
ne kulturnega doma. Obnova bo zaklju-
čena v začetku prihodnjega leta. Še v le-
tošnjem letu se bo namestila fotovoltaika 
na strehi vrtca, zdravstvene postaje, pri-
zidka kulturnega doma in na podružnični 
šoli v Šmihelu.

Projekt »Rastem in se igram« bo reali-
ziran v pomladnih mesecih. Gre za ure-
ditev in opremo igrišča pri vrtcu, pri šoli 
pa bo umeščena učilnica na prostem. Pri 
obeh zavodih se bo polepšala tudi okoli-
ca. Na pokopališču se bo sanirala streha 
mrliške vežice.

Večina investicij je bila vezana na popo-
plavno obnovo cestne in druge infrastruk-
ture. Obnovljeni sta bili parkirišči in cesta 
do Mozirskega gaja. Obnovili so se dolo-
čeni odseki cest v Šmihelu, na Lepi Njivi in 
v Radegundi. Tudi nekaj plazov je bilo sa-

niranih. Na Savinji, Trnavi in Ljubiji je sa-
nacijo prevzel koncesionar Nivo in treba 
je priznati, da je bilo opravljenega veliko 
dela, zlasti na brežinah.

Projekti, ki izhajajo iz poplave in neurij v 
minulih letih, se bodo izvajali naprej. Ure-
dilo se bo novo igrišče na mivki pri leponji-
vski podružnični šoli. Sanirala se bo cesta 
proti Šmihelu in Goltem. V načrtu je tudi 
projekt ureditve parkirišč od stare občine 
do komunale na spodnji strani in nasproti 
gasilskega doma. Obnovili se bodo še na-
slednji projekti: cesta med Bukovčnikom 
in Kopačem, cesta v Krnice, cesta od po-
kopališča do Asa in Žniderja, plaz v Rade-
gundi pri Globoki, cesta proti Dobrovljam, 
škarpa pri gasilskem domu, pešpot ob Savi-
nji v Lokah in nova ograja na mostu. Raču-
namo tudi na temeljito obnovo ceste proti 
Molovniku. V načrtu je tudi projekt sanaci-
je galerije v kulturnem domu, ki je bila po-
plavljena. Nekateri projekti so že potrjeni, 
nekaj pa jih še čaka na odobritev Državne 
tehnične pisarne.

V prihodnjem letu se začne uresniče-
vati velik projekt obnove in razširitve vo-
dovodnega sistema Letošč. V projekt je 
vključenih pet občin – poleg Mozirja še 
Nazarje, Rečica ob Savinji, Ljubno in Gor-
nji Grad. Najprej se bo zgradila vodarna 
in še trije vodohrami. V Mozirju bo vodo-
hram na Brdčkem vrhu. Nadaljnja inve-
sticija se bo izvajala v letih 2027 in 2028. 
Imamo še več pripravljenih projektov, ki 
bodo, tako upam, realizirani v letu 2026 in 
tudi pozneje.

Dolgoročno je še vedno v načrtu nov 
most čez Savinjo med Preseko in Lokami. 
Vezan pa je na popoplavne študije in dr-
žavni prostorski načrt dolgoročne popo-
plavne varnosti naše doline.

Vsekakor dela v prihodnjem letu ne bo 
zmanjkalo. Upam si trditi, da se bo vse, kar 
je zapisano, tudi uresničilo.

Zaključujemo leto 2025. Z veseljem in 
hvaležnostjo zrem v preteklost in z zau-
panjem se oziram v prihodnost, da bo vse 
dobro.

Iskrena hvala vsem, ki vam je mar za našo 
občino. Hvala vsem zavodom, društvom in 
posameznikom. Hvala župniku Luku Mihev-
cu, ki skrbi za duhovni blagor vseh občanov. 
Želim doživeto obhajanje božiča, ponosno 
praznovanje državnega praznika samostoj-
nosti in enotnosti ter vse dobro, zdravo in 
srečno v letu 2026.

Ivan Suhoveršnik, župan



3Glasilo občine Mozirje

Poslanec državnega zbora RS 
Jožef Jelen

GLASILO OBČINE MOZIRJE
Izdajatelj: Občina Mozirje, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje, tel.: 03 83 93 300. Odgovorni urednik: Ivo Glušič. Urednik: Benjamin Kanjir. Sodelavci: Ivan 

Suhoveršnik. Avtorji fotografij: Benjamin Kanjir, arhivi društev. Računalniški prelom in priprava za tisk: Savinjske novice d.o.o., Šmihelska cesta 2, 3330 
Mozirje. Tisk: Grafika Gracer d.o.o., Celje. Naklada: 1700 izvodov. Glasilo Občine Mozirje izhaja najmanj enkrat letno in ga prejmejo vsa gospodinjstva v 
občini brezplačno. Na naslovnici: Liam Tesovnik, svetovni prvak v otroškem hip hopu.

Skupaj za varno, povezano 
in uspešno Zgornjo Savinjsko 

dolino 
Zgornja Savinjska dolina je eden najlep-

ših kotičkov naše domovine, kraj marljivih, 
klenih in ponosnih ljudi, ki ne le spoštuje-
mo svojo tradicijo, ampak jo tudi nadgra-
jujemo s sodobnimi idejami, podjetnostjo 
in skrbjo za skupnost ter dajemo naši do-
lini toplino in moč.

Zadnje obdobje je bilo za našo dolino 
izjemno zahtevno. Poplave so prizade-
le številne družine, gospodinjstva in pod-
jetja. A pokazali smo, kaj pomeni solidar-
nost in sosedska povezanost. Pomagali 
smo si brez pomisleka, občine so delovale 
kot eno, gasilci in prostovoljci pa so zno-
va dokazali, da je srce Savinjčanov veliko. 
Zdaj, ko se obnova še nadaljuje, je ključno, 
da država ne pozabi na prizadeta podro-
čja in ljudi. Kot poslanec se vsakodnev-
no zavzemam, da se ne pozabi na dane 
obljube države o pomoči poplavljenim in 
opozarjam na težave, s katerimi se še ve-
dno srečujejo. Predvsem pa, da bo Zgor-
nja Savinjska dolina v prihodnje poplavno 
varna. Zato pa bo treba čim prej sprejeti 
državni prostorski načrt, s katerim bodo 
določena razlivna področja in suhi zadr-
ževalniki ter ostali sodobni sistemi proti-
poplavne zaščite, kot jih poznajo v razvi-
tih državah Evrope.

A gledati moramo tudi naprej. Naš najve-
čji razvojni potencial je v moči podeželja, 
gospodarstva, kmetijstva in turizma. Obr-
tniki, podjetja in kmetje potrebujejo jasne, 
predvidljive in poštene pogoje dela, sta-
bilno okolje in podporo pri vlaganjih, da 
bodo lahko uspešno delali kljub močni go-
spodarski konkurenci. Tako nam bodo lah-
ko kmetje zagotavljali kakovostno doma-
čo hrano, kar je ključno za večjo samoo-
skrbo Slovenije in skrbeli za urejeno kraji-
no, kar je ponos Zgornje Savinjske doline 
in Slovenije. Turizem, ki temelji na naravni 
lepoti, tradiciji in gostoljubnosti, pa je pri-
ložnost za nova delovna mesta. Le tako 
bomo ustvarili pogoje, da mladi ostane-
jo v dolini.

Poleg naravnih danosti je izjemnega po-
mena povezovanje in sodelovanje lokalnih 
skupnosti z državo. Le skupaj lahko ustva-
rimo okolje, kjer bodo nastajale nove pri-
ložnosti, od butičnih turističnih zgodb do 
uspešnih družinskih podjetij. Naš cilj mora 
biti, da se življenje v dolini razvija uravno-
teženo, trajnostno in z mislijo na prihodnje 
rodove.

V prihodnjem letu nas čakajo pomemb-
ne odločitve, volitve v Državni zbor Repu-
blike Slovenije in lokalne volitve. Te voli-
tve ne bodo le priložnost za izražanje po-
litičnega mnenja, ampak predvsem za raz-
mislek o tem, kakšno prihodnost si želimo. 
Želimo si odgovorno vlado, ki zna prisluh-
niti ljudem, spoštuje delo, podpira doma-
če okolje in deluje povezovalno. Verjamem, 
da bodo Savinjčanke in Savinjčani tudi to-
krat znali presoditi, komu zaupati priho-
dnost naše države in lokalnih skupnosti.

Kot vaš poslanec v Državnem zboru Re-
publike Slovenije bom še naprej vztrajal pri 
tem, da se prisluhne potrebam naše doline 
pri vlaganjih v infrastrukturo, digitalno po-
vezljivost in poplavno varnost, pa tudi pri 
podpori gospodarstvu, kmetijstvu ter ra-
zvoju podeželja. Verjamem, da z odgovor-
no politiko, sodelovanjem in odprtim dia-
logom lahko skupaj zgradimo še močnej-
šo, bolj povezano in ponosno Zgornjo Sa-
vinjsko dolino.

Ko se leto počasi poslavlja, je čas, da se 
ustavimo za trenutek, pogledamo nazaj in 
izrazimo hvaležnost za vse dobro, kar smo 
doživeli, za priložnosti, ki smo jih izkoristi-
li, in za ljudi, ki nas spremljajo na naši poti. 
Naj praznični dnevi napolnijo vaš dom z 
mirom, toplino in iskrenimi nasmehi. Naj 
bo novo leto prežeto z zdravjem, srečo in 
pogumom za nove izzive. Skupaj zmore-
mo veliko, še posebej, kadar delujemo z 
odprtim srcem in iskreno željo po dobrem.

Želim vam Blagoslovljene božične prazni-
ke in srečno, zdravo ter uspešno leto 2026!

Jožef Jelen
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Prenovljena osrednja dvorana Kulturnega 
doma Mozirje

PROSTOR, KJER SE SKUPNOST ZNOVA SREČUJE
V letu 2025 se je v Mozirju zaključil pomemben projekt, ki bo 

dolgoročno zaznamoval kulturno dogajanje v kraju in širši Zgor-
nji Savinjski dolini. Osrednja dvorana Kulturnega doma Mozirje je 
po obsežni rekonstrukciji dobila sodobnejšo, funkcionalno in do-
stopnejšo podobo ter znova odprla vrata kulturnim, družabnim 
in izobraževalnim dogodkom.

Kulturni dom je že desetletja stičišče lokalnega dogajanja, pro-
stor gledaliških predstav, koncertov, proslav, predavanj in drugih 
prireditev. A čas je pustil svoj pečat, zato so si tako uporabniki, 
kot občina, že dlje časa prizadevali za temeljito prenovo prostora.

PROJEKT, KI JE ZOREL VEČ LET
Prvi koraki k prenovi segajo v leto 2021, ko je Občina Mozirje na 

pobudo kulturnih ustvarjalcev začela s pripravo projektnih reši-
tev. Cilj je bil jasen, dvorano posodobiti tako, da bo ustrezala so-
dobnim tehničnim standardom in pričakovanjem obiskovalcev, 
obenem pa ostala prilagodljiva različnim vsebinam.

Projektna dokumentacija za izvedbo gradnje je bila izdelana leta 
2022. Predvidena je bila celovita prenova, od izvedbe stopniča-
stih tal, ki izboljšujejo preglednost in udobje gledalcev, do obno-
ve sten, stropa, razsvetljave in ogrevanja. Zaradi spremembe vi-
šinskih razmer je bila potrebna tudi prestavitev vhodnih vrat, kar 
je zahtevalo poseg v nosilno konstrukcijo objekta in pridobitev 
gradbenega dovoljenja.

Projekt je bil uvrščen v Načrt razvojnih programov Občine Mo-
zirje, izvedba pa je stekla v letu 2025.

POMEMBNA PODPORA MINISTRSTVA ZA KULTURO
Pri uresničitvi projekta je ključno vlogo odigrala tudi država. Mi-

nistrstvo za kulturo Republike Slovenije je za gradbeno-obrtniška 
in instalacijska dela zagotovilo 50% potrebnih sredstev, oziroma 

77.360 evrov sofinancerskih sredstev, kar je omogočilo izvedbo 
projekta v načrtovanem obsegu in kakovosti.

S tem je bil potrjen pomen Kulturnega doma Mozirje kot po-
membnega kulturnega prostora, ne le za občino, temveč tudi za 
širše savinjsko okolje.

UPORABNIKI SO SOUSTVARJALI KONČNO PODOBO
Posebna vrednost projekta je bila v tem, da se občina ni odloča-

la sama. Ob začetku del so bili uporabniki Kulturnega doma po-
vabljeni, da podajo predloge za izboljšave. Njihove pobude so bile 
skrbno preučene in, kjer je bilo to mogoče, tudi vključene v izvedbo.

Na pobudo Društva invalidov Mozirje so bile v dvorani vgraje-
ne rešitve, ki omogočajo lažjo uporabo prostora gibalno oviranim 
obiskovalcem. Demontažni dvosedi omogočajo prilagoditev po-
stavitve sedežev in umestitev invalidskega vozička, brez posega-
nja v osnovno zasnovo dvorane.

Kulturno društvo Mozirje pa je opozorilo na pomen ustrezne 
umestitve mešalne mize za zvok in osvetlitev. Tudi ta potreba 
je bila upoštevana, kar bo pozitivno vplivalo na kakovost izvedb 
prireditev.

Z manjšimi prilagoditvami ob stenah je bilo hkrati mogoče pri-
dobiti še dodatne sedeže, kar pomeni, da bo dvorana v prihodnje 
sprejela več obiskovalcev kot je bilo predvideno.

BOLJŠE OGREVANJE, VEČJA PRILAGODLJIVOST
Pomembna izboljšava se nanaša tudi na sistem ogrevanja. Med 

izvedbo del se je izkazalo, da je zaradi konstrukcije objekta in na-
čina uporabe dvorane primernejša rešitev vgradnja stensko na-
meščenih grelnih teles. Takšen sistem omogoča enakomernejše 
segrevanje prostora ter lažje in hitrejše prilagajanje temperatu-
re glede na dejansko uporabo, obenem pa je energetsko in stro-
škovno ugodnejši.

Stopničasta ureditev sedežev in sodobna tehnična oprema 
omogočata boljšo izkušnjo obiskovalcev in nastopajočih 

Demontažni dvosedi omogočajo prilagoditev prostora tudi za 
gibalno ovirane obiskovalce, vrata so sodobna in omogočajo 

več varnosti 
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Župan Ivan Suhoveršnik ob ogledu prenovljene dvorane 
poudarja pomen Kulturnega doma za življenje v občini.

Kulturni dom Mozirje ostaja osrednji prostor kulturnega 
in družabnega dogajanja v kraju

KULTURNI DOM JE PROSTOR ZA LJUDI
Ob zaključku projekta je zadovoljstvo izrazil tudi župan Obči-

ne Mozirje Ivan Suhoveršnik, ki je poudaril pomen sodelovanja in 
dolgoročne vrednosti naložbe:

»Kulturni dom Mozirje je prostor, kjer se srečujejo ljudje in kjer 
se ustvarja skupnost. Prenova osrednje dvorane je bila potrebna 
in dolgo pričakovana. Veseli me, da smo pri projektu prisluhnili 
uporabnikom in da smo ob podpori Ministrstva za kulturo dobi-
li sodoben, funkcionalen prostor, ki bo služil tako današnjim kot 
prihodnjim generacijam.«

NALOŽBA V SKUPNOST IN PRIHODNOST
Rekonstrukcija osrednje dvorane Kulturnega doma Mozirje ni 

bila le gradbeni poseg, temveč premišljena naložba v kakovost 
kulturnega življenja. Prenovljena dvorana danes ponuja boljše po-
goje za nastopajoče, tehnične ekipe in obiskovalce ter odpira mo-
žnosti za še bogatejši in raznovrstnejši program.

Mozirje je s tem projektom pokazalo, da zna vlagati v prostore, 
ki povezujejo ljudi. Kulturni dom tako ostaja – in še bolj postaja – 
resnično srce skupnosti.

Ivo Glušič

Boljši pogoji za učenje in delo - sodobno 
prezračevanje Osnovne šole Mozirje

Kakovostno učno okolje je eden ključnih temeljev za uspešno iz-
obraževanje. Tega se v Občini Mozirje dobro zavedamo, zato smo 
v letu 2023 uspešno kandidirali na razpisu Ministrstva za okolje, 
podnebje in energijo (MOPE) ter pridobili nepovratna sredstva za 
projekt energetske sanacije – prezračevanja Osnovne šole Mozirje.

Projekt se je izvajal med februarjem in oktobrom 2024, njego-
va skupna vrednost pa znaša 634.109,03 evra z DDV. Investicija 
je del širšega evropskega prizadevanja v okviru Načrta za okre-
vanje in odpornost, ki spodbuja trajnostno prenovo javnih stavb.

Vgradnja centralnega prezračevalnega sistema pomeni po-
membno izboljšanje mikroklimatskih pogojev v učilnicah, telo-
vadnici in drugih šolskih prostorih. Stalna izmenjava zraka prispe-
va k boljši koncentraciji učencev, večjemu delovnemu udobju za-
poslenih ter splošno bolj zdravemu bivalnemu okolju.

Projekt predstavlja nadgradnjo že izvedenih energetskih ukrepov 
na objektu in omogoča boljšo energetsko učinkovitost, zmanjša-
nje toplotnih izgub ter nižjo rabo energije.

TRAJNOSTNA NALOŽBA V PRIHODNOST
Z izvedbo investicije se pričakujejo dolgoročni pozitivni učinki, 

kot so nižja poraba energije, manjši ogljični odtis, boljša relativ-
na vlažnost in višje temperaturno ugodje v prostorih. Gre za na-
ložbo, ki ni pomembna le za danes, ampak bo koristila tudi priho-
dnjim generacijam učencev.

Občina Mozirje se iskreno zahvaljuje Ministrstvu za okolje, podne-
bje in energijo za sofinanciranje projekta ter podporo pri uresničeva-
nju ciljev trajnostnega razvoja in izboljševanja javne infrastrukture.

Ivo Glušič
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Svež zrak za naše najmlajše - uspešno izvedena 
investivija v prezračevanje Vrtca Mozirje

Občina Mozirje tudi v zadnjih letih dosledno sledi cilju izboljše-
vanja pogojev bivanja in dela v javnih ustanovah, zlasti tam, kjer 
čas preživljajo naši najmlajši. Pomemben korak v tej smeri pred-
stavlja investicija v energetsko sanacijo objekta – prezračevanje 
Vrtca Mozirje, ki je bila izvedena s pomočjo nepovratnih sredstev 
iz Načrta za okrevanje in odpornost.

V letu 2023 je Občina Mozirje uspešno kandidirala na razpisu 
Ministrstva za okolje, podnebje in energijo (MOPE) ter pridobila 
sofinancerska sredstva za vgradnjo sodobnega sistema central-
nega prezračevanja. Projekt se je izvajal v obdobju od februarja 
do novembra 2024, njegova skupna vrednost pa znaša 297.132,56 
evra z DDV.

NADGRADNJA ŽE ENERGETSKO SANIRANEGA OBJEKTA
Vrtec Mozirje je bil v preteklosti že energetsko saniran, nova in-

vesticija v prezračevanje pa predstavlja pomembno nadgradnjo 
teh ukrepov. Z vgradnjo sodobnega prezračevalnega sistema se je 
bistveno izboljšala kakovost notranjega zraka, hkrati pa se zmanj-
šujejo toplotne izgube in poraba energije.

Sistem omogoča stalno dovajanje svežega zraka, uravnavanje 
relativne vlažnosti ter boljše temperaturno ugodje v igralnicah in 
drugih prostorih. To pomeni bolj zdravo in prijetno okolje tako za 
otroke kot za zaposlene.

MANJŠA PORABA ENERGIJE, VEČJA SKRB ZA OKOLJE
Med ključnimi cilji projekta so tudi zmanjšanje porabe primar-

ne energije, nižji stroški rabe energije ter zmanjšanje emisij toplo-
grednih plinov. Investicija tako neposredno prispeva k uresniče-
vanju ciljev zelenega prehoda in trajnostne prenove javnih stavb.

Občina Mozirje se ob tej priložnosti zahvaljuje Ministrstvu za oko-
lje, podnebje in energijo za podporo in sofinanciranje projekta, ki 
pomembno prispeva k dolgoročni kakovosti javne infrastrukture 
in dobremu počutju občanov.

Ivo Glušič
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Zgodovinska zbirka v novih prostorih
MUZEJ ODSLEJ V OSRČJU MOZIRJA, SREDI 

TRŠKEGA JEDRA
Na prvi decembrski petek dopoldan je bilo v mozirskem trškem 

jedru sila živahno, saj se je presenetljivo veliko domačinov zbralo 
na otvoritvi muzeja. Zbirko Mozirje in Mozirjani, ki je bila 20 let v 
prostorih kaplanije ob župnijski cerkvi, so prestavili v nove prosto-
re sredi trškega jedra, v objekt, kjer je bila v preteklosti železnina.

Mozirska Občina je skupaj s partnerji, Osnovno šolo Mozirje, 
Osrednjo knjižnico Mozirje in Društvom kmetic zgornje savinj-
ske doline, uspela pri prijavi na 3. javni poziv LAS Zgornjesavinj-
ske in Šaleške doline, za sofinanciranje operacij v okviru strategi-
je lokalnega razvoja Zgornje Savinjske in Šaleške doline, ki bodo 
sofinancirane iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. S temi 
sredstvi so uredili prostor, v katerem je odslej prikazan ali opisan 

velik del zgodovine Mozirja in okolice. Sicer je bilo to gradivo 20 
let že razstavljeno, a v bistveno manj primernih in dostopnih pro-
storih. Sredstva razpisa so zato prišla še kako prav, saj bo odslej 
muzejska zbirka dostopnejša, tako domačinom, kot mnogim obi-
skovalcem, ki se sprehajajo skozi trg. Za postavitev so poskrbeli 
strokovnjaki Muzeja novejše zgodovine in Pokrajinskega muze-
ja Celje. Slednji so ob primernosti prostora prisluhnili željam do-
mačinov, da se v Mozirje vrnejo tudi predmeti, poimenovani Lju-

bijski zaklad, ki so bili v Ljubiji, v jami pod skalo, najdeni nedolgo 
nazaj. Gre za novce in kose orodja, ki so ob temeljitem izkopava-
nju pokazali, da so se v jamo v času rimske okupacije večkrat za-
tekali domačini. Med najdbami so bile tudi kosti živali, kar govori 
v prid dejstvu, da so v jami začasno tudi živeli. 

ZGODOVINA MOZIRJA ZA DOMAČINE 
IN OBISKOVALCE

Za uvodni program so poskrbele pevke skupine Mačice, mozir-
ski šolarji pa so se s folklornimi plesi predstavili v novih oblačilih, 
kupljenih s sredstvi razpisa.

Župan Ivan Suhoveršnik je zbranim spregovoril o pomenu mu-
zeja za občane in turiste, ki bodo o Mozirju na tem mestu izvedeli 
res veliko. Ob zahvali partnerjem projekta je izpostavil tudi odlič-
no sodelovanje strokovnjakov iz celjskih muzejev, ki so pomaga-
li pri projektiranju in postavitvi zbirk v prostore.

Zbranim je o pomenu muzeja spregovorila predstavnica Mu-
zeja novejše zgodovine Celje dr. Marija Počivavšek. Dejala je: 
»Zbirka, ki je nastala v duhu našega poslanstva in teritorialne 
matičnosti, je veliko več kot le zbirka predmetov in fotografij. Je 
zgodba o vašem kraju, utripu vašega vsakdana nekoč in danes, 

ter poklon ljudem, ki so z delom, ustvarjalnostjo in povezano-
stjo, oblikovali identiteto Mozirja. Ko stopimo v razstavo, se spre-
hodimo skozi čas, od bivalne in oblačilne kulture naših predni-
kov, mimo starega trga, preko bogate trgovine in obrti, do šol-
stva, obeh vojn, živahnega društvenega življenja, pustnih običa-
jev, ter kulturne in športne dediščine. Vsak razstavljeni predmet 
ima svoj obraz, svojo zgodbo in svojo družino, iz katere je izšel. 
In prav ta drobna človeška, pogosto intimna pričevanja, dajejo 
razstavi posebno toplino.« 

Spregovorila je tudi direktorica osrednje knjižnice Mozirje Petra 
Širko Poljanšek. Knjižnica bo z muzejem upravljala in zanj skrbe-
la, kot pa je dejala, bodo poskrbeli, da bo to prostor srečevanja in 
druženja, ter stičišče povezovanje za proučevanje preteklosti, iz 
katere iščemo odgovore tudi na izzive prihodnosti. Ob tem je do-
dala: »Verjamem, da bo nova muzejska zbirka v Mozirje privabljala 
mnoge v iskanju znanja in navdiha, domačini pa bomo ponosno 
postali njeni ambasadorji in jo sprejeli kot del svoje skupnosti.«

Po rezanju traku in uradni otvoritvi je sledilo druženje ob do-
brotah, ki so jih pripravile članice Društva kmetic Zgornje savinj-
ske doline.

Benjamin KanjirMuzej je našel prostor v osrčju Mozirja, Na trgu

Šolarji OŠ Mozirje so na otvoritvi prvič zaplesali v novih 
oblačilih

Del muzeja je po novem tudi Zaklad iz Ljubije
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KNJIŽNICA MOZIRJE

Skozi različne projekte negujemo bralno 
kulturo vseh generacij

Knjižnica Mozirje kot osrednja knjižnica v Zgornji Savinjski do-
lini pomembno prispeva k dostopnosti knjižničnih storitev v lo-
kalni skupnosti in po celotni dolini. Tudi letos je tesno sodelova-
la z Občino Mozirje in številnimi društvi pri organizaciji kulturnih 
ter izobraževalnih dogodkov. Naša knjižnica ni le prostor za izpo-
sojo knjig, temveč živo stičišče znanja, pogovorov in povezova-
nja. Vztrajno negujemo bralno kulturo med vsemi generacijami 
– od najmlajših s pravljičnimi uricami, do odraslih skozi različne 
projekte, bralne klube in prireditve. Ob tem pa obiskovalce vabi-
mo na dogodke v Galerijo Mozirje, kjer se pletejo niti širšega kul-
turnega utripa.

DVAJSET LET BRALNE ZNAČKE ZA ODRASLE
Sredi aprila smo obeležili 20. obletnico bralne značke za odra-

sle, ki s svojim poslanstvom spodbuja bralno kulturo, promovira 
kakovostno literaturo in povezuje bralce. Pripravili smo literarni 
večer, ki sta ga obogatila dva izjemna gosta; pisatelj, pesnik in re-
žiser Vinko Möderndorfer, ki je v pogovoru s Tonjo Jelen sprego-
voril o svojem delu ter prebral izbor svojih pesmi, in šansonjerka 
Vita Mavrič, ki je ob klavirski spremljavi Jake Puciharja pričarala 
glasbeno vzdušje z umetniškim pečatom. Letos je projekt dose-
gel rekordno število udeležencev. Pobudi se je pridružilo kar 177 
bralk in bralcev. Praznovanje dveh desetletij bralne značke ni bilo 
le poklon knjigi, temveč tudi ljudem, ki ji zvesto sledijo in ji z bra-
njem dajejo pomen.

S ČLANI BRALNIH KLUBOV NA KULTURNO 
OBARVAN IZLET

Eno od poslanstev knjižnic je tudi aktivna vloga pri vseživljenj-
skem razvijanju bralne kulture. V ta namen po krajevnih knjižni-
cah organiziramo bralne klube. V Knjižnici Mozirje se člani bral-
nega kluba srečujejo od oktobra do aprila vsak tretji ponedeljek v 

mesecu ob 18. uri. V letošnjem bralnem obdobju smo raziskovali 
zgodovino knjige, slovenske knjižne uspešnice 21. stoletja, dela iz 
naše bralne značke za odrasle, nominirance za nagrado kresnik 
ter naslove iz zbirke Literature sveta. Maja tradicionalno skupaj z 
ostalimi štirimi bralnimi klubi za člane pripravimo izlet. Letos smo 
obiskali razstavo o Almi M. Karlin v Pokrajinskem muzeju Celje. 
Ljubitelji branja in vsi, ki vas veseli deljenje bralnih doživetij, va-
bljeni v našo družbo. 

V KNJIŽNICO PO NAGRADO PEŠ, S KOLESOM 
ALI Z JAVNIM PREVOZOM

Letošnje leto je Osrednja knjižnica Mozirje sodelovala v regijski 
kampanji Trajnostno v knjižnico po nagrado!, ki spodbuja obisko-
valce k trajnostnemu prihodu v knjižnico. V kampanji, ki povezuje 
vse knjižnice Savinjske regije, je sodelovalo skoraj 700 udeležen-
cev. Tudi Zgornjesavinjčani so se sodelovanju številčno pridružili 

in izpolnili 126 kartončkov. Novembra so predstavniki regijskega 
centra obiskali Knjižnico Mozirje, kjer smo ob njihovi prisotnosti 
izžrebali pet nagrajencev v kampanji. 

OBISK KNJIŽNEGA SEJMA SKUPAJ S ČLANI KNJIŽNICE
Trajnostni smo bili v knjižnici tudi konec novembra, ko smo za 

naše člane organizirali brezplačen prevoz in obisk 41. Slovenskega 
knjižnega sejma v Ljubljani. Ljubitelji branja so se z veseljem od-
zvali na naše povabilo in skupaj s knjižničarkami na stojnicah po-
brskali za novimi knjigami, lahko pa so prisluhnili tudi pesniškim 
performansom ali kakšnemu pogovoru s pisateljem.

Poskrbimo tudi za zabavna druženja ob knjigi
Predšolske otroke vabimo na ure pravljic, ki v mozirski knjižnici 

potekajo od oktobra do aprila vsak torek v mesecu ob 17. uri. Obi-
ščejo nas tudi skupine vrtčevskih otrok in šolarjev. V okviru na-
cionalnega projekta Rastem s knjigo nas obiskujejo sedmošolci. 
V novem šolskem letu so nas do sedaj obiskali učenci treh zgor-
njesavinjskih šol. Knjižničarji jim predstavimo delovanje knjižni-
ce ter knjižnične storitve, ob zaključku obiska učenci prejmejo v 
dar izvirno mladinsko leposlovno delo.

SODOBNO POSTAVLJENA ZBIRKA V NOVIH PROSTORIH 
NA MOZIRSKEM TRGU

Pomemben del naše dejavnosti je upravljanje z Muzejsko zbir-
ko Mozirje in Mozirjani, ki jo je Občina Mozirje preselila na novo 
lokacijo. Pri selitvi in urejanju zbirke v novih prostorih na mo-
zirskem trgu smo sodelovali z Muzejem novejše zgodovine Ce-
lje. Slavnostno odprtje sodobno postavljene zbirke, ki vsebuje 
tudi nekaj novih muzejskih artefaktov, povezanih z življenjem 
Mozirjanov in okoliških prebivalcev, je bilo v petek, 5. decem-
bra. Zbirka deluje po sledečem odpiralnem času, in sicer ob tor-
kih in sredah med 9. in 12. uro ter ob četrtkih med 15. in 18. uro. 
Vnaprej napovedane skupine sprejemamo tudi izven rednega 
urnika po dogovoru.

Tatiana Angioi, foto: arhiv Knjižnice Mozirje

Za člane knjižnice smo organizirali obisk 41. Slovenskega 
knjižnega sejma v Ljubljani.

V družbi gostov pisatelja Vinka Möderndorferja in šansonjerke 
Vite Mavrič na zaključni prireditvi 20. bralne značke za odrasle.
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VRTEC MOZIRJE

Živahno dogajanje v enoti Tulipan

V enoti Tulipan je bilo od 
poletja do pozne jeseni zelo 
živahno. Poletne dni so otro-
ci preživljali sproščeno, veliko 
časa zunaj, ob igri in raziskova-
nju okolice. Uživali so v vode-
nih igrah in sproščenem druže-
nju z vrstniki. V začetku novega 
šolskega leta pa je vrtec znova 
oživel v polnem sijaju – napol-
nile so se igralnice, polne otro-
škega smeha, vedoželjnosti in 
ustvarjalnosti. 

Medse smo z veseljem spre-
jeli 209 otrok, od tega 31 otrok, 
ki so v vrtec vstopili prvič. Var-

stvo otrok smo organizirali v 11 
oddelkih, s 1. 12. 2025 pa odpi-
ramo še polovični oddelek naj-
mlajših otrok. Za prijetno poču-
tje otrok in varno okolje v eno-
ti Tulipan skrbijo strokovni de-
lavci, ki svoje delo opravljajo s 
srcem in ljubeznijo. Veseli nas, 
da starši našemu delu zaupajo 
in da otroci pri nas najdejo pri-
jetno, varno in spodbudno oko-
lje za igro, raziskovanje in rast.

Jesen nam je prinesla številne 
zanimive dejavnosti. Sodelujem 
v treh novih projektih, pove-
zanih s skrbjo za okolje, trajno-
stnim razmišljanjem in ekolo-
škimi vsebinami. Otroke spod-
bujamo k spoštovanju narave 

in drug drugega, saj verjame-
mo, da se vrednote, ki jih vna-
šamo v vsakdan, najlepše od-
ražajo v toplih otroških odno-
sih in prijetnem vzdušju vrtca.

Veseli nas, da je naš vrtec 
prostor, kjer otroci rastejo v 
prijetnem, sodelovalnem in 
varnem okolju. Skupaj z otroki 
in strokovnimi sodelavci se že 
veselimo novih izzivov, zimskih 
dni in vseh čarov, ki jih prinaša 
naslednje obdobje.

Ob tej priložnosti se iskreno 
zahvaljujemo županu in ob-
činski upravi za vso podpo-
ro, razumevanje in sodelova-
nje. Vaša skrb za najmlajše pre-
bivalce občine in za pogoje, v 

katerih delajo strokovni delav-
ci vrtca, nam veliko pomeni in 
omogoča, da otrokom nudimo 
kakovostno, prijazno in spod-
budno okolje. Zahvaljujemo se 
tudi svetu zavoda, svetu star-
šev, društvom, organizacijam in 
vsem posameznikom, ki ste ka-
korkoli sodelovali z nami za do-
bro, konstruktivno sodelovanje. 

Ko se leto počasi poslavlja, 
vam iz enote Tulipan želimo, 
da vam prihajajoči prazniki pri-
nesejo mir, toplino in veliko is-
krenih otroških nasmehov.

Naj bo novo leto polno zdrav-
ja, veselja in novih priložnosti 
za lepe skupne zgodbe.

Mateja Glušič, ravnateljica

Veseli december – »pravljični vlak«
December je čas v letu, ko narava počiva, ko hladni in turobni 

dnevi ter dolgi večeri kar vabijo k toplini domačega ognjišča. Je 
čas obdarovanj, prijetnega druženja in iskrenih nasmehov.

V vrtcu ta praznični čas naredimo še posebej čaroben. Na za-
četku meseca nas tradicionalno razveseli Miklavž, proti koncu pa 
še Božiček, ki nam poleg daril podari tudi kakšno lepo pripoved. 
Na te pomembne obiske se skrbno pripravimo.

Že konec novembra organiziramo ustvarjalne delavnice za otro-
ke, starše in stare starše. Na delavnicah nastajajo okraski za smre-
čico, dekoracija za garderobe in praznični dodatki za igralnice. 
Pred začetkom delavnic strokovne delavke po aktivih poskrbimo 
za sproščeno vzdušje s kratko lutkovno ali igrano predstavo. Le-
tos pa smo naredili korak dlje – k soustvarjanju predstav smo po-

vabile tudi starše, kar je dogodek še dodatno popestrilo. 
Letos je v vsaki garderobi poleg okrašene smrečice pripravljena 

pravljica, tako da se ves december z otroki sprehajamo od gar-
derobe do garderobe in se z branjem pod smrečico potopimo v 
pravljični svet. Na panojih pa je »pravljični vlak« z izdelki otrok. V 
tem času nam  kakšen dopoldan popestri tudi vrtčevski  pevski 
zbor na temo »Z vlakom do Božička«. Priredimo pa si tudi božič-
ni ples z gostom.

V tem čarobnem, a hkrati prenatrpanem času, ki je še posebej 
intenziven za otroke, je pomembno, da znamo poiskati ravnovesje 
med bliščem potrošniške evforije in mirom preprostega vsakdana. 
Verjamemo, da nam v vrtcu to uspeva – predvsem pa si želimo, da 
bi se toplina, ki jo skupaj ustvarimo, dotaknila prav vsake družine.

Zala Vačovnik
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Spoznavanje barv na igriv način
Otroci se začnejo zavedati barv že zelo zgodaj, 

v vrtcu pa barve podrobneje spoznajo ob različ-
nih, preprostih in predvsem njim zanimivih dejav-
nostih. V skupini Sončki (2–3 let) smo barve spo-
znavali skozi igro, gibanje, glasbo in pravljice. Ni-
smo jih spoznavali le z opazovanjem, temveč smo 
jih doživljali tudi z vsemi čutili. Spoznavanje barv 
smo začeli ob pravljici in pesmici Rdeča žoga, ki 
je otroke pritegnila s svojo igrivostjo. Za uprizar-
janje pesmice smo uporabili tudi manjše rdeče 
žogice in se z njimi spretno rokovali. Ker pa zelo 
radi plešemo, smo pri plesni improvizaciji vklju-
čili tudi barvne rutke. Vsaka rutka je predstavlja-
la svojo barvo, otroci pa so med plesom razisko-
vali, se sproženo z njimi gibali in opazovali, kako 
se rutice premikajo in prepletajo med sabo. Se-
veda nismo pozabili na fino motoriko, katero so 
razvijali s prirejanjem in razvrščanjem sličic, ki so 
bile nalepljene na ščipalke, in manjšimi žogicami, 
ki so jih lepili na steno k pravi barvni predlogi. K 
igri s padalom smo povabili tudi skupino Sovice in 
preko gibalne pravljice Palček smejalček smo vsi 
izredno uživali. Lahko bi še našteli veliko dejav-
nosti, ki so se odvijale skozi mesec našega sklo-
pa z naslovom V svetu barv. Pri spoznavanju le 
teh smo resnično uživali in razvijali našo radove-
dnost, samozavest, veselje do učenja in seveda 
širili besedni zaklad.

Ksenija Kranjc Janžovnik

Likovna kolonija
V mesecu maju je potekala že 16. likovna kolonija, ki je tako kot 

lani nosila naslov Z Bojanom po Gaju. Bojan je prisrčna risanka, v 
kateri nastopa medvedek slikar, ki si nariše svet okoli sebe. S tem 
likom so se otroci hitro poistovetili, saj se kot Bojan tudi oni hitro 
vživijo v svet domišljije in to prelijejo na papir.

Skupaj z Bojanom so se otroci sprehodili skozi gaj, kjer so si s 
pomočjo zemljevida izbrali likovne kotičke za ustvarjanje. Otro-

ci so ves dopoldan ustvarjali v različnih tehnikah ter skozi svojo 
perspektivo naslikali lepote gaja.

Po končanem ustvarjanju so si lahko vsi obiskovalci ogledali raz-
stavo likovnih izdelkov, nato pa je sledila dramatizacija Prijatelji 
se igramo skupaj. Leto smo v goste povabili gledališko skupino 
otrok iz osnovne šole Rečica ob Savinji. Sodelovanja smo bili zelo 
veseli, saj je dramatizacija dogodek zelo popestrila. Po sklepnem 
govoru in razdelitvi priznanj se je Bojan poslovil od zbranih in jih 
povabil na likovno kolonijo prihodnje leto.

Neža Repenšek
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Vedno pojdimo radi v gozd!
Otroci skupine Zajčki, stari štiri do pet let, smo se sredi novem-

bra, v spremstvu vzgojiteljic in praktikantke na enomesečni pra-
ksi, odpravili v gozd, ki se nahaja v neposredni bližini vrtca. Že prvi 
izziv tokratnega obiska gozda je bil predvsem vremenske nara-
ve, namreč ob odhodu iz vrtca so med rahlimi dežnimi kapljica-
mi naletavale tudi drobne snežinke. Dobro obuti in toplo obleče-
ni smo se odločno odpravili proti našemu cilju.

Obisk gozda v deževnem ali sneženem vremenu ni le izziv za 
otroke, ampak tudi odlična priložnost za učenje, raziskovanje in 
razvijanje spoštovanja do narave. Kljub hladnemu in vlažnemu 
vremenu gozd ponuja čudovite priložnosti za spoznavanje raz-
ličnih živali, raziskovanje njihovih sledi in celo izdelavo bivališč, ki 
so jih včasih uporabljale divje živali. 

Eden izmed najbolj zanimivih načinov, kako otroke naučiti o goz-
dnih živalih, je skozi raziskovanje njihovih stopinj. Tudi v dežju ali 
snegu se zelo dobro ohranijo sledi, ki jih pustijo divje živali in otroci 
lahko postanejo pravi detektivi v naravi. Preko ugank in pripravlje-
nih sledi na gozdnih tleh, otroci zavzeto sodelujejo in raziskujejo. 

Čeprav ptice običajno ne puščajo sledi na tleh, je lahko zelo za-
nimivo opazovati njihove sledi v snegu ali blatu, če so se mogoče 
s svojimi nogami dotaknile površine. Sledi ptic nam lahko povedo, 
kje so iskale hrano ali kje so se ustavile, da so počivale.

Medved je ena izmed najbolj impresivnih živali, ki pušča velike 
in opazne sledi v snegu ali blatu. Sledi medveda so pogosto zelo 
globoke in široke, saj je to težka in močna žival. Medvedje sledi 
so lahko zelo vznemirljive za otroke, saj jim pomagajo razumeti, 
kako živali, ki živijo v gozdu, preživijo zimo in se spopadajo z zah-
tevami svojega okolja.

Divje svinje puščajo sledi, ki so pogosto vidne v blatu ali po mo-
krih tleh. Njihove sledi so precej drugačne od medvedjih, saj so 
manjše in imajo različne oblike zaradi svoje kratke in krhke obli-
ke nog. Raziskovanje sledi divjih svinj je odličen način, da otro-
ci spoznajo, kako te živali iščejo hrano in kako preživijo v težkih 
vremenskih pogojih.

Jelene pogosto najdemo v gozdovih, kjer puščajo sledi v sne-
gu, ki so videti kot podolgovate in rahlo ukrivljene oblike. Sledi 
jelena so običajno lahke, vendar dovolj opazne, da jih otroci lah-
ko prepoznajo. 

Čeprav divje živali v gozdu že imajo svoja naravna bivališča, je 
otrokom lahko izjemno zabavno in poučno, da sami poskusijo 
ustvariti bivališča za živali. To je lahko enostavna in kreativna de-

javnost, kjer otroci naberejo naravne materiale, kot so veje, suho 
listje, mah in lubje dreves, da ustvarijo začasna zavetja. Medtem, 
ko se otroci učijo o tem, kako živali potrebujejo zavetje, jih spod-
bujamo tudi k spoštovanju naravnih materialov in ustvarjalnemu 
pristopu reševanja težav v naravi.

Po raziskovanju gozda in učenju o živalih je pomembno, da se 
otroci spočijejo in ogrejejo. V deževnem ali sneženem vremenu 
je lahko nekoliko bolj izzivalno ostati zunaj dolgo časa, zato je 
odličen način, da se sprostimo, skodelica toplega čaja. Medtem 
ko srkajo topli napitek, se otroci lahko sprostijo in uživajo v nara-
vi, obenem pa se lahko posvetimo sprostitvenim vajam. Te lah-
ko vključujejo dihalne vaje, ki pomagajo sprostiti telo po aktivno-
sti ali pa preproste raztezne vaje, ki izboljšajo gibljivost in omo-
gočajo otrokom, da se počutijo bolje.

Obisk gozda z otroki v deževnem ali sneženem vremenu je ču-
dovita priložnost, da jih naučimo o življenju divjih živali in o tem, 
kako narava deluje v različnih letnih časih. Spoznavanje sledi ži-
vali, izdelava bivališč za ptice in druge gozdne prebivalce ter spro-
stitev ob toplem čaju so vse dejavnosti, ki omogočajo otrokom, 
da se povežejo z naravo, razvijajo svojo kreativnost in se nauči-
jo dragocenih življenjskih veščin. Ko se vrnejo domov, bodo po-
leg mraza in mokrih oblačil nosili tudi občutek zadovoljstva, saj 
bodo vedeli, da so preživeli čas v gozdu, kjer so raziskovali, ustvar-
jali in se zabavali.

Marija Krajner

Projekt Dobimo se na trgu
V tem šolskem letu smo se skupina starejših otrok iz vrtca Mozirje 

lotili prav posebnega projekta. Vključili smo se v turistični projekt z 
naslovom Tradicija v trendu. V okviru tega projekta smo se odloči-
li, da spoznamo mozirski trg in ga predstavimo na svojstven način.

Nekaj mesecev smo zato raziskovali mozirski trg, spoznavali tr-
ške hiše, zgodovino Mozirja in ustvarjali. Izdelali smo zgibanko, v 
kateri smo pripravili nekaj zanimivih točk, ki so vsebovale igre, re-
citacije, pesmi, gibalne igre in otroške ilustracije. Hoteli smo pri-
bližati trg tudi otrokom in jih povabiti, da ga doživijo skozi igro.

Projekt smo zaključili s predstavitvijo naše zgibanke in na vode-
nje po trgu povabili svoje starše. V dveh skupinah smo se odpra-
vili po trgu. Točke so otroci samostojno predstavljali. V dogodku 
so uživali tako starši, kot otroci, saj smo se naučili nekaj novega, 
se igrali, predvsem pa preživeli lep popoldan na mozirskem trgu, 
ki je ponos občine Mozirje.

Neža Repenšek
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Pravljične 
urice

Pravljice imajo pri otroku izjemno po-
membno vlogo. Ko otroku beremo bogati-
mo njegov besedni zaklad, aktivirajo se ču-
tila in možgani. Spodbudimo njihovo rado-
vednost in sposobnost razmišljanja.  

Ob zavedanju, kako pomembno je branje 
za zdrav in uspešen razvoj otrok, v našem 
vrtcu potekajo pravljične urice. Namenje-
ne so predšolskim otrokom. Dobimo se en-
krat mesečno, kjer preberemo izbrano pra-

Projekt RE:SAŠA
JVIZ Mozirje OE Vrtec Mozirje bo v prihodnjih treh letih sodelo-

val v projektu RE:SAŠA - nova smer v vzgoji in izobraževanju, ki 
povezuje vrtce, osnovne in srednje šole ter druge partnerje Sa-
vinjsko-šaleške regije kot ključen del za uspešen prehod regi-
je iz premogovniške v trajnostno in digitalno naravnano gospo-
darstvo. Sodeluje 23 vzgojno-izobraževalnih zavodov (VIZ) iz de-
setih občin, ki bodo razvijali nove pristope k učenju, skladne z 
evropskimi kompetenčnimi okviri DigComp 2.2 (digitalne kom-
petence), EntreComp (podjetniške kompetence) in GreenComp 
(trajnostne kompetence). Projekt je zasnovan na treh vsebin-
skih stebrih: 1. Sobivanje (trajnost, krožno gospodarstvo, pove-
zanost z lokalnim okoljem). 2. Evolucija učenja (digitalizacija, so-
dobne pedagoške metode, inovacijska miselnost). 3. Podjetnost 
in karierna orientacija (razvoj talentov, podjetniška miselnost, 
poklici prihodnosti). Namen tega projekta je zagotoviti sodobno, 
povezovalno in kakovostno vzgojno-izobraževalno okolje, ki bo 

otroke in mlade opremilo z znanji in spretnostmi za prihodnost.  
S sodelovanjem v projektu RE:SAŠA stopamo v obdobje novih 
priložnosti in razvoja. Verjamemo, da bodo pridobitve projekta 
dolgoročno bogatile otroke, strokovne delavce in širšo skupnost 
ter prispevale k sodobnejšemu in povezovalnemu vzgojno-izo-
braževalnemu okolju.

Tamara Žlebnik

vljico. Po prebranem se o vsebini pogovo-
rimo, otroci izrazijo, kaj jih je od slišanega 
najbolj navdušilo. Sledi ustvarjalni del – ri-
sanje, gibalna igra ali preprosta ročna de-
javnost. Tako otroci zgodbo še bolje razu-
mejo in jo podoživijo skozi igro.

Decembrske urice smo preživeli v pra-
znično osvetljenem Mozirskem gaju. V pra-
vljični deželi smo poiskali primeren pro-
stor in prisluhnili zgodbi. Z otroki smo se 
še bolj povezali in poskrbeli za lep uvod v 
praznične dni. Hvala vodstvu parka za pri-
jeten sprejem in omogočen obisk Mozir-
skega gaja.

Janja Oblak in Urša Napotnik

Tradicionalni slovenski zajtrk
Kot že vrsto let zapovrstjo je tudi letos 

vrtec Mozirje pristopil k projektu z naslo-
vom Tradicionalni slovenski zajtrk, ki ga 
po vsej Sloveniji obeležujemo tretji petek 
v novembru. Letošnja osrednja tema pro-
jekta je bila »Moja izbira je slovenska hra-
na«. Namen projekta je otrokom ponudi-
ti priložnost spoznavanja slovenskih živil, 
kot so kruh, maslo, med, mleko in jabolka, 
ki so bila že osnovna hrana naših babic in 
dedkov. Vsa živila so bila plod pridnega 
dela naših lokalnih kmetov. 

V dneh pred dogodkom smo strokovne 
delavke z otroki predhodno izvajale de-
javnosti, katere so temeljile na ozavešča-
nju najmlajših o pomenu ohranjanja lokal-
ne hrane v povezavi s skrbjo za naše oko-
lje ter naše zdravje. Dejavnosti so bile na-
menjene tudi spoznavanju življenja čebel 
ter njihovemu pomenu za naravo.

Na dan dogodka so vrtec obiskali člani 
sadjarskega društva, čebelar ter župan Ob-
čine Mozirje. Skupaj z gosti in otroki smo 
si ogledali dramatizacijo starejše skupine 

otrok, z naslovom Buča debeluča. Pred-
stava nosi bogato sporočilo o sodelovanju 
med živalmi in naravo, od česar je posle-
dično odvisen tudi človeški obstoj. V nada-
ljevanju so gostje otrokom predstavili svo-
je delo ter odgovarjali na radovedna vpra-
šanja otrok. 

Druženje smo zaokrožili s skupnim pe-
tjem slovenskih pesmi. Ponovno pa smo si 
dokazali, kako zelo pomemben je tako od-
meven dogodek, saj si poleg učenja o zdra-
vih življenjskih navadah ponudimo tudi pri-
ložnost za druženje in povezovanje. 

Sonja Miklavc
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Jej zdravo, spoštuj hrano in varuj naravo

Cici zabavne urice v Šmihelu

Naš vrtec je bil v letošnjem 
šolskem letu vključen v pro-
gram Zdravje v vrtcu, ki poteka 
pod okriljem Nacionalnega in-
štituta za javno zdravje. Skupaj 
si prizadevamo ustvarjati oko-
lje, v katerem se otroci počuti-
jo varne in sprejete, hkrati pa že 
od malih nog razvijajo zdrav od-
nos do sebe in sveta okoli sebe.

Rdeča nit letošnjega progra-
ma je bila tema »Jej zdravo, spo-
štuj hrano in varuj naravo«, ki 
smo jo v vrtcu sprejeli z velikim 
navdušenjem, saj nam ponu-
ja veliko možnosti za razisko-
vanje. V obdobju odraščanja je 
namreč uravnotežena prehra-
na izjemno pomembna. Hrana 

ni le vir energije za igro, učenje 
in raziskovanje, temveč tudi te-
melj za otrokovo rast in razvoj. 

Otroke smo skozi različne 
aktivnosti spodbujali, da po-
skusijo čim bolj raznolike jedi, 
še posebej tiste, ki so lokalne, 
sezonske in pridelane na čim 
bolj naraven način. Veliko po-
zornosti smo namenili tudi od-
nosu do hrane ter spoštova-
nju le-te. Skupaj smo razmi-
šljali o tem, kako lahko poskr-
bimo, da hrane ne zavržemo 
po nepotrebnem, da si na kro-
žnik naložimo le toliko, kolikor 
zmoremo pojesti … Veseli smo, 
da so otroci te vrednote do-
bro sprejeli, saj nas prav majh-

ni vsakdanji koraki pripeljejo 
do velikih sprememb—tako v 
vrtcu kot v širši skupnosti. Ko 
gradimo zdrave navade, sku-
paj ustvarjamo boljši jutri.

Ustvarjanje spodbudnega uč-
nega okolja in skrb za dobro 

počutje otrok ostajata naša 
najpomembnejša naloga. Ve-
seli smo, da smo skozi celo 
leto ustvarjali prijetne, poučne 
in zabavne trenutke, ki so bo-
gatili otroške dni.

Mojca Bider

Vrtec Mozirje že vrsto let v sodelovanju z Občino Mozirje orga-
nizira Cici zabavne urice za otroke od 3. do 7. leta. Z otroki se sre-
čujemo enkrat mesečno po dve uri. Pripravimo zabavni program, 
ki vključuje gibalne, bralne, ustvarjalne, naravoslovne in druge de-
javnosti. Izvajamo jih v prostorih osnovne šole Šmihel, v telovadni-
ci in pogosto zunaj, na igrišču in v naravi. Cilj srečanj je predvsem 
to, da se otroci spoznajo med sabo, spoznajo prostor in okolje, 
v katerem bodo obiskovali šolo. Namen je vključiti vse otroke iz 
okolice, predvsem pa tiste, ki še ne obiskujejo vrtca. Tako se laž-
je in hitreje socializirajo. Velik poudarek je tudi na prosti igri. Na 
voljo imajo veliko igrač, didaktičnega materiala, slikanic, gibalnih 
pripomočkov za igro in ustvarjanje. Otroci na srečanja zelo radi 
prihajajo, se veselijo druženja z drugimi in tkejo nova prijateljstva. 
Starši jih pri tem spodbujajo, se vključujejo in izražajo hvaležnost. 

Tina Paučnik

S škratki v pisano jesen
Škratkom v Zgornji Savinj-

ski dolini ni nikoli dolgčas, saj 
vedno nekaj počno; delajo, se 
igrajo, se zabavajo, nekate-
ri tudi nagajajo. Tistih nagaji-
vih nismo motili pri njihovem 
delu, smo pa zato v vrtcu Mo-
zirje v našo družbo povabili igri-
ve škratke. Pri tem so nam na 
pomoč priskočili tudi sodelav-
ci iz projekta Naravanje, s ka-
terimi smo pričeli sodelovati to 
šolsko leto.  

Škratki so se z veseljem od-
zvali našemu povabilu na Pra-
znovanje jeseni. V začetku ok-

tobra so nam v enoti Tulipan 
pričarali škratove igrarije, sko-
zi katere so popeljali množi-
co otrok in njihovih staršev. 
Na prvi delavnici so otroci s 
škratom iz naravnega materi-
ala ustvarjali čudovite gozdne 
mandale, drevesne liste pa so 
razvrščali in obešali na vrvico. 
Drugi škrat je z otroki najprej 
zaplesal ob pesmi Škratek pri-
jateljček, nato so se poslad-
kali s pečenim kostanjem, to-
plim čajem in ob tem veselo 
pokramljali. Pastirski škrat je 
starše in njihove otroke pre-
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Na maškaradi na Ptuju

Smučarski tečaj

»Skupaj maske zdaj stopimo in glasno zakričimo, saj danes dan je 
razigran, nihče od nas ni nič zaspan. Še bolj se razveselimo, ko sla-
stne krofe dobimo. Naj vsak od nas poleti, v pisan svet brez skrbi.«

Norčavi pust nas vsako leto pusti veselih ust. Pustne priprave se 
začnejo že v mesecu januarju s pustno delavnico z otroki in starši. 
Pridno smo ustvarjali, barvali, lepili in ustvarili pustno masko slikar. 

S skupino najstarejših otrok, smo se v ponedeljek, 3. 3. 2025, z 
avtobusom odpravili na otroško maškarado v najbolj znano pu-
stno mesto Ptuj. Vzdušje na avtobusu je bilo, razigrano, živahno 
in razposajeno. Ob glasnem petju pesmic in deklamiranju dekla-
macij, smo bili polni pričakovanj. 

Maškare smo se sprehodile in se predstavile obiskovalcem, po 
starem mestnem delu Ptuja, vse do športne dvorane. Ogromna 
pisano okrašena dvorana, maškare in topel sprejem nam je pri-
čaral nasmeške na obrazu. Najprej smo se posladkali s slastnimi 
krofi, nato je sledilo plesno rajanje z ostalimi maskami. V dvora-
no so nas prišli pozdravit težko pričakovani kurenti, ki so z zvon-

ci pričarali prav posebno vzdušje. 
Polni lepih vtisov, rahlo utrujeni smo se odpravili nazaj proti vrt-

cu. Norčavi dan je kar prehitro minil, nam pa bo ostal še dolgo v 
lepem spominu.

Mojca Korošec

V vrtcu Mozirje smo tudi lansko šolsko leto or-
ganizirali smučarski tečaj na Golteh. V smučar-
ski tečaj so bili vključeni otroci iz obeh enot vrt-
ca Mozirje. Iz enote Tulipan Mozirje je bilo vklju-
čenih 33 otrok, iz vrtca Lipa Rečica ob Savinji pa 
12 otrok. Smučarski tečaj smo izvedli od 3.febru-
arja do 7. februarja 2025. Vreme nam je bilo na-
klonjeno, da smo lahko izvedli tečaj brez težav.

V času smučarskega tečaja so otroci v vrtec 
prihajali predčasno, kjer jih je v zgodnjih ju-
tranjih urah čakal zajtrk. Po končanem zajtr-
ku smo se z otroki primerno opremili s smu-
čarsko obleko in odsevnimi brezrokavniki ter 
se odpravili do športne dvorane, kjer nas je že 
čakal avtobus, kateri je predhodno že pobral 
otroke iz vrtca Rečica in nas vse skupaj odpe-
ljal do Žekovca na nihalko. Vožnjo z nihalko 
so si otroci popestrili s štetjem stebrov in pri-
čakovanjem  naslednjega zibanja. Prvi dan, 
pred začetkom tečaja, so bili otroci razdeljeni 
v skupine glede na otrokovo znanje smuča-
nja. V nadaljevanju pa so se otroci po prihodu na Golte  skupaj z 
našo pomočjo preobuli v smučarske čevlje, si nadeli čelade, poi-
skali svoje smuči in se razvrstili k učitelju njihove skupine. Tako se 
je dan na Golteh pričel. Po uvodnem ogrevanju so nekateri otroci 
odšli na sedežnico in drugi na tekoči trak. Otroci, ki so prvič stali 
na smučeh  so se učili stanja na smučeh in navajali na prve spu-
ste po snegu. Skozi cel teden so vsi otroci zelo napredovali. Vsak 
dan po končanem tečaju so otroci na Golteh v miru pomalicali, 
spili čaj in pospravili svojo opremo, katera jih je počakala do na-
slednjega dne na Golteh. Nato pa smo se z nihalko odpeljali do 
Žekovca, kjer nas je avtobus pričakal in odpeljal do vrtca najprej 

v vrtec Mozirje, nato pa še do vrtca Rečica na zasluženo kosilo 
in počitek. Ob zaključku smučarskega tečaja so vsi otroci bolj ali 
manj samostojno odpeljali po zastavljeni progi. 

Za zaključek smučarskega tečaja so bili na Golte povabljeni star-
ši tečajnikov. Ob začrtani smučarski progi so lahko spremljali, sko-
zi tečaj osvojene in pridobljene smučarske veščine svojih otrok.  
Otroci so se navdušeno spuščali po progi v zavedanju, da jih spod-
bujajo njihovi starši. Po končani predstavitvi osvojenega smučar-
skega znanja, je vsak otrok  prejel priznanje o uspešno zaključe-
nem smučarskem tečaju.

Urška Rosenstein

izkusil v različnih spretnostih, 
ki jih potrebujejo dobri pastir-
ji. Zadnjo delavnico je gozdni 
škrat pripravil tako, da je spod-
budil naše opazovanje in za-
vedanje, da moramo poskr-
beti, da v gozdu ne puščamo 

stvari, ki tja ne sodijo. Po vsa-
ki uspešno opravljeni delavni-
ci si je vsak otrok prislužil sliko 
škratka, ki si jo je nadel na svo-
jo ogrlico. Pred vrtcem pa sta 
ves ta čas dva škratka čakala 
pri foto kotičku, kjer so se lah-

ko otroci in njihovi starši foto-
grafirali in si tako ustvarili spo-
min na prijetno preživeto je-
sensko popoldne.

Ostali škratki so se po konča-
ni prireditvi vrnili nazaj v svoja 
skrivališča, kjer pridno nadalju-

jejo s svojim delom. Škratko-
ma pri foto kotičku pa je bilo 
pri nas tako lepo, da sta osta-
la še kakšen teden, pozdravlja-
la mimoidoče in jim lepšala ču-
dovito pisano jesen.

Anja Brecl
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Spanje v vrtcu

Potovali smo v svet tišine
V četrtek, 20. 11. 2025, so se prijazno odzvali našemu povabilu iz 

Zveze gluhih in naglušnih Velenje. Na obisk v vrtec so prišli štir-
je predstavniki društva: gluha oseba, oseba s polževim vsadkom, 
tolmačka slovenskega znakovnega jezika ter tajnica društva, ki je 
skrbela za predstavitev njihovega poslanstva. Že ob prihodu so s 
toplino in prijaznostjo ter nekoliko zadržani pritegnili pozornost 
otrok, ki so jih radovedno in z navdušenjem sprejeli v svojo sredino.

Obisk je potekal v dveh delih – najprej so se predstavili mlajšim, 
nato še starejšim otrokom. Vsaki skupini so se prilagodili glede na 
njihovo starost in zmožnosti ter na zelo razumljiv, prijazen način 
prikazali, kako živijo gluhe in naglušne osebe. S preprostimi pri-
meri so otrokom razložili, kako poteka sporazumevanje med nji-
mi, zakaj je vidni stik tako pomemben in kako si pomagajo z zna-
kovnim jezikom, mimiko in kretnjami. Otroci so ob tem ugotovi-
li, da si lahko veliko povemo tudi brez besed – s pogledom, kre-
tnjo ali izrazom obraza. Predstavniki društva so se dotaknili tudi 
vsakdanjih izzivov, s katerimi se srečujejo gluhi in naglušni. Poja-
snili so, kakšne prilagoditve jim omogočajo lažje vključevanje v 
družbo, v šolo in kasneje v delovna okolja. Otrokom pa so dali po-
membno sporočilo: kljub temu, da slišijo drugače ali sploh ne, so 
njihovi dnevi zelo podobni našim – igrajo se, se družijo, obiskuje-
jo službo ali šolo in uživajo v prostem času, le da se pri komuni-
kaciji opirajo na nekaj dodatnih pripomočkov. Starejši otroci so se 
imeli priložnost srečati tudi z osnovami slovenskega znakovne-
ga jezika. Skupaj smo poskusili tudi nekaj preprostih kretenj, kot 
so pozdrav, zahvala ali abecedo. Ob učenju so z očmi spremlja-
li tolmačko, poskušali posnemati gibe rok ter opazovali, kako po-
membna je natančnost in gibčnost prstov. Še posebej jih je nav-
dušil pogovor dveh gluhih oseb. Z zanimanjem so potipali po-
sebno vibracijsko budilko za gluhe, ki namesto zvoka prebudi 
s tresljaji, ter si od blizu ogledali različne vrste slušnih aparatov. 
Ob tem so izvedeli, kako sodobna tehnologija pomaga ljudem 
pri boljšem zaznavanju zvoka in kako zelo individualno je prila-
gajanje teh pripomočkov. Za zaključek dopoldneva so nam pred-

stavniki društva pripravili pravo lutkovno predstavo, ki je navdu-
šila prav vse navzoče. V dvogovoru sta se s pomočjo znakovne-
ga jezika “pogovarjali” dve lutki, ki sta z gibčnostjo in izraznostjo 
uprizorili celoten dialog pravljice. Otroci so predstavo spremlja-
li z odprtimi očmi in nasmehi, mnogi pa so poskušali v zraku po-
noviti posamezne kretnje.

Celoten dopoldan je bil izjemno bogat, poučen in srčno obar-
van. Na čudovit način je dopolnil naš mesečni sklop spoznavanja 
začetnega jezikoslovja, hkrati pa je otrokom ponudil dragoce-
no priložnost, da razvijajo občutek za različnost, strpnost ter ra-
zumevanje drugačnih načinov sporazumevanja. 

Tanja Klemenšek Rakun

V vrtcu Tulipan Mozirje so otroci kot vsako leto, tudi letos pre-
spali eno noč. O tem dogodku se že predhodno z otroki pogovar-
jamo in pripravljamo v skupini, pa tudi doma s starši.

V poznem popoldnevu so se otroci iz skupin Miške in Lisičke, 
polni pričakovanj, in z nahrbtniki vrnili v vrtec. Vzgojiteljice smo 

naše igralnice spremenile v spalnice, kjer so si otroci sami izbra-
li in uredili svoj ležalnik, ter ga opremili s svojo spalno vrečo in z 
ninico. Sledila je predstavitev le-te. Ker se je že mračilo, so se od-
pravili na igrišče, kjer so se posedli v velik krog, ob spremljavi ki-
tare zapeli nekaj pesmi in že je zadišalo po slastni pizzi in bezgo-

vem soku. Tega so otroci sami pripravili v času cvetenja 
bezga. Dobro okrepčani so si nadeli odsevnike in naglav-
ne lučke ter se odpravili na nočni pohod skozi naselje. V 
veselem razpoloženju so po poti tudi peli in ljudje so jim 
mahali v pozdrav. Ustavili so se pri sladoledarju, ki jim je 
naložil zvrhano kepico sladoleda, kakršnega si je kdo že-
lel. V zahvalo so tudi njemu zapeli Minimaturansko himno, 
nato pa se odpravili nazaj proti vrtcu. Tam jih je že čakala 
g. ravnateljica s presenečenjem. Otroci so se oblekli v pi-
žame in sledila je zabava pižama parti. Po njej so se vidno 
utrujeni hitro umili in se odpravili na svoja ležišča. Pravlji-
ca za lahko noč je otroke ponesla v svet sanj. Zjutraj so se 
prebudili veseli s še eno čudovito izkušnjo več, saj so si že-
leli, da bi spanje v vrtcu ponovili.

Še eno lepo in nepozabno doživetje pa smo doživele tudi 
vzgojiteljice, saj nas takšni dogodki obogatijo in nam dajo 
potrditev, da med nami, starši in otroki poteka zaupanje.

Alenka Oblak



16 Glasilo občine Mozirje

Z veseljem 
spremljamo napredek 

naših učencev 
Vsako leto na OŠ Mozirje znova potrjujemo, da je šola prostor 

ustvarjalnosti, medsebojnega sodelovanja in strokovne rasti. Leto 
2025 je bilo pri tem še posebej pomembno. V sodelovanju z ob-
čino Mozirje smo nadaljevali z uresničevanjem pomembnih iz-
boljšav šolskih prostorov in v šolske prostore vgradili prezrače-
valni sistem ter prenovili šolsko jedilnico, s čimer smo zagotovi-
li še boljše pogoje za učenje, delo in dobro počutje. A čeprav so 
prostorske izboljšave nujne in dragocene, je pravo srce šole delo 
naših učiteljev in ostalih zaposlenih. Njihova strokovnost, zavze-
tost in vsakodnevna skrb za učence so temelj, na katerem gradi-
mo varno, spodbudno in razvojno naravnano okolje.

Učitelji s svojim znanjem in pedagoško ustvarjalnostjo bogati-
jo pouk, učencem odpirajo poti do novih znanj ter jih spodbujajo 
k radovednosti, samostojnosti in odgovornosti. Še posebej smo 

ponosni na večletno uvajanje Fit pedagogike v naše delo, s čimer 
bomo nadaljevali tudi v prihodnje. Preko številnih dejavnosti, pro-
jektov in prireditev – med katerimi posebno mesto še vedno za-
vzema decembrski dogodek – krepimo medosebne odnose, so-
delovanje in povezanost celotne šolske skupnosti.

Z veseljem spremljamo napredek naših učencev, ki se iz leta v 
leto kaže v njihovih uspehih, znanju in  novih spretnostih na šte-
vilnih področjih. V nadaljevanju smo zato zbrali nekaj utrinkov le-
tošnjega leta, ki ponazarjajo živahen utrip in raznolikost dogaja-
nja na OŠ Mozirje.

V prihodnost zremo optimistično: ponosni na opravljeno delo 
in zavezani temu, da bomo še naprej skupaj ustvarjali pogoje, v 
katerih bodo otroci lahko rasli pogumno, varno in z nasmehom.

Petra Klepec, ravnateljica

Projekt Erasmus+ na OŠ Mozirje
Osnovna šola Mozirje sodeluje v dvoletnem projektu Erasmus+ 

Povezani v zeleno Evropo, ki spodbuja oblikovanje odgovornih, 
radovednih in aktivnih mladih Evropejcev. Projekt povezuje šti-
ri partnerske države – Slovenijo, Hrvaško, Italijo in Španijo – ter 
se posveča pomembnim temam vključevanja, trajnosti, ekologi-
je, učenja na prostem in evropskega državljanstva.

Skozi navdihujoče skupne aktivnosti in mednarodne izmenja-
ve učenci na zanimiv in doživljajski način spoznavajo okoljske iz-
zive, iščejo rešitve za bolj zeleno prihodnost ter odkrivajo boga-
to kulturno raznolikost Evrope. Učenje poteka v učilnicah, naravi, 
mestnem okolju in lokalni skupnosti, kjer učenci pridobivajo prak-
tične izkušnje, krepijo sodelovalne spretnosti ter gradijo občutek 
pripadnosti širši evropski skupnosti.

Do zdaj smo v okviru projekta uspešno izvedli že več medna-
rodnih mobilnosti.

V prvem tednu maja so naši učenci sodelovali na skupinski mo-
bilnosti v Zagrebu, kjer so skupaj s hrvaškimi vrstniki raziskovali 
lepote hrvaškega glavnega mesta ter ustvarjali v ekološko in in-
kluzivno obarvanih delavnicah na prostem.

Ob koncu oktobra smo na naši šoli gostili skupino učencev in 
učiteljev iz italijanske Pescare. Učitelji smo pripravili pester pro-
gram: dopoldnevi so bili namenjeni ustvarjalnim delavnicam, ki 
so sledile ciljem projekta, popoldnevi pa raziskovanju naravnih 
in kulturnih lepot naše doline ter prestolnice.

V začetku novembra smo se odpravili v špansko Estepono, kjer 
smo obiskali partnersko šolo IES Mar del Alborán. Naši učenci so 
skupaj s španskimi vrstniki odkrivali španski jezik in kulturo, se uči-
li o trajnosti in recikliranju, predvsem pa z veliko odprtosti in ve-
selja spletali nova prijateljstva.

Takšne izkušnje bogatijo pogled na svet, krepijo okoljsko zavest 
in medkulturno razumevanje ter spodbujajo motivacijo za aktiv-
no soustvarjanje bolj zelene Evrope. Projekt se bo nadaljeval do 
konca šolskega leta z novimi dejavnostmi in izmenjavami, ki nas 
bodo še naprej povezovale med seboj in z našo skupno evrop-
sko prihodnostjo. Ob tem bodo učenci še naprej tkali nova prija-
teljstva, ki ostanejo še dolgo po koncu izmenjav.
Koordinatorica projekta Erasmus+ na OŠ Mozirje: Petra Šavc
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Bodi FIN
Projekt Bodi FIN, ki poteka v okviru Banke Slovenije, na naši šoli 

izvajamo že drugo leto. Lani so bili v projekt vključeni učenci od 
6. do 9. razreda, letos pa so se nam pridružili še učenci 4. in 5. ra-
zreda. Prvo delavnico smo že uspešno izvedli, v nadaljevanju pa 
bomo spoznavali še različne načine varčevanja, pametnega na-
kupovanja in načrtovanja porabe denarja. Učenci bodo skozi igre 
in praktične naloge raziskovali, kako se odločamo v vsakdanjih fi-
nančnih situacijah. Tudi letos se bo projekt zaključil s tekmova-
njem, na katerem bodo lahko prikazali svoje novo pridobljeno 
znanje. Verjamemo, da bodo učenci skozi projekt razvili spretno-
sti, ki jim bodo koristile tudi v prihodnje.

Nina Budna

RAP Gledališčni umetniki
Učenke in učenci, ki obiskujejo RAP Gledališčni umetniki, so se 3. 

aprila 2025 udeležili področnega srečanja šolskih gledaliških sku-
pin Klipe Klope v Gornjem Gradu. Z odlično odigrano miniaturko 
Legenda o Igli so se uvrstili na regijsko tekmovanje Oder mladih, 
ki je potekalo 17. aprila 2025 v Radečah.

Ponosni smo, da nam je kljub napornemu urniku uspelo, in hva-
ležni za vse nove izkušnje, ki smo jih pridobili na našem gledali-
škem popotovanju.

Manca Namestnik

Spomladanska 
in jesenska 

izmenjevalnica
Po spomladanskem in jesenskem čišče-

nju omar smo zbrali oblačila, obutev, igra-
če, družabne igre ter knjige, ki so nam po-
stale odveč ali premajhne. S pomočniki 
smo jih razvrstili na šolski tržnici v večna-
menskem prostoru in si izbrali nove stvari. 
Tako so predmeti ponovno našli uporab-
nike, kar je prijazno do okolja in spodbu-
ja trajnostno ravnanje. Ob tem pa smo se 
zabavali, pokazali odgovornost ter odkrili, 
kako priročno je, ko stvari krožijo naprej.

Silva Dešman in Janja Irman Kolar
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Dan brez šolske torbe

OŠPP Mozirje na III. Etno šoli v Murski Soboti

Pišem za prijatelja

Februarja 2025 je v Murski Soboti potekalo državno srečanje III. 
Etno šola. Udeležilo se ga je osem šol s prilagojenimi programi iz 
vse Slovenije, ki so se predstavile z ljudskimi plesi in glasbo, kuli-
naričnimi dobrotami iz jabolk ter simboli svojih krajev. Poudarek 
ni bil toliko na tekmovanju kot na ohranjanju ljudskega izročila, 
spoznavanju tradicionalnih običajev ter druženju otrok iz različ-
nih koncev Slovenije.

Po tekmovalnem delu so se sodelujoči lahko sprehodili med 
bogato obloženimi stojnicami ter se zabavali ob zvokih glasbene 
skupine. Na tekmovanju so sodelovali tudi učenci prilagojenega 
programa OŠ Mozirje s folklorno točko in petjem ter prikazali del 
kulturne dediščine našega kraja – Pust Mozirski. Na stojnici so 
samozavestno ponudili jabolčno pito in čežano, ki so ju predho-
dno pripravili v gospodinjski učilnici šole. Njihovo prizadevnost je 
občinstvo nagradilo z glasnim aplavzom.

Udeležba na III. Etno šoli je učencem ponudila dragoceno iz-
kušnjo kulturne izmenjave, nastopanja in sodelovanja. Domov 
so se vrnili polni vtisov, ponosni na svoj nastop in bogatejši za 
nova znanja.

Špela Mrevlje

Na literarni natečaj Pišem za prijatelja, ki ga organizira podjetje 
Acron d.o.o., smo se prijavili, saj tovrstni izzivi spodbujajo ustvar-
jalnost, razvijajo jezikovne spretnosti, krepijo medosebne vezi 
ter širijo duh dobrodelnosti. Natečaj učencem ponuja priložnost, 
da se izrazijo na način, ki presega običajno šolsko delo. Že vrsto 
let se z učenci udeležujemo različnih literarnih natečajev, kar jim 
omogoča razvijanje ustvarjalnosti in samozavesti, hkrati pa daje 
prostor za izražanje lastnih misli in čustev.

Neli Kopušar je za svojo zmagovalno pesem na natečaju Pi-
šem za prijatelja prejela bon v vrednosti 100 evrov za šolski 
sklad. Njeni sošolci iz 7. b-razreda pa so bili nagrajeni z zvezki, 
na katerih je natisnjena njena pesem – lep spomin na ustvar-
jalni dosežek.

Vlasta Povše

V petek, 10. oktobra 2025, smo na naši šoli po dveh letih ponovno 
obeležili Dan brez šolske torbe, ki je potekal v okviru Tedna otroka.

Čeprav smo bili o dogodku obveščeni že nekaj dni prej, je nekaj 
učencev nanj pozabilo in prišlo v šolo z običajnimi torbami. A nič 
hudega – tisti, ki so se spomnili na ta poseben dan, so šolske po-
trebščine prinesli v najbolj izvirnih predmetih.

Nekateri so prišli s culami čez ramo, drugi s koši za umazano 
perilo, z zvezki v otroških vozičkih, gugalnicah, vzglavnikih ali tor-
bah za inštrumente. Učenke devetega razreda pa so si celo deli-
le nakupovalni voziček!

Dan brez šolske torbe je odlična priložnost, da popestrimo vsak-
danje dogajanje v šoli, se zabavamo ter nasmejimo ob domisel-
nih idejah svojih sošolcev.

Katarina Trobentar, 9. r.
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MEPI

Pomahajmo v svet – projekt strpnosti in povezovanja

Rastem s knjigo / Zdravo in varno v svet
Na šoli smo za učence 7. razredov izvedli tehniški dan, ki je združil 

spodbujanje bralne kulture in ozaveščanje o varni rabi interneta.
V okviru programa Rastem s knjigo smo obiskali Osrednjo knji-

žnico Mozirje, kjer so učenci spoznali pomen branja za osebni ra-
zvoj, knjižnično dejavnost ter izbrane mladinske knjige. Knjižni-
čarke so predstavile tudi pomen informacijske pismenosti, učen-
ci pa so prejeli izvod izbrane knjige Orientacisti – Škorpionov pik, 
ki jih bo spremljala pri nadaljnjem branju. Redno branje namreč 
pomembno prispeva k razumevanju sveta, boljšemu učenju in 
osebnostni rasti.

Drugi del tehniškega dne je potekal pod naslovom Zdravo in 
varno v svet, kjer smo izvedli dve tematski delavnici, ki jih je pri-
pravila predavateljica točke osveščanja Safe.si.

Prva delavnica Zasebnost na spletu in družabna omrežja je učen-
ce ozaveščala o pomembnosti varovanja osebnih podatkov, pre-
udarnega deljenja vsebin ter varne uporabe družbenih omrežij. 
V digitalni dobi je to ključnega pomena za zaščito zasebnosti in 
dobrega počutja.

Druga delavnica Spletni bonton je učencem predstavila pravi-
la prijazne, spoštljive in odgovorne komunikacije na spletu. S po-
močjo primerov in aktivnosti so razmišljali o posledicah spletne-
ga obnašanja ter o tem, kako lahko sami prispevajo k varnejše-

mu spletnemu okolju. Zavedanje o spletnem bontonu je bistven 
korak k preprečevanju spletnih konfliktov in ustvarjanju pozitiv-
ne digitalne skupnosti.

Tehniški dan je učencem ponudil dragocena znanja tako na po-
dročju branja kot tudi na področju varne in odgovorne uporabe 
interneta. Obe temi sta za mlade izjemno pomembni, saj jim po-
magata razvijati intelektualne in digitalne veščine, ki jih bodo po-
trebovali v vsakdanjem življenju.

Vodji dneva: Janja Irman Kolar in Mojca Štor

MEPI je kratica za »Mednarodno priznanje za mlade«. Gre za pre-
stižni mednarodni program, ki spodbuja osebno rast, učenje ter 
pridobivanje novih znanj in veščin. Namenjen je mladim med 14. 
in 25. letom. Program zajema štiri glavna področja: veščine, pro-
stovoljstvo, rekreativni šport in pustolovske odprave. Razdeljen 
je na tri stopnje – bronasto, ki jo lahko nadgradiš na srebrno, ter 
navsezadnje na zlato.

Odprava v Izolo
Učenci, vključeni v program MEPI na OŠ Mozirje, smo se 18. 

septembra 2025 podali na zaključno odpravo v Izolo. Med potjo 
smo imeli priložnost spoznati značilnosti primorske pokrajine, ki 
se močno razlikuje od naše domače okolice. Posebno pozornost 
smo namenili tamkajšnjemu rastlinstvu. Opazili smo številne vr-
ste – od sredozemskih sadežev do dreves, ki uspevajo v toplej-
šem in bolj suhem podnebju.

Opazovali smo tudi tradicionalne primorske hiše, prepoznavne 
po kamnitih zidovih in svetlih fasadah, ki se lepo zlijejo z okoljem. 
Noč smo preživeli v šotorih, kar je poskrbelo za pristno pustolo-
vsko vzdušje. Ob večeru smo se družili, se smejali in igrali špor-
tne igre. Celotna odprava je potekala v prijetnem in sproščenem 
duhu, kar nas je še dodatno povezalo.

Naslednji dan smo si ponovno oprtali težke nahrbtnike in se 
podali na novo dogodivščino. Hodili smo nekoliko več kot prej-
šnji dan, a je kljub temu čas hitro mineval. Po kar nekaj napor-
nih urah smo našo pot zaključili in se odpeljali do plaže v Kopru. 
Tam smo se v morju osvežili in sklenili našo MEPI odpravo z na-
smehi na obrazih.

Izolska odprava nam bo zagotovo ostala v lepem spominu, hkra-
ti pa nas je obogatila z novim znanjem in občutkom skupnosti, ki 
je ključni del programa MEPI.

Ana Oblak in Neža Fužir, 9. r.

V Osnovni šoli Mozirje smo se v lanskem šolskem letu pridružili 
mednarodnemu projektu Pomahajmo v svet, ki otroke povezu-
je preko video omrežja. Otroci so se lahko v živo videli, si poma-
hali, spoznali prve tuje besede ter odkrivali različne kulture, obi-
čaje in načine življenja. Skozi zanimive dejavnosti so si izmenje-
vali, katere pesmi pojejo, na kakšno glasbo plešejo, kakšno hra-
no jedo in v kakšnem okolju živijo.

Namen projekta je spodbujati strpnost, solidarnost in sprejema-
nje drugačnosti. Otroci se učijo razumevanja ter odpravljanja ste-
reotipov in predsodkov do tujcev, drugače mislečih, starejših in 
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Šola v naravi v CŠOD Murska Sobota – 5. razred
V drugem tednu septembra 2025 so se petošolci odpravili v šolo 

v naravi v Mursko Soboto. Že prvi dan so ugotovili, da jih čaka pe-
ster, aktiven in nepozaben teden. Program je bil skrbno pripra-
vljen ter je vključeval številne družboslovne, naravoslovne in špor-
tne dejavnosti, pri katerih so učenci uživali ter pridobili nova zna-
nja in izkušnje.

Poleg odbojke, košarke, badmintona in nogometa so se preizku-
sili tudi v lokostrelstvu in speedmintonu. Manjkati ni smel niti po-
hod, na katerem so pokazali vztrajnost in med potjo opazovali zna-
čilnosti prekmurske pokrajine. Poleg gibanja v naravi so imeli tudi 
različne tematske delavnice, v katerih so raziskovali lokalne po-
sebnosti, sodelovali pri ustvarjalnih nalogah ter se učili skozi igro.

Poseben poudarek tedna je bila priprava na kolesarski izpit. Ob 
ponovitvi prometnih pravil na poligonu so vadili varno vožnjo s 
kolesom ter se naučili, kako se v prometu obnašati odgovorno 
in premišljeno.

Veliko veselja jim je prineslo tudi plavanje v Termah 3000, kjer 
so vadili tehnike plavanja, se preizkušali na toboganih ter prepro-
sto uživali v sproščenem vzdušju.

Vsak večer so učenci čas namenili družabnim igram, ki so poskrbe-
le za veliko smeha, sproščenosti in medsebojnega povezovanja. Pri 
namiznih igrah, miselnih ugankah, bingu in skupinskih tekmovalnih 
nalogah so razvijali ustvarjalnost, sodelovanje in duh poštene igre. 

Teden v Murski Soboti bo vsem ostal v lepem spominu. Okrepi-
li so medsebojne odnose, spoznali nove stvari, premagali marsi-
katero oviro ter dokazali, da znajo sodelovati, se učiti in tudi za-
bavati. V šolo so se vrnili utrujeni, a zadovoljni, polni vtisov in no-
vih doživetij.

Simona Fortek Dolinšek

Razglednice in zgodbe Mozirja
Mozirje je novembra prejelo zlati znak gostoljubnosti za trško 

jedro in postalo najbolj prepoznaven turistični kraj, na kar smo 
njegovi prebivalci zelo ponosni. Na OŠ Mozirje smo se vprašali, 
od kdaj je naš trg tako znan in priljubljen. Pobrskali smo po knji-
gah in razglednicah, povprašali v Muzejski in domoznanski zbir-
ki ter izvedeli, da mu lahko tak sloves pripišemo že stoletja nazaj.

Na letošnji dobrodelni prireditvi, ki je potekala 27. novembra v 
do zadnjega kotička zasedeni športni dvorani, smo dali na ogled 
stare fotografije in knjige ter osvetlili dogodke in ljudi, ki so nam 
bili posebej zanimivi. Občinstvu smo jih predstavili na svoj način 
– z glasbo, dramatizacijami, pripovedjo, demonstracijo in plesom. 
Začeli smo z največjim požarom, ki je v 16. stoletju opustošil trg, 
ponazorili, kaj je bilo na mestu današnjega Mozirskega gaja, ter 
poudarili, kakšen ponos predstavlja danes. Navduševali smo se 
nad pestrim dogajanjem v kopelcah, na teniškem igrišču in nad 
čudežnimi učinki pritokov Savinje. Spoznali smo potovke, Pečne-

li in prvo žensko, ki je v Mozirje prišla v hlačah. Izvedeli smo tudi 
za trški kurji spor, ki so ga rešili šele pustnjaki, ter raziskali oseb-
nosti, ki stojijo za imeni naših ulic.

Glavno vlogo večera pa je odigrala »novorojena« knjiga Zgodbe 
Mozirja, ki je romala od šole do Domoznanske zbirke v roke Mati-
ja Blagojeviča, njenega skrbnika, zgodovinarja in knjižničarja. Tam 
bo shranjena za prihodnje rodove, da bodo lahko tako kot mi br-
skali po ohranjenih virih in odkrivali preteklost. Knjiga zajema zapi-
se učencev, nastale po pripovedih starih zgodb starejših ljudi iz Mo-
zirja in okolice. Otroci so zgodbe tudi ilustrirali. Gradivo se je zbiralo 
kar 20 let, zato so nekateri zapisovalci danes že odrasli ljudje. Knji-
ga je na voljo v TIC-u Mozirje, v osrednji knjižnici ter v tajništvu šole.

Odkritja preteklosti nas včasih presenetijo, včasih začudijo ali 
nasmejijo, največkrat pa navdajo s ponosom in potrditvijo, da ži-
vimo v res lepem kraju.

Janja Irman Kolar

oseb s posebnimi potrebami. S tem prispevamo h kakovostnej-
šemu življenju v odprtem svetu.

Ker smo uspešno sledili programu, smo pridobili časten naziv 
Strpna šola, kar je v ponos otrokom, staršem in strokovnim de-
lavcem.

Verjamemo, da bodo izkušnje, ki so jih otroci pridobili skozi pro-
jekt, pomemben korak k svetu, v katerem prevladujeta spošto-
vanje in razumevanje – vrednoti, ki ju želimo negovati tudi v pri-
hodnje.

Koordinatorica projekta: Petra Volk
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Dunaj

Medgeneracijsko druženje

Podružnična šola Šmihel

V petek, 16. maja 2025, smo se učenci 8. in 9. razredov ob pe-
tih zjutraj zbrali pred športno dvorano. Zaradi nepredvidenih za-
pletov z avtobusom smo morali na odhod še nekoliko počakati. 
Z vmesnimi postanki za malico smo na Dunaj prispeli okoli enaj-
ste ure dopoldne.

Naša prva postojanka je bil dvorec Schönbrunn, kjer smo si ogle-
dali otroški muzej. Nato smo se odpravili v najstarejši živalski vrt v 
Evropi. Najbolj so nas navdušile kapibare, severni medved, ping-
vini, panda, rdeča panda, povodni konj in številne druge živali.

Popoldne smo se z vodičem sprehodili mimo dunajskih zname-
nitosti. Ogledali smo si palačo Hofburg, gotsko cerkev sv. Štefa-
na ter slaščičarno Sacher, kjer pripravljajo znamenite torte. Pro-
sti čas smo izkoristili za nakup spominkov in malico. Zvečer smo 
se z avtobusom odpeljali proti hostlu, kjer smo se namestili, po-
večerjali in se nato še družili, preden smo odšli spat.

Naslednje jutro smo se po zajtrku povzpeli na Donavski stolp 
in uživali v čudovitem razgledu na mesto. Že od daleč smo opa-
zili našo naslednjo destinacijo – zabaviščni park Prater, kjer smo 

preživeli dobre tri ure. Tam smo poskrbeli za zabavo, sprostitev 
in dobro voljo, na koncu pa se tudi dobro okrepčali.

Po zabavni dogodivščini smo krenili proti naši šoli, kamor smo 
prispeli v večernih urah. Ekskurzija na Dunaj nam bo vsem osta-
la v lepem spominu.

Alenka Repše, Gea Goličnik in Ana Oblak

V četrtek, 27. februarja, je naša šola zaživela v nekoliko drugač-
nem ritmu. Obiskali so nas stanovalci Centra starejših Gornji Grad 
– šest prijaznih starostnikov, ki so s svojo vedrostjo in toplino na-

polnili šolske hodnike. Ob deveti uri smo jih pričakali pred šolo, se 
z njimi spoznali in v spomin na srečanje posneli skupno fotografijo.

Pot nas je najprej vodila v učilnico geografije. Tam smo v sku-
pinah razvrščali fotografije po slovenskih pokrajinah in jih lepili 
na zemljevid. Naloga je bila poučna, a hkrati zabavna, saj smo ob 
tem odkrivali raznolikost naše domovine. Po malici smo se pre-
selili v likovno učilnico, kjer smo skupaj ustvarili okvir za fotogra-
fijo. Vanj so starejši nalepili našo skupno podobo, ki so jo odnesli 
s seboj kot dragocen spomin.

Druženje smo sklenili s kulturnim programom. Zaigrali smo igro 
Protidežena juha, šolski bend pa je poskrbel za glasbeno vzduš-
je s pesmimi Vem, da danes bo srečen dan, Slovenskega naro-
da sin in Čebelice. Občinstvo je navdušeno spremljalo nastope, v 
zraku pa je bilo čutiti veselje.

Po proslavi smo se poslovili, vsi bogatejši za izkušnjo druženja. 
Starejši so bil nad dopoldnevom navdušeni, prav tako pa tudi mi, 
ki smo v njihovi družbi preživeli prijetno dopoldne. 

Neva Planovšek, 6. r.

V novo leto smo vstopili polni srčnih želja in lepih spominov. 
Zima nam je podarila snežene počitnice in sončne dni, da smo 
se naužili zimskih radosti.

Prireditev, ki jo vsako pomlad pripravimo za krajane Šmihela, je 
letos nosila naslov Povej, kje sreča je doma. Srečo iščemo pov-
sod, a pogosto se zgodi, da se naše male srečice pomnožijo v ve-
liko srečo prav doma – v krogu družine.

NASTOP NA PRIREDITVI V ŠMIHELU
Šolsko leto smo zaključili z obilico novih znanj, ki jih vsakodnev-

no pridobivamo. Sodelovali smo v različnih projektih, med najljub-
šimi so: Živim zdravo, Spodbujamo prijateljstvo ter Natečaj Cin-
karne Celje. Veliko aktivnosti izvedemo v sodelovanju z OŠ Mo-
zirje in njihovimi odličnimi učitelji, ki nas vedno prijazno sprejme-
jo ter vključijo v dejavnosti.

Učenci uspešno sodelujejo na šolskih prireditvah in dogodkih v 
kraju. Decembra smo nastopili na božičnem koncertu v Šmihe-
lu ter na božično-novoletni prireditvi v OŠ Mozirje. Za dobrote, ki 
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smo jih ponudili na bazarju, so poskrbele ustvarjalne mame, po-
vezane v Aktiv kmečkih žena Šmihel, ki vsako leto obogatijo šol-
ski sklad OŠ Mozirje.

Učenci sodelujejo tudi na šolskih tekmovanjih in dosegajo lepe 
rezultate na Mednarodnem logičnem tekmovanju Kenguru, 
Bobru ter na tekmovanju za Cankarjevo priznanje.

Septembra smo z veseljem sprejeli štiri prvošolce – Julijo, Niko, 
Luka in Pavlina. Njihovi mentorji so drugošolca Tinkara in Vid ter 
tretješolca Goja in Žiga.

Sodelujemo z Društvom upokojencev Mozirje in lokalnimi ustvar-
jalci. Zelo tesno sodelujemo s Kulturnim društvom Rovtar Šmi-
hel, kateremu se ob tej priložnosti zahvaljujemo za večletno uspe-

šno sodelovanje. Obiskujemo lutkovne predstave KD Jurij ter dru-
ge ustanove v Mozirju, kjer nabiramo dragocene izkušnje za ži-
vljenje. Najtesneje pa sodelujemo s starši in starimi starši učen-
cev, ki zvesto podpirajo delovanje naše podeželske šole.

Za vse nas je ustvarjanje na majhni podružnični šoli izziv, a hkrati 
priložnost za učenje, rast in srečanja z ljudmi iz bližnjega in širšega 
okolja, obogatene s kulturo in dobro voljo. Ob tem se želim zahva-
liti tudi učiteljem, ki skrbijo, da učenci na podružnici niso prikrajša-
ni za različna znanja: angleščina – Petra Šavc, šport – Jure Žagar, 
pevski zbor – Ema Golavšek. Skupaj soustvarjamo učni program, 
ki bo bogatil spomine naših učencev na njihovi življenjski poti.

Vodja Podružnične šole Šmihel: Zala Acman

OŠ Mozirje je sedaj ekošola

Knjiga in mentorji za prvošolce

Teden slovenske hrane

17. septembra smo po vsej Sloveniji in tudi na naši šoli obeleži-
li Dan zlatih knjig, začetek bralne značke. Spomnili smo se pisa-
telja Franceta Bevka, ki se je na ta dan rodil in po 80 letih umrl. 
Njegova dela Peter Klepec, Lukec in njegov škorec ter Pastirci so 
znana še marsikomu iz mlajše generacije.

Spomnili smo se tudi pisatelja Slavka Pregla, ki je praznoval 80. 
rojstni dan in je za otroke napisal veliko knjig. Njegova letošnja 
darilna knjiga Društva Bralne značke Slovenije za prvošolce je 
zgodba O dečku, ki je imel rad ptičke.

Učenci razredne stopnje so si ogledali dramsko igrico po tej 
zgodbi, nato pa bili priča predaji knjig prvošolcem iz rok petošol-
cev, ki so na ta dan postali njihovi mentorji. Svojim malim prija-
teljem so ob tej priložnosti napisali posvetila v knjige in zanje iz-
delali ptičke iz papirja. Po branju slikanice so imeli še skupno de-
lavnico, v kateri so ustvarili papirnate ptičje hišice za na steno.

Mentorstvo mlajšim je posebna in častna naloga, na katero so 

se letošnji petošolci odlično pripravili.
Vsem, ki bodo v tem letu brali in tekmovali za bralno značko, že-

lim veliko lepih zgodb in knjižnih potovanj.
Knjižničarka: Janja Irman Kolar

Teden slovenske hrane, ki ga je razglasila Vlada Republike Slo-
venije, smo letos na Osnovni šoli Mozirje obeležili že drugič. Po-
tekal je v celotnem tretjem tednu novembra. V tem času smo šol-
ski jedilnik popestrili z domačimi jedmi, pripravljenimi iz živil lokal-
nega okolja, s čimer smo podprli promocijo tradicionalnih sloven-
skih jedi. Promocija lokalno pridelane hrane je v svetu, kjer pogo-

Na Osnovni šoli Mozirje smo avgusta 2025 ponosno prejeli ze-
leno zastavo, ki je mednarodni simbol okoljske odgovornosti in 
trajnostnega delovanja. Tako smo uradno postali Ekošola.

Ta dosežek je rezultat truda učencev, učiteljev in vseh zaposle-
nih, ki si prizadevamo za skrbno ravnanje z naravo, varčevanje z 
energijo ter odgovorno ravnanje z odpadki. V letu 2025 smo bili 

sto prevladujejo predpripravljene jedi, še posebej pomembna – 
tega se zavedamo tudi na naši šoli.

Zaključek Tedna slovenske hrane je letos že petnajstič zapo-
red potekal v znamenju Tradicionalnega slovenskega zajtrka, 
in sicer 21. novembra. Slogan letošnjega zajtrka je bil »Moja izbi-
ra je slovenska hrana«. Ker zajtrk velja za najpomembnejši obrok 
dneva, smo ob tej priložnosti pripravili zajtrk za vse učence naše 
šole. Sestavljen je bil iz domačega kruha, mleka lokalne kmeti-
je, medu domačega čebelarstva, masla ter svežih jabolk iz bli-
žnjih sadovnjakov.

Ob zajtrku smo izvedli tudi prireditev, na kateri so učenci pripra-
vili pester kulturni program. Zapeli in zaplesali so ob pesmi Ansam-
bla Lojzeta Slaka Čebelar. Dogodek so s svojo prisotnostjo poča-
stili tudi župan občine Mozirje Ivan Suhoveršnik, predsednik Če-
belarske družine Janeza Goličnika Mozirje Jakob Presečnik, pred-
stavnik Sadjarskega društva Franca Praprotnika Mozirje Roman 
Čretnik ter drugi gostje.

Blaž Podrižnik, vodja šolske prehrane

še posebej aktivni na področju ravnanja z vodo, izvedli smo dve 
izmenjevalnici stvari, se učili kompostirati že v 2. razredu, skrbeli 
za šolski vrt, nadaljevali z zbiranjem starega papirja in pokrovčk-
ov, v RaP-u pa je nastalo veliko ustvarjalnih izdelkov iz odpadnih 
materialov. Vsebine Ekošole vključujemo tudi v pouk.

Največji projekt pod vodstvom učitelja Blaža Podrižnika je bila 
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naselitev ribjih mladic na stičišču Savinje in Drete v sodelovanju 
z Ribiško družino Mozirje. S tem smo potrdili sodelovanje v več-
letnem projektu Life2Rivers.

Zelena zastava nas bo tudi v prihodnje spodbujala k še bolj 
trajnostnemu ravnanju in prijaznemu odnosu do okolja. Učen-
ci pa bodo pridobljene eko vsebine skrbno prenašali tudi v do-
mače okolje, saj se pravo poslanstvo Ekošole ne konča pri šol-
skih vratih, temveč se nadaljuje v vsakdanjih odločitvah in de-
janjih vseh nas.

Eko koordinatorica: Daša Brinovšek

Tržnica poklicev

Športni utrinki OŠ Mozirje
Na Osnovni šoli Mozirje se tudi v letu 2025 nadaljuje bogata tra-

dicija športnega udejstvovanja in odličnih rezultatov. Učenke in 
učenci so v različnih disciplinah pokazali izjemno predanost, bor-
benost ter ponosno zastopali barve šole. V nadaljevanju predsta-
vljamo pregled najvidnejših uspehov v letu 2025.

Januar. Prvi mesec leta je bil na OŠ Mozirje izrazito tekmovalen. 
Starejše deklice v odbojki: 2. mesto na medobčinskem in 3. me-
sto na področnem tekmovanju. Starejši dečki v odbojki: 4. mesto 
na medobčinskem tekmovanju. Smučanje: mlajši učenci 2. me-
sto na področnem tekmovanju, starejši učenci 1. mesto in uvrsti-
tev na državno tekmovanje.

Februar. Februar je minil v znamenju male košarke. Mlajše de-
klice: 4. mesto na medobčinskem tekmovanju. Mlajši dečki: 3. me-
sto na medobčinskem tekmovanju.

Marec. Marca so nas razveselili namiznoteniški dosežki. Ekipa 
OŠ Mozirje: 1. mesto na področnem tekmovanju. Vid Semprimo-
žnik: posamično do polfinala državnega tekmovanja.

April. Mlajše deklice v mali odbojki: 1. mesto na medobčinskem 
tekmovanju (področno tekmovanje žal ni bilo odigrano). Mlajši 
dečki: 4. mesto.

Maj. Maj je bil izjemno pester. Nogomet: mlajše deklice 5. me-
sto, mlajši dečki 3. mesto na medobčinskem tekmovanju. Atle-
tika: na medobčinskem tekmovanju osvojili kar 7 zlatih, 7 srebr-
nih in 7 bronastih medalj; na področnem še 2 zlati, 1 srebrno in 4 
bronaste medalje

Državno prvenstvo: Ajda Novak (skok v višino): 9. mesto. Rene 

Remšak (met žvižgača): 2. mesto – postal viceprvak. Mark Acman 
(met žvižgača): 4. mesto

September. Že prvi teden novega šolskega leta so se začela 
športna tekmovanja. Odbojka na mivki: učenke 1. mesto na po-
dročnem tekmovanju, učenci 2. mesto ter uvrstitev v polfinale dr-
žavnega tekmovanja

Oktober. Kros na Rečici: 3 zmage, 3 druga in 3 tretja mesta. No-
gomet: starejše učenke 3. mesto na medobčinskem tekmovanju; 
starejši učenci 2. mesto na medobčinskem in 1. mesto na področ-
nem tekmovanju – uvrstitev v četrtfinale državnega prvenstva

November. Starejši učenci v košarki: 4. mesto na medobčin-
skem tekmovanju

Vsem tekmovalkam in tekmovalcem iskreno čestitamo za dosež-
ke ter jim želimo veliko športnega elana tudi v prihodnjih izzivih.

Aktiv športa: Katja Štiftar

V torek, 12. novembra, smo izvedli tržnico poklicev, ki jo vsako 
leto organiziramo svetovalni delavci osnovnih šol Zgornje Savinj-
ske doline. Letos smo ta dogodek gostili na OŠ Mozirje.

Na dogodku so se predstavile številne srednje šole iz bližnje in 
širše okolice: Šolski center Celje  (Gimnazija Lava, Srednja šola 
za gradbeništvo in varovanje okolja, Srednja šola za kemijo, elek-
trotehniko in računalništvo, Srednja šola za storitvene dejavnosti 
in logistiko in Srednja šola za strojništvo, mehatroniko in medi-
je), Ekonomska šola Celje, Gimnazija Celje- Center, I. gimnazi-
ja v Celju, Strokovni izobraževalni center Alme M. Karlin, Sre-
dnja zdravstvena in kozmetična šole Celje, Srednja šola za 
hortikulturo in vizualne umetnosti Celje, Šolski center Vele-

nje (Šola za strojništvo, geotehniko in okolje, Elektro in računalni-
ška šola, Šola za storitvene dejavnosti in Gimnazija Velenje), Šolski 
center Šentjur, Šolski center Rogaška Slatina, Srednja gozdar-
ska, lesarska in zdravstvena šola Postojna, Šolski Center Slo-
venj Gradec (Srednja šola Slovenj Gradec in Muta), Srednja šola 
za farmacijo, kozmetiko in zdravstvo in Šolski center Škofja 
Loka (Srednja šola za lesarstvo).

Tržnica je bila zasnovana zelo praktično. Poleg strokovnih de-
lavcev srednjih šol so bili prisotni tudi dijaki, ki so obiskovalcem iz 
prve roke podali dragocene informacije o poteku izobraževanja, 
šolskem utripu in izkušnjah s posameznimi programi. Namen tr-
žnice je učencem pomagati pri lažji in premišljeni odločitvi o na-
daljnjem šolskem koraku.

Dogodka so se skupaj s starši udeležili devetošolci iz OŠ Nazar-
je, OŠ Rečica ob Savinji, Osnovne šole Frana Kocbeka Gornji Grad, 
Osnovne šole Blaža Arniča Luče in Osnovne šole Ljubno ob Savinji.

Dogodek je potekal v sklopu projekta RE: SAŠA – nova smer v 
vzgoji in izobraževanju, v katerem od začetka šolskega leta ak-
tivno sodelujemo.

Šolska svetovalna služba
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KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO STOPINJE

Literarne sledi KUD-a stopinje v Sloveniji in doma

KULTURNO DRUŠTVO MOZIRJE 

Leto si bomo zapomnili kot izjemno

Gledališče Mozirsko je bilo razglašeno za Naj kulturno sekcijo v Zgornji Savinjski 
dolini. (Foto: Tomaž Petek)

Dogovor s člani društva v začetku letošnjega leta je bil, da pro-
gram delovanja 2025 načrtujemo s predstavitvami 4. zbornika 
MOZAIK BESED v domači dolini in po Sloveniji. 

Prva predstavitev v februarju je bila kot poklon mesecu kulture 
izvedena v naši občini Mozirje, v marcu pa smo združili kulturno 
ustvarjalnost našega društva na medgeneracijskem srečanju z 
upokojenskim društvom Luče ob Savinji. Preplet mladosti in mo-
drosti starejše generacije nas je obogatil z novo energijo, da smo 
podobno prireditev izvedli tudi v aprilu, za poklon prazniku Obči-
ne Mozirje in v sodelovanju z upokojenskim društvom Mozirje. V 
maju smo se podali na gostovanje med člane bralnega krožka v 
Knjižnico Senovo. Poleg zelo dobro obiskane prireditve smo pri-
sostvovali v njihovih prostorih tudi otvoritvi razstave slik poseb-
ne tehnike izbočenega modeliranja in oblikovanja podlage, ki de-
lujejo v okvirju res nekaj posebnega. Konec maja smo izvedli lite-
rarno-glasbeni projekt v Medgeneracijskem centru Prebold sku-
paj z mlado citrarko Piko iz Luč ob Savinji.

V Ljubljani smo sodelovali člani našega društva v imenu Društva 
upokojencev Mozirje na programu Dnevov medgeneracijskega 
sožitja 2025 12. junija na Gospodarskem razstavišču.

Na Dolenjskem smo gostovali 23. septembra v Knjižnici Ivančna 
Gorica, ko smo bili gostje njihovega literarnega dopoldneva. Pri-
družili sta se nam tudi dve citrarki iz Glasbene šole Ivančna Gorica.

Zadnja predstavitev v letu 2025 je bila izvedena v Nazarjah. Pri-
družil se je našemu članstvu mlajši član in imel je možnost, da je 
prispeval polovico programa s svojo predstavitvijo ustvarjalnosti. 

Poleg literarnih gostovanj in glasbenih presenečenj smo se člani 
v letu 2025 udeležili izobraževanj na natečajih in srečanjih. Sodelo-
vali smo s Slavističnim društvom Dolenjske in Bele Krajine, s Slavi-
stičnim društvom Celje, na literarnem natečaju »v zavetju besede 
2025«, ki ga razpisuje JSKD Slovenije, v septembru pa smo sode-
lovali tudi na natečaju literatov Dravinjske doline v Žički kartuziji.

Ko smo pregledali celoletno izvedbo našega programa, smo oce-
nili, da nas je na vseh 8 projektih doma in po Sloveniji spremljalo 
preko 250 obiskovalcev. Sodelovali smo na petih natečajih in iz-
obraževanjih po razglasitvah.

Ivana Žvipelj Živa

Leto 2025 si bomo v Kulturnem društvu 
Mozirje zapomnili kot izjemno. Gledališče 
Mozirsko je februarja pod režijskim vod-
stvom Aleša Podrižnika premierno uprizo-
rilo predstavo Tih vdih po besedilu Nejca 
Gazvode. Predstava je bila prvič ljubitelj-
sko uprizorjena in je doživela odlične od-
zive, med drugim tudi uvrstitev na najvišji 
nivo 63. Linhartovega srečanja, kjer je Ma-
tej Koren prejel posebno priznanje za igro. 
To je bila prva udeležba Gledališča Mozir-
skega na državnem nivoju najpomemb-
nejšega festivala ljubiteljskega gledališča.

V sklopu akcije Savinjskih novic Naj kul-
turnik je bilo Gledališče Mozirsko razgla-
šeno za naj kulturno sekcijo v dolini, kar je 
dodatna potrditev njihovega predanega in 
kakovostnega dela.

Ob tem so se nadaljevala gostovanja s 
predstavama Na kmetih in Tih vdih, orga-
niziran je bil uspešen gledališki abonma, 
ki v Mozirje prinaša kakovostne predstave 
z vseh koncev Slovenije. Zaradi naraščaja 
pri treh članih je zasedba trenutno v kraj-
šem premoru, v tem času pa se je obliko-
vala nova gledališka skupina, ki bo spo-
mladi 2026 predstavila poseben projekt.

Kulturno društvo Mozirje je letos obo-
gatila novo ustanovljena sekcija – Mešani 
pevski zbor Mozirje pod vodstvom Mate-
vža Rebevška. Po spomladanski in poletni 
avdiciji zbor že aktivno vadi in se pripra-
vlja na svojo prvo javno predstavitev. Vse, 
ki jih veseli petje, vabimo, da se pridruži-

jo in soustvarjajo novo glasbeno zgodbo 
v našem kraju.

V društvu, ki ga vodi predsednik Simon 
Ermenc, se zahvaljujemo vsem, ki nas pod-
pirate, in se veselimo nadaljnjega razvija-
nja kulturne dejavnosti v domačem okolju.

Matej Koren

Luče ob Savinji – 12. marec 2025, MOZAIK BESED 2
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KULTURNO DRUŠTVO ROVTAR

Različne dogodke prirejamo skozi vse leto

KULTURNO DRUŠTVO LEPA NJIVA

Letos na gledališkem odru najmlajši

Nastop našega zbora na božičnem koncertu v domači cerkvi

V Šmihelu nad Mozirjem smo leto 2024 
končali z božičnim koncertom, na katerem 
smo gostili Oktet Žetev in Sašo Zamernik. 
Nosilci vsakoletne klasike pa so domači me-
šani pevski zbor in zborček iz šole Šmihel. 

V 2025 smo prirejali različne dogodke. 
Začeli smo s pustovanjem za otroke v me-
secu februarju, kjer smo sodelovali s POŠ 
Šmihel. Maškare so se sladkale ob krofih 
ter se zabavale ob glasbi, ustvarjalnih de-
lavnicah in igrah. 

Marca je v sodelovanju s Podružnično šolo 
Šmihel pod vodstvom Zale Acman poteka-
la spomladanska prireditev z naslovom Po-
vej, kje sreča je doma. Gostovali smo MoPZ 
Lepa Njiva ter muzikante, ki sodelujejo z 
našo šolo na različne načine in so vsak s 
svojim instrumentom tvorili šmihelski an-
sambel Avsenik ter spremljali učence ob 
zapetih skladbah Kje mamici bi rož nabral 
in Otoček sredi jezera. Skupaj z voditelji-
co Ano Rak so prireditev povezovali učen-
ci POŠ Šmihel z različnimi dramskimi vložki. 

Poletje je zaznamoval tradicionalni, že 46. 
Ovčarski praznik, na katerem smo pripravi-
li kulturni program s prikazom življenja ne-

koč. Nastopali so šmihelski Lovroti, ki so 
se srečevali v Oaza baru in se pogovarjali, 
kako se opravljajo kmečka opravila, od stri-
ženja ovc, kuhanja smole, izdelave šiklnov 
pa do kuhanja žgancev. Domačini so jim ob 
prikazu razložili, kako se tem stvarem stre-
že. Program so popestrile glasbene točke 
MePZ Šmihel in mladih šmihelskih instru-
mentalistov. Pripravili smo tudi razstavo v 
večnamenski dvorani z naslovom Iz zakla-
dnice naše dediščine, v kateri so si obisko-
valci lahko ogledali posnetka Ovčarskega 
praznika iz leta 1996 in 1997, zgodbe posa-

meznih starejših krajanov o življenju nekoč, 
pa tudi o šmihelskih pritrkovalcih.

Novembra smo v sodelovanju DPM Šmi-
hel priredili Martinov ples z ansamblom 
Kratek stik. V decembru pa zopet pripra-
vljamo božični koncert v cerkvi sv. Mihae-
la. Veselimo se vašega obiska in pripravlja-
mo lepo glasbeno presenečenje.

Letos smo ponosni tudi na naziv Naj kul-
turnik Zgornje Savinjske doline, ki ga je 
zasluženo prejel Toni Acman, zborovod-
ja MePZ Šmihel.

Marija Pečnik

V Kulturnem društvu Lepa Njiva se skozi 
vsa leta delovanja trudimo držati poslan-
stva širjenja kulture med vso prebivalstvo, 
predvsem pa med mlajšo populacijo. Leto 
2025 je bilo pestro na številnih področjih, 
najbolj izstopala pa je otroška predstava 
Kdo je napravil Vidku srajčico, ki so jo na 
odru zaigrali naši najmlajši člani.

Predstava, kjer je sodelovalo dvajset 
otrok med 6. in 13. letom starosti, je pre-
miero doživela 22. marca na domačem 
odru. Dan kasneje je potekala še repriza, 
obiskovalci pa so v dveh dneh dvorano za-
polnili do zadnjega sedeža. Ponovitvi sta 
se odvili še v Mozirju in Florjanu pri Šošta-
nju, nastopili pa so tudi za nekatere vrtče-
vske skupine.

Poleg otroške predstave smo februarja v 
Mozirju organizirali Stand up večer, meseca 
maja pa je v Lepi Njivi gostoval Tadej Toš. 
V začetku poletja je zopet potekala košnja 
po starem, pred tem pa še jajčerija. Moški 
pevski zbor je nastopil na številnih revijah 
in koncertih po naši dolini. V Lučah so se 
predstavili na reviji odraslih pevskih zbo-
rov, nastopili pa so tudi na različnih prire-
ditvah v občini in širše. Za najmlajše smo 

skozi leto pripravili različne dogodke med 
počitnicami, med drugimi pustno rajanje, 
družabni večer za noč čarovnic in še mar-
sikaj drugega. 

V drugi polovici leta smo se lotili tudi me-
njave odrskih reflektorjev v dvorani, sku-
paj s športnim društvom smo organizira-
li Burgerfest, člani društva pa so se odpra-
vili na izlet na Koroško. V mesecu oktobru 
je z vajami za novo predstavo pričela tudi 
gledališka skupina. Letošnje leto smo se 
lotili avtorskega projekta, premiera nove 
komedije pa se bo odvila konec januarja 
prihodnje leto.

Aktivni bomo tudi ob koncu leta. Otroke 
bo zopet obiskal sv. Miklavž, na kulturni pri-
reditvi Veseli december se bodo z manj-
šim koncertom predstavili člani pevskega 
zbora, gostili pa bomo tudi pogovorni ve-
čer s Simonom Domo in Alešem Čarjem. 
Ob polnočnicah pa bomo zopet pripravili 
druženje za vse krajane.

Z novimi izzivi vstopamo v novo leto, ki 
bo za Kulturno društvo Lepa Njiva zelo pe-
stro. Pričelo se bo z novo gledališko pred-
stavo, naš pevski zbor pa bo obeležil peto 
leto delovanja.

Primož Vajdl

Letošnje leto so se na gledališkem področju predstavili najmlajši
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GODBA ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE 

Novo leto, nova doživetja

DRUŠTVO ZELIŠČARJEV ŠIPEK

Tudi letos smo pridno nabirale zelišča

Snemalni dan v Logarski – godbeniki pred kamero

Pogovor zeliščark z obiskovalci na dnevu odprtih vrat

Ko sem letos sprejela vodenje društva zeliščarjev Šipek, me je 
bilo kar malo strah, kajti v društvu je veliko zeliščark, ki imajo mno-
go več izkušenj kot jaz in tudi več znanja. Strahovi so se kmalu 
polegli, saj sem imela ves čas in še vedno imam veliko podporo 
in vso pomoč prejšnje predsednice Terezije Plaznik in ostalih so-
ustanoviteljic društva. Vse pomenijo za društvo ogromen vir zna-
nja in izkušenj. Vse članice društva povezuje tudi pridnost, preda-
nost, predvsem pa ljubezen in spoštovanje narave. Ugotavljamo, 
da smo na pravi poti in lahko skupaj s podporo občine nadaljuje-
mo že pred leti začrtano pot.

V letu 2025 smo nadaljevale z vsemi utečenimi dejavnostmi. 
Pridno smo nabirale zelišča in jih mešale za naše čaje, pripravlja-
le napitke, olja in tinkture.  S prodajo naših izdelkov smo sodelo-
vale na stojnicah različnih prireditev v občini. Vedno se odzove-

mo tudi vabilu iz Kampa Menina, kot tudi povabilom društev iz 
drugih občin. 18. novembra, na dnevu odprtih vrat smo omogoči-
le vpogled v delo društva in predstavile naše izdelke vsem, ki jih 
zeliščarstvo zanima. Kar nekaj krajanov se je odzvalo našemu va-
bilu, zato razmišljamo o tej obliki predstavitve tudi v prihodnosti.

V mesecu decembru nas še čaka Božična bajka v Mozirskem 
gaju, ki zahteva veliko truda in angažiranosti vseh članic, nam pa 
tudi pomeni največji vir dohodka.

Izobraževanje je še vedno naša prvenstvena naloga, saj zeliščar-
stvo ne pomeni le nabiranja rastlin, ampak je celovit skupek znanj 
botanike, kemije, ekologije, z upoštevanjem tradicionalnega zna-
nja in sodobnih varnostnih smernic. Izobražujemo se na predava-
njih ali delavnicah s povabljenimi predavatelji, priznanimi zeliščarji. 
Vsako leto organiziramo tudi strokovne ekskurzije. Letošnja nas je 
vodila v Žiče, na zeliščni vrt Majnika, kjer nas je lastnica popeljala 
skozi čudovit vrt z raznimi vrstami zelišč in nam pripravila preda-
vanje o adaptogenih rastlinah. Obiskale smo tudi visokogorsko 
kmetijo Meglič v Zrečah, kjer smo si ogledale lep kmečki vrt, ze-
liščni vrt in preužitkarsko hišo. Lastnik nam je povedal, da tam-
kajšnji prebivalci oživljajo svoje kmetije s starimi sortami jablan, 
hrušk in sliv. Čedalje več je tudi videti polj pire, pšenice, ajde, ko-
ruze in drugih poljščin. Tako nastaja najkvalitetnejša lokalna ku-
linarika. Lepo je bilo obiskati ljudi, ki na svojih domovih obujajo 
staro tradicijo in živijo v sožitju z naravo. Ekskurzija je bila za nas 
tudi ponovna potrditev, da smo na pravi poti.

Jožica Tiršek Drčar

Letošnji godbeni koncert je bil res ne-
kaj posebnega, saj smo na odru gostili 
skupino Mi2, ki je s svojimi uspešnicami 
navdušila občinstvo in ustvarila čudo-
vito vzdušje. Predstavili so se tudi naši 
glasbeni akademiki, ki so s svojimi so-
lističnimi nastopi pokazali znanje, pre-
danost in veselje do glasbe.

Leto je zaznamovala vrsta dogodkov, 
ki so nas še bolj povezali. Dva dolgo-
letna člana sta praznovala abrahama, 
mi pa smo jima s ponosom zaigrali in 
z njima obeležili pomemben življenjski 
mejnik. Kot vsako leto smo sodelova-
li na velikonočni procesiji na Rečici ob 
Savinji, nastopili na proslavi ob dnevu 
boja proti okupatorju ter na občinskem 
prazniku v Mozirju.

Na prvomajski budnici smo tradicio-
nalno zaigrali v vseh občinah Zgornje 
Savinjske doline, kjer nas je povsod pri-
čakal topel sprejem. Nastopili smo na 
Dnevu radosti pri našem dolgoletnem 
sponzorju KLS, z Mladinskim pihalnim 
orkestrom Glasbene šole Nazarje pa 
smo glasbeno obogatili tudi 4. etapo 
kolesarske dirke Po Sloveniji.

Posebno doživetje je bilo snemanje vi-

deospota za skladbo Dolina Logarska, 
pri katerem smo sodelovali s Francijem 
Podbrežnikom in njegovo hčerko Najo. 
Z njima smo se ponovno srečali v Lo-
garski dolini, na koncertu Sanjska hči 
gora, kjer smo imeli priložnost nastopiti 
skupaj z Andrejem Šifrerjem. Svoje leto 
smo obogatili še z nastopom na tradi-
cionalnem pohodu na Menino planino, 
z budnico ob Lučkem dnevu ter z igra-
njem ob praznovanju 200-letnice prve 
gasilske črpalke.

V godbi veliko pozornosti namenjamo 
izobraževanju članov, saj verjamemo, 
da le tako rastemo kot skupnost. Mlajši 
se redno udeležujejo poletnega godbe-
nega tabora, starejši pa izobraževanj za 

dirigiranje in predvodništvo. Tako sku-
paj oblikujemo prihodnost naše god-
be. Vsaka vaja v naši dragoceni god-
beni sobi nas povezuje, vsaka skladba 
pa nosi delček naše predanosti in sku-
pne zgodbe.

Leto 2025 zaključujemo z veliko hva-
ležnosti in ponosa ter smo že sredi pri-
prav na naslednji letni koncert, ki bo 18. 
januarja 2026. Veselimo se, da bomo 
skrbno izbrane skladbe ponovno delili 
z vami. Godba Zgornje Savinjske do-
line ostaja zvesta svojemu poslanstvu 
– širiti veselje, povezanost in dobro vo-
ljo z glasbo, ki prihaja iz srca.

Laura Presečnik, Godba Zgornje 
Savinjske doline
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DRUŠTVO PUST MOZIRSKI 

134-letna tradicija

DRUŠTVO PODEŽELSKE MLADINE ŠMIHEL NAD MOZIRJEM

Delovanje društva v letu 2025

Na praznik kulture smo obiskali Ljubljano

Vlečenje vrvi na ovčarskem prazniku

Pustni čas je v Mozirju nekaj posebnega. Ni samo čas maškar 
in norčij, temveč je globoko zakoreninjena tradicija, ki že več kot 
stoletje povezuje ljudi, ohranja stare običaje in vsakemu letu doda 
kanček humorja ter domačnosti. Pust Mozirski je zato eden izmed 
najbolj prepoznavnih in živih ljudskih običajev v Sloveniji, njego-
vi nosilci pa so Mozirski pustnaki, možje v frakih, cilindrih in belih 
hlačah, ki prevzamejo pomembno vlogo v pustnem dogajanju.

Za pustno sezono se začne pripravljati že dolgo pred pravo pu-
stno soboto. Pravi začetek pa se zgodi 11. novembra ob 11.11, ko 
pustnaki z glasnim pokom iz topa svečano naznanijo začetek no-
vega pustnega leta, predstavijo pustno kraljico ter s pomočjo lo-
kalnega viničarja in pustnega škofa spremenijo mošt v vino. Ta-
krat se začne načrtovanje, dogovarjanje in oblikovanje programa, 
ki bo vrhunec doseglo v dneh od debelega četrtka do pepelnice.

Ko pride pustni teden, Mozirje oživi. V četrtek pustnaki podelijo 
trške pravice zaslužnemu priseljencu v Mozirje, ki celo leto diha 

in živi za pusta, kar je ena pomembnejših slovesnosti. To leto je 
ta čast pripadla Dušanu Pesanu iz Kolovrata. Sledijo obiski sose-
dnjih krajev, otroških in mednarodnih maškarad ter družabni do-
godki, ki povezujejo domačine vseh generacij. Najbolj značilni so 
obhodi hiš, ki jih domačini imenujejo »okol’ofiranje«, kjer pustna-
ki skupaj z orkestrom Boj se ga obiskujejo domove, prinašajo do-
bro voljo in vabijo ljudi na skupno praznovanje.

Največje dogajanje pa se zgodi na pustni torek. Že zgodaj zju-
traj prebudi Mozirje budnica, nato pustnaki iščejo Pusta in pre-
vzamejo oblast – vsako leto za en dan dobi Mozirje svojega pu-
stnega župana. Popoldne se skozi kraj vije barvita mednarodna 
pustna povorka, v kateri sodelujejo domače in tuje skupine, nji-
hovi kostumi in predstave pa privabijo množico obiskovalcev. Ob-
čutek je tak, kot bi se Mozirje za en dan spremenilo v pravo kar-
nevalsko mesto.

Ko se pustni čas izteka, pride pepelnična sreda. Takrat Pust leži 
na parah v središču kraja, zatem pa ga v žalnem sprevodu odne-
sejo na travnik, imenovan Pekove Lave. Tam ga zažgejo kot sim-
bol slovesa od pustnih norčij, in preberejo testament, v katerem 
pustnaki s humorjem povzamejo najzanimivejše dogodke minu-
lega leta. Na koncu sledi še sedmina – preprosto druženje z do-
mačimi jedmi, ki zaključuje večdnevno rajanje.

Pust Mozirski je mnogo več kot samo maškarada. Je praznik 
skupnosti, tradicije in veselja. Skozi leta je postal pomemben del 
kulturne identitete Mozirja in ponos njegovih prebivalcev. Vsako 
leto znova dokazuje, da se tudi stari običaji lahko ohranijo živi, če 
jih ljudje nosijo v srcu in jih skupaj obnavljajo. Zato Pust Mozirski 
ostaja ena izmed najlepših in najbolj prepoznavnih pustnih tra-
dicij v Sloveniji.

Pust Mozirski je vpisan v register nesnovne kulturne dedišči-
ne Slovenije.

Marko Presečnik

Ko smo si odpočili od lanskega veselega decembra, smo leto 
2025 začeli z občnim zborom društva, marca pa organizirali izlet 
v Planico, kjer smo si ogledali smučarske skoke in se poveselili z 
vsemi, ki so se izleta udeležili. V aprilu smo društvo uspešno orga-
nizirali čistilno akcijo, pri čemer smo v sodelovanju z našimi kraja-
ni pridno izvedli dogodek. Maja smo sodelovali pri izvedbi Šmihel-
ske jajčevke in skupaj z našimi fanti ustvarili prijetno vzdušje. Čla-
ni našega društva so junija uspešno sodelovali na regijskih kmeč-
kih igrah, ostali pa smo pridno navijali in se ob tej priložnosti spo-
znali še z nekaj novimi društvi. Poleti je 8 naših članov tekmovalo 
in navijalo na odbojkarskem turnirju na Koroškem. 

V avgustu 2025 smo, kakor vsako leto prej, zopet zelo uspešno 
organizirali in izpeljali tradicionalni Ovčarski praznik z ansamblo-
ma Naveza in Modrijani, dogodek pa je za razliko od lanskega 
trajal kar dva dni. Izpeljati ga ne bi mogli brez nesebične pomoči 
vseh krajanov in društev v našem kraju.

Po čudovitem prazniku smo se v oktobru odpravili na izlet v 
Prekmurje, kjer smo si ogledali nekaj kmetij, razgledni stolp in ob 
vsem tem izvedeli mnogo koristnega. Novembra smo v sodelo-
vanju s Kulturnim društvom Rovtar organizirali Martinov ples, kjer 
smo se družili sokrajani vseh generacij.

Člani društva smo se v preteklem letu udeležili kar nekaj dogod-

kov, organiziranih s strani ZSPM, kot so skupščina ZSPM in regij-
ski sestanki s člani drugih društev. Društvo so naši člani zastopali 
tudi v Grosupljem, kjer je bila organizirana podeželska sveta maša.

Leto 2025 bomo zaključili s stojnico po božičnem koncertu KD 
Rovtar, ki bo na sredini decembra v Šmihelu, na božični dan pa 
se bomo skupaj odpravili peš k cerkvi svete Radegunde in leto 
zopet prijetno zaokrožili.

Johana Lesjak
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV MOZIRJE 

Prizadevamo si uresničiti vse zastavljene naloge

AKTIV DRUŠTVA KMETIC ŠMIHEL

S svojimi izdelki na vseh prireditvah

Radi se družimo in smo dobre volje.

Rade se družimo in skupaj naučimo kaj novega.

Vsako leto pričnemo s pripravami poročil in planov, ki nam pri-
nesejo veliko skrbi, kako v svoje vrste privabiti mlajše upokojence, 
saj imamo v letu 2025 v skupnem številu 514 članov kar 82 članov, 
ki so starejši od 85 let. Na zboru članov smo sprejeli program dela 
in finančni plan ter tako marsikoga presenetili, kako bomo plan iz-
peljali z nizkimi prihodki. Sekcije in programi, ki v društvu delujejo, 
so z delom pričeli takoj v začetku leta in nadaljujejo skozi vse leto. 
V začetku leta so bili zelo aktivni naši poverjeniki, ki so obiskali vse 
člane in pobrali članarino, prav tako pa so si prizadevali pridobiti 
čim več novih članov, za kar jim je vodstvo društva zelo hvaležno.

Program Starejši za starejše deluje že 17 let in po svojih močeh 
poskuša pomagati starejšim občanom v občini. V programu de-
luje 11 prostovoljcev, ki so zelo aktivni, opravili so zastavljene cilje 
in naloge, zavedati pa se moramo, da prostovoljci ne morejo biti 
negovalci, ker za to delo niso usposobljeni. Ponosni smo na štiri 
člane, ki so pripravljeni opravljati nujne prevoze z občinskim av-
tom. Ugotavljamo, da je največ težav pri starejših, ki nimajo svoj-
cev ali so svojci v oddaljenih krajih.

Pevski zbor je pel na več prireditvah upokojencev, invalidov in 
občinskih proslavah. Sodelovali so na pevski reviji PZD Celje, kjer 

so bili med več zbori zelo dobro ocenjeni. Bodo pa letos še nasto-
pili v Domu starejših Polzela in DEOS Gornji Grad.

Med športniki so bili najbolj aktivni igralci pikada, ki so sodelo-
vali na pokrajinskem tekmovanju in na turnirjih v celjski, velenj-
ski in koroški regiji in v našo vitrino dodali 4 pokale. Skupaj z vod-
stvom društva so organizirali medobčinski turnir za pokal Slav-
ka Brinovška na OŠ Mozirje. Turnirja se je udeležilo 92 tekmoval-
cev. Šahovska sekcija je tudi zelo delovna, udeležili so se pokra-
jinskega tekmovanja, organizirajo in udeležujejo pa se meddru-
štvenih tekmovanj in srečanj.

Rokodelske sekcije so bile zelo pridne. Z izdelki kvačkanja in ple-
tenja so sodelovale na F3ŽO v Ljubljani, čaka pa jih sodelovanje 
na Festivalu ustvarjalcev v Radmirju. Izdelovalke rož iz krep pa-
pirja so sodelovale na Vseslovenski razstavi na Vranskem, na Fe-
stivalu za tretje življenjsko obdobje v Ljubljani, na Turističnem te-
dnu Tuhinjske doline v Snoviku, v Braslovčah na razstavi Kmeč-
kih žena Braslovče in čaka jih še Festival ustvarjalnosti v Radmir-
ju. Izdelale pa so tudi šopke za 90 let stare člane in vizitke za vse 
90-letnike v občini, ter novoletne vizitke za starejše člane nad 85 
let in oskrbovance domov. Skupaj z ustvarjalci ročnih del Zgor-

nje Savinjske doline smo se udeležili srečanja slovenskih 
rokodelcev v Litiji.

Društvo je za člane organiziralo izlet na Dolenjsko, kjer 
smo obiskali domače kraje pesnika Toneta Pavčka in glas-
benika Lojzeta Slaka, v muzeju pa smo preizkusili tudi svo-
je pevske in igralske sposobnosti, uspešen dan pa smo za-
ključili na vinski fontani. Organiziran je bil tudi obisk Letne-
ga gledališča Studenec, kjer smo se lahko sprostili. Piknik 
je bil organiziran v Kampu Menina, kjer smo se pomerili 
v štirih športnih disciplinah, ob dobri hrani in kapljici smo 
kljub dežju uživali v družbi drug z drugim.

Za konec leta se bomo še enkrat srečali na prijetnem 
kosilu in si ob dobri kapljici zaželeli vse dobro v nasle-
dnjem letu.

Marija Franko

Delo kmečkih žena je zelo prepoznavno v lokalnih skupnostih v 
dolini, saj članice iz aktivov redno sodelujejo na vseh vsakoletnih 
krajevnih prireditvah ter tečajih, ki jih organizira Društvo kmetic 
Zgornje Savinjske doline, v katerem je združenih 18 aktivov iz ce-
lotne doline in šteje več kot 400 članic.

V Šmihelu je 30 članic društva, ki s svojimi pekovskimi izdelki 
aktivno sodelujejo na različnih prireditvah. Tako so v letošnjem 
letu sodelovale na tradicionalnem Ovčarskem prazniku, na pobu-
do članic organizirale peko pic v krušni peči pri Rebršakovih pod 
mentorstvom Danice Rozoničnik, ter njenega moža Marka, saj je 
zelo pomembno, kako nakuriti v krušno peč, da pekovski izdelki 
uspejo. V šoli v Šmihelu je potekala peka potic in izdelava masle-
ne kreme pod mentorstvom Irene Rak. V mesecu oktobru pa so 
izvolile novo predsednico, Danico Rozoničnik, ki je nasledila do-
sedanjo, Bernardo Pačnik, pri vodenju pa ji bo pomagala Mate-
ja Brgles. Združile so moči in talente ter dobro voljo tudi s peko 
različnega peciva, ki je bilo namenjeno za šolsko prireditev in ba-
zar OŠ Mozirje, ter izdelavo adventnih venčkov ob prijetnem dru-
ženju. 5. decembra so sodelovale na otvoritvi muzeja v Mozirju.

Medsebojna pomoč v društvu zelo pripomore k povezovanju in 
krepitvi samozavesti, da zmorejo. Hkrati pa ob druženju uživajo in 
so zadovoljne ter lažje premagujejo vsakdanje težave.

Albina Rajter
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RADIOKLUB S51DSW MOZIRJE

Izobraževanja in sodelovanja na tekmovanjih
Spet je leto naokrog in tule bi vam rad predstavil nekaj aktiv-

nost, ki smo jih v tem letu zabeležili v radioklubu Mozirje. Članstvo 
je stabilno in šteje nekaj čez 60 članov iz doline, sosednjih občin, 
dva pa celo iz Ljubljane, tako da za članstvo ni mej.

Člani se čez leto udeležujemo raznih izobraževanj in srečanj. Tako 
smo se v začetku leta podali v Ljubljano na vsakoletno izobraževanje 
RIS, kjer so predstavljene nekatere novosti in zanimivosti na področju 
radioamaterstva. Drugo večje izobraževanje je bilo prav tako v oko-
lici Ljubljane, na Igu, kjer pa je poudarek na področju za delovanje v 
izrednih razmerah, oziroma večjih naravnih nesrečah. Na tem preda-
vanju so tudi predavatelji iz tujine, ki predstavijo njihovo organizacijo. 

V domačem okolju smo se predstavili na 5. dnevu zaščite in re-
ševanja GZ ZSD na Pobrežjah, ki je bilo 11. oktobra. Na tem sreča-
nju je bilo tudi veliko ostalih služb, ki so aktivne za delovanje ob 
nesrečah in ostalih izrednih razmerah. Takšna srečanja so kori-
stna zaradi tega, ker se člani srečajo med sabo in izmenjajo svo-
je izkušnje in predloge.

Zelo pomemben dogodek smo letos zabeležili 3. septembra, 
ko smo obeležili in izvedli 2000. SKED. To je za ne-radioamater-
je dogovorjeni pogovor. Za ta namen smo si izposodili transpor-
tni kombi ter se odpeljali na Paški Kozjak, kjer je nadmorska vi-
šina nekaj čez 1000 m. Na naše pozive se nam je javilo kar 128 
operaterjev širom Slovenije. Te SKEDE izvajamo vsako sredo ob 
21. uri že 38 let, s čimer se težko pohvali kakšen klub v Sloveniji.

Kot že pretekla leta, smo se tudi letos udeležili večjih tekmovanj, 
kot so Field day prvi polni vikend v septembru, kjer delujemo na 
terenu. Pogoji so specifični, saj je pogoj oddaljenost od stabilnih 

stavb ter neodvisno napajanje iz alternativnih virov in nestabilne-
ga omrežja. Mi smo uporabljali prenosno baterijo s sončnimi ce-
licami ter bencinski agregat. Za antenski sistem smo uporabili že 
utečene antene, namesto običajnega šotora pa smo letos imeli 
izposojen kombi, ki je bil namenjen radijski opremi. Takšno tek-
movanje je zelo dobra vaja za primer ob kakšnih izrednih razme-
rah, ko standardne zadeve, kot je napajanje, komunikacija in po-
dobne pomembne zadeve odpovejo. Na koncu smo zabeležili 546 
zvez. Znani so že neuradni rezultati: 5. v svoji kategoriji več ope-
raterjev, oziroma 2. v Sloveniji. Na tem tekmovanju je sodelova-
lo 321 ekip ali posaameznikov, razporejenih v različne kategorije.

Drugo tekmovanje, ki traja 48 ur, smo izvedli kar iz kluba, ope-
raterji pa smo se izmenjavali za postajo. Za antene smo izkoristili 
že postavljene stolpe ter sosednji travnik, kjer nam lastnik dovo-
li postaviti nekaj anten. Na tem tekmovanju smo vzpostavili kar 
1722 zvez. Na tem tekmovanju, ki je tudi eno od največjih, sode-
lujejo radioamaterji iz celega sveta in je dobra preizkušnja glede 
logistike in vzdržljivosti. Zaenkrat smo po neuradnih rezultatih za-
sedli v svoji kategoriji, mala moč, 28. mesto na svetu, 18. v Evropi 
ter 2. v Sloveniji. Vsi ti rezultati so potrdilo za vloženi čas in trud.

To leto pa zaključujemo tudi pomemben projekt, sodelovanje 
z občinami v naši dolini. Obiskali smo vse občine in z župani ter 
predstavniki za zveze opravili razgovor ter pregled opreme za ko-
munikacijo v izrednih razmerah. Žal večina občin še nima ureje-
nih teh zadev, tako da bomo še naprej pomagali pri izbiri opreme 
in poučevanju zadolženih na tem področju.

Robert Hudolin - S56VHR

PLANINSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Izleti in pohodi prilagojeni naši članom
V planinskem društvu Mozirje skrbimo za redne planinske izle-

te in pohode, za vzgojo mladih planincev in športnih plezalcev ter 
dolgoživost starejših planincev. V upravljanju imamo registrirane 
planinske poti in upravljamo z Mozirsko kočo.

Nova Mozirska koča, ki jo najema kolektiv Kamp Menina, skozi 
celo leto vabi na obisk planince, ki se na Golte povzpnejo iz doli-
ne peš ali s prevozom. S svojo pristno podobo se dobro vključu-
je v gozdno okolico, z naravnimi materiali in domačim ambien-
tom pa gostom pričara občutek topline. Ob dobrih jedeh in čudo-
vitem razgledu lažje pozabimo na skrbi in začutimo lepoto gor-
ske narave. Koča ponuja udobno in ugodno namestitev in pogo-
stitve tudi zaključenim družbam.

Za člane organiziramo izlete širom Slovenije in vodimo tradici-
onalni pohod ob prazniku občine Mozirje. Letos smo občane vo-
dili na Dobrovlje. Na planinskih izletih smo prečili greben Paške-
ga Kozjaka, se povzpeli na Virnikov Grintavec nad Jezerskim in 
nad Kranjem obiskali dva markantna in razgledna vrha, Sv. Jošt 
in Šmarjetno goro. Pričeli smo tudi z etapnimi izleti po obhodnici 
Šentiljska pot. Pripravljamo seznam izletov za naslednje leto, ki 
ga pripravljamo v sodelovanju s PD Šoštanj.

V sekciji markacistov skrbimo za označenost in urejenost pla-
ninskih poti po naši občini. Letos smo preuredili del poti od go-
stilne Vid do Mozirske koče pod kmetijo Zagradišnik in očisti-
li preostali del poti.

Leto je zaznamovala predvsem sprememba vodstva društva. 
Septembra smo izvedli izredni občni zbor društva, razrešili prej-
šnje predsedstvo in upravni odbor ter izvolili novo predsednico in 

člane upravnega odbora. Z novo predsednico Biserko Koštrun na 
čelu smo uspeli hitro povečati članstvo in za naslednje leto načr-
tujemo popestritev aktivnosti, aktivacijo članstva z namenom do-
seganje ciljev in povečanje društvenih dogodkov na Mozirski koči.

V novembru je na Mozirski koči tako bilo izvedeno predavanje 
Matevža Lenarčiča na temo problematike črnega ogljika. 

Športnoplezalna sekcija nadaljuje s svojim poslanstvom treni-
ranja mladih plezalcev v dveh tekmovalnih in treh rekreativnih 
skupinah, in sicer letos vodenje sekcije prevzemajo novi mladi 
mentorji plezanja.

Mentorji mladinske sekcije si prizadevamo za zabaven in ra-
znolik program pohodov ter drugih aktivnosti za otroke. V sek-
ciji starejših planincev nadaljujemo z rednimi tedenskimi t.i. če-
trtkovimi pohodi. 

Jože Bizjak

Na pohodih najdemo mir in krepimo zdravje



30 Glasilo občine Mozirje

POLICIJSKO VETERANSKO DRUŠTVO SEVER ZA CELJSKO OBMOČJE, ODBOR MOZIRJE

Prispevamo k ohranjanju spomina na ključne 
trenutke slovenske osamosvojitve

Veteranske igre Gornja Radgona

Policijsko veteransko društvo Sever za celjsko območje je pro-
stovoljno, nepolitično in domoljubno združenje. Njegovi člani so 
kot pripadniki takratne milice, policije ali prostovoljci sodelovali z 
organi za notranje zadeve Republike Slovenije pri zaščiti demo-
kratičnih procesov v letih 1989–1991 ter v vojni za osamosvojitev 
Slovenije leta 1991. Društvo deluje na območju celjske regije prek 
lokalnih odborov, povezano pa je tudi v republiško zvezo policij-
skih veteranskih društev Sever.

Glavni nameni in naloge društva so ohranjanje in negovanje spo-
mina na delovanje članov ter ključne dogodke v času demokra-
tičnih procesov in osamosvojitvene vojne, seznanjanje javnosti z 
vlogo in prispevkom policijskih veteranov v teh prelomnih letih, 
organizacija spominskih slovesnosti, proslav, družabnih in špor-
tnih srečanj, sodelovanje z drugimi veteranskimi organizacijami, 
zlasti z društvi veteranov vojne za Slovenijo 1991 in združenji bor-
cev za vrednote NOB.

Spominski dan vseh policijskih veteranskih društev Sever je 1. de-
cember. Na ta dan se spominjamo leta 1989, ko so organi za no-
tranje zadeve z akcijo »Sever« – po kateri društvo nosi ime – pre-
prečili poskus jugoslovanskih centralističnih sil, da bi z množično 
manifestacijo v Ljubljani ustvarili izredne razmere. S tem so za-
ščitili demokratične procese, ki so omogočili prve svobodne voli-
tve in nastanek samostojne Republike Slovenije.

Na območju Zgornje Savinjske doline pomembno vlogo opra-
vlja Odbor Mozirje, ki šteje več kot 70 članov. V letu 2025 so bile 
njihove aktivnosti še posebej pestre in številne. Soorganizirali in 
sodelovali so na več prireditvah: junija na proslavi ob dnevu dr-
žavnosti v Nazarjah, septembra na tradicionalnem pohodu vete-
ranov na Pavličevo sedlo, v Radmirju so se poklonili žrtvam prve, 
druge in osamosvojitvene vojne, oktobra pa so se v Mozirju ude-

ležili proslave ob dnevu suverenosti. Poleg tega so se člani ude-
leževali tudi drugih veteranskih prireditev v regiji in širše.

Veliko pozornost namenjajo tudi mlajšim generacijam – v Osnov-
ni šoli Nazarje so izvedli predavanje o vojni za Slovenijo in osa-
mosvojitvenih procesih.

Na športnem področju so člani odbora Mozirje dosegli odlične 
rezultate. 11. septembra 2025 so v Lokah pri Mozirju na turnirju 
Policijske uprave Celje v odbojki na mivki med osmimi ekipami 
osvojili odlično 3. mesto. Junija je več članov zastopalo društvo 
na veteranskih športnih igrah v Gornji Radgoni, kjer je ekipa Se-
ver Celjsko območje med društvi Združenja Sever osvojila 1. me-
sto, med vsemi 48 sodelujočimi ekipami pa 2. mesto. Člani redno 
dosegajo vidne uspehe tudi na smučarskih, strelskih in drugih ve-
teranskih tekmovanjih.

S svojim delovanjem Odbor Mozirje pomembno prispeva k ohra-
njanju spomina na ključne trenutke slovenske osamosvojitve, kre-
pi domoljubje in povezanost med generacijami.

Jože Rojšek 

DRUŠTVO SOŽITJE ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Zmoremo tudi z našo drugačnostjo

Zanimiv teden smo preživeli v Baški.

Društvo Sožitje Zgornje Savinjske doline združuje starše in skrb-
nike ter osebe z motnjo v duševnem razvoju, ljudi dobre volje in 
odprtih src. Trudimo se vključiti v okolje v celotni dolini in poka-
zati, da lahko s svojo drugačnostjo dosežemo želeni cilj. Načrto-
vane programe smo realizirali, večina članov se aktivno vključuje 
in so zadovoljni z izvedbo. Poskrbimo tudi za kulturo, saj so naši 
člani testni bralci Lahkega branja, na kar smo zelo ponosni. Za 
družine smo pripravili izobraževanje v Ankaranu, kjer smo se se-

znanili o novostih na področju zakonodaje in raznih tem, ki so za 
naše člane zanimive. V mesecu juniju smo osebe z motnjo v du-
ševnem razvoju skupaj s spremljevalkami odpeljali na izlet v Pod-
četrtek na Jelenov greben. Vseživljenjsko učenje za osebe z mo-
tnjo v duševnem razvoju smo letos organizirali v Baški, na otoku 
Krku, kjer smo skupaj s spremljevalkami preživeli prijeten in zani-
miv teden. Zveza Sožitje prav tako organizira vseživljenjsko uče-
nje, ki se ga udeleži nekaj naših članov skupaj s spremljevalko. 
Letos nadaljujemo s pohodi, bili smo že v Šmihelu in Radegun-
di, obiskali mozirsko kočo, Goro Oljko. Vikend seminar za osebe 
z motnjo v duševnem razvoju bomo izvedli CŠOD Prvine, kjer se 
bomo družili, plesali in opravili krajši sprehod. Sodelujemo tudi s 
CVIU Velenje, Sožitje Velenje in naše društvo, kjer se člani dru-
žijo ob plesu in petju. Prav tako bomo imeli novoletno druženje, 
kjer imamo obisk dobrega moža, ki obdari naše člane. Letos je 
naš član Miha Hafner praznoval 80 let in smo ga obiskali v bival-
ni enoti Velenje, kjer nam je zaupal, da mu je lepo, mi pa mu že-
limo zdravja in lepih trenutkov.

Želimo se tudi v prihodnje vključiti v čim več dogajanj v dolini 
in s tem pokazati, da skupaj zmoremo tudi s svojo drugačnostjo.

Lilijana Rakun
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ZDRUŽENJE BORCEV ZA VREDNOTE NOB ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE,                                                                                                                
KRAJEVNA ORGANIZACIJA MOZIRJE

Največ skrbi namenjamo socialnemu programu
Tudi v iztekajočem letu smo se člani in članice KO ZZB Mozir-

je trudili izpolniti zastavljeni plan dela. V njem smo največjo skrb 
namenili socialnemu programu - skrbi za starejše člane in člani-
ce. Veliko časa in aktivnosti smo namenili tudi  vzdrževanju spo-
menikov, organizirali smo prireditev ob državnih praznikih Dne-
va upora proti okupatorju in Dnevu spomina na mrtve, udeleže-
vali pa smo se tudi pomembnejših prireditev, posvečenih  dogod-
kom iz obdobja 2. svetovne vojne.

V okviru socialnega programa smo se preko celega leta trudili 
obiskovati čim večje število naših starejših članov. Posameznike, 
ki so izrazili zanimanje, smo informirali in nudili pomoč glede nji-
hovih različnih psihosocialnih potreb. 

V mesecu marcu smo ob praznovanju dneva žena in materin-
skem prazniku obiskali naše članice v domovih za ostarele, obiske 
pa bomo ponovili v decembru. Ob tej priložnosti jih bomo obda-
rili s skromnimi darili. Na domovih bomo – kot že vsa leta doslej - 
obiskali tudi vse ostale člane in članice, ki so v tem letu dopolnili 
več kot 85 let. Letos je njihovo skupno število 26.

Dostojno smo se poslovili od vseh štirih letos preminulih čla-
nov, povabilu za članstvo pa se je odzvalo šest oseb, česar smo 
še posebej veseli.

V programu vzdrževanja spomenikov in spominskih obeležij 
smo poskrbeli, da je bila v juniju obnovljena sicer že dokaj koro-
dirana železna Jakijeva skulptura na Mozirskem pokopališču. Stro-
šek obnove je v polovičnem znesku plačala občina, drugo polo-
vico pa smo prispevali s prihranjenimi sredstvi naše, KO. Ob tej 

priliki smo poskrbeli tudi za primerno ureditev neposredne okoli-
ce omenjenega spomenika, ki je posvečen 12 neznanim borcem, 
padlim leta 1944 v bojih za osvoboditev Mozirja.  

S prostovoljnim delom smo posamezni člani preko celega leta 
skrbeli tudi za urejenost ostalih spomenikov in spominskih obe-
ležij. Ob dnevu spomina na mrtve smo pri vseh spomenikih po-
ložili cvetne aranžmaje in prižgali sveče.

V počastitev državnega praznika Dneva upora proti okupator-
ju smo pripravili  proslavo  in k sodelovanju povabili mešani inva-
lidsko-upokojenski pevski zbor Mozirje, godbo Zgornje Savinjske 
doline in učence Osnovne šole Mozirje.

Pripravili smo tudi svečanost ob Dnevu spomina na mrtve ter ob 
tej priliki poudarili tudi pomembnost državnega praznika Dneva 
reformacije. Kulturni program smo sooblikovali z učenci OŠ Mo-
zirje, zgornjesavinjsko godbo in predsednico KUD STOPinJe. So-
delujočim v obeh prireditvah se za sodelovanje lepo zahvalju-
jemo, vse občane pa vabimo, da se teh prireditev udeležujete v 
čim večjem številu, saj jih posvečamo našim pomembnim držav-
nim praznikom.

Kolikor je posameznikom dopuščalo zdravje in počutje, smo se 
udeleževali prireditev v spomin na različne zmagovite in tragič-
ne dogodke druge svetovne vojne, ki so zaznamovali naše kraje 
in ljudi v vojnem času, organizirajo pa jih druge krajevne organi-
zacije ZZB na območju Zgornje Savinjske doline in širše v Slove-
niji ter tudi bližnji avstrijski Koroški.

Olga Kladnik Fajmut

ČEBELARSKA DRUŽINA JANEZA GOLIČNIKA MOZIRJE

Mozirski čebelarji praznovali 100-letnico delovanja
Osnovno delo vsakega čebelarja je skrb za dobrobit čebel in 

posledično za neoporečne čebelje pridelke. Enako pomembna je 
tudi društvena vključenost, ker le tako lahko skrbimo za organi-
zirano izobraževanje, razvoj čebelarstva, popularizacijo pomena 
čebel ter skrb za naravo in zdrave čebele.

Mozirski čebelarji smo letos praznovali 100 let organiziranega 
društvenega delovanja. Ker smo v preteklih dveh letih večino skr-
bi in denarja porabili za odpravljanje posledic poplav, tako v dru-
štvenem čebelnjaku v Mozirskem gaju kot pri pomoči posame-
znim prizadetim čebelarjem, smo pomembni jubilej proslavili kar 
na razširjenem zboru članov. Poleg čestitk smo od podpredsedni-
ka Čebelarske zveze Slovenije Marka Alaufa prejeli tudi posebno 
priznanje ČZS. Tudi Občina Mozirje je s podelitvijo zlate plake-
te s priznanjem ob občinskem prazniku počastila ta naš jubilej.

Ob vsem tem se moram zahvaliti vsem čebelarjem in organi-
zatorjem čebelarstva, ki so v vseh teh letih vsak ob svojem času 
mnogo storili za razvoj čebelarstva in pomena čebel.

Na zboru Čebelarske zveze Slovenije je naš član g. Jurij Skornšek 
za zasluge pri razvoju čebelarstva in delovanju v društvu in zve-
zi prejel najvišje priznanje ČZS, to je Odličje Antona Janše I. sto-
pnje, za kar si zasluži naše iskrene čestitke.

Pomemben dogodek se je zgodil tudi v začetku novembra, ko 
smo gostili čebelarje širše celjske regije, najprej z ogledom dru-
štvenega čebelnjaka v Mozirskem gaju, nato pa na regijskem po-
svetu. Srečanja so se poleg čebelarjev udeležili tudi župan Obči-
ne Mozirje, predsednik ČZ Saša, predsednik ČZS in Evropske zve-

ze g. Boštjan Noč ter predsedujoči Apimondie, Svetovne Čebe-
larske zveze g. Peter Kozmus.

Najbolj prisrčno nas vsako leto sprejmejo ob tradicionalnem slo-
venskem zajtrku otroci, učiteljice in vzgojiteljice ter ravnateljici v 
osnovni šoli in vrtcu. Tudi letos je bilo tako.

Ko prehodiš neko pot, moraš vedeti, kam želiš naprej. Če obsta-
neš ali stopicaš na mestu, dosedanji napori nekako zbledijo. Zato 
je še kako pomembno, da si prizadevamo za ohranitev naše av-
tohtone sivke, za zdravo hrano domačega izvora in ničelno pri-
sotnost škodljivih učinkovin pri zatiranju raznih škodljivcev, tako 
pri čebelah kot v naravi.  

Jakob Presečnik

Prejem priznanja ČZS ob 100-letnici čebelarske družine
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DRUŠTVO ZGORNJESAVINJSKIH DIABETIKOV MOZIRJE

Leto z bogatim programom in skrbjo za člane

Društveni izlet v Metliko

V društvu smo letos izvajali program dela, ki smo ga spreje-
li na občnem zboru in ga bomo skoraj v celoti realizirali. Pro-
gram je bil načrtovan v skladu s smernicami Zveze društev di-
abetikov Slovenije. Realizirali smo ga lahko s prihodki, ki smo 
jih pridobili od Zveze društev diabetikov Slovenije – FIHO sred-
stva, od občin Zgornje Savinjske doline na podlagi javnih razpi-
sov, donatorskih sredstev, članarine in prispevkov uporabnikov. 
Uspešno vodenje sladkorne bolezni je skoraj v celoti odvisno od 
bolnikov, kajti pripravljenost, da sprejmejo priporočene postop-
ke zdravljenja, je zato že nekaj let naša stalnica, zato dajemo ve-
lik pomen strokovnemu izobraževanju. Tako smo v letu 2025 or-
ganizirali naslednja predavanja:

Vpliv stresa na sladkorno bolezen – predaval je dr. Anton Žun-
ter, Kožne spremembe pri sladkornih bolnikih – dr. Dominik Škri-

njar ter O hiper- in hipoglikemiji – mag. Urška Ugovšek.
V mesecu maju smo izvedli zdravstveno okrevanje v hotelu Del-

fin v Izoli. Na okrevanju je bilo 32 članov. V času okrevanja smo 
imeli tri strokovna predavanja, udeleževali smo se strokovno vo-
dene jutranje telovadbe v bazenu, vsi udeleženci pa so opravili 
tudi meritve krvnega sladkorja, holesterola, krvnega tlaka in ki-
sika v krvi.

Meritve sladkorja, holesterola in krvnega tlaka so potekale v Mo-
zirju dvakrat mesečno preko celega leta, v Solčavi pa dvakrat le-
tno. Izvajale so jih usposobljene medicinske sestre.

Z meritvami, ki jih koristijo občani, opravljamo preventivno dejav-
nost in na ta način odkrivamo nove sladkorne bolnike ali nezdra-
vljeno sladkorno bolezen. S strani medicinskih sester pa dobijo tudi 
navodila, kako ravnati, da bomo imeli krvni sladkor pod kontrolo.

Meritve trimesečnega povprečja krvnega sladkorja smo izve-
dli v Nazarjah.

Za izvedbo socialnega programa v društvu skrbi komisija za so-
cialne zadeve, ki odobri socialno šibkejšim članom denarno po-
moč za nabavo pripomočkov v lekarni. Ob novem letu obiščejo 
poverjeniki vse bolne člane in člane, ki bivajo v domovih za var-
stvo odraslih, ter jim izročijo skromna darila. Sofinanciramo tudi 
karte za kopanje v Termah Topolšica.

Za sladkornega bolnika je zelo pomembna tudi psihofizična stabil-
nost. Društvo se trudi, da bi imeli čim več druženj, zato jih tudi sofi-
nanciramo v skladu s finančnimi zmožnostmi. Tako smo v letu 2025 
organizirali Klepet ob kavi na Rečici in v Nazarjah, društveni izlet v 
Metliko, ob svetovnem dnevu diabetikov pa smo organizirali tudi 
društveno srečanje v Mozirju, ki se ga je udeležilo okrog 90 članov. 
Decembra bomo imeli še zadnje srečanje v gostišču Weiss, kjer 
bomo na sproščen način zaključili uspešno leto 2025.

Marija Venek

RKS OBMOČNO ZDRUŽENJE ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE 

Izpeljali osem krvodajalskih akcij

Podelitev priznanj prostovoljcem

RKS-Območno združenje Zgornje Savinjske doline deluje na ob-
močju vseh sedmih občin in skupaj z desetimi krajevnimi organi-
zacijami Rdečega križa se trudimo pomagati ljudem, ki se znaj-
dejo v stiski, organiziramo tečaje in izpite iz prve pomoči, krvo-
dajalske akcije ter pomagamo ob naravnih in drugih nesrečah.

Naš Rdeči križ je letos v treh delitvah hrane razdelil skoraj 14 ton 
hrane (moka, mleko, olje, testenine, konzerve, riž) in 275 prehramb-
nih paketov in pralnih praškov. Plačevali smo tudi položnice, ter 
130 otrokom pomagali pri nakupu šolskih potrebščin ob pričetku 
šolskega leta. Na brezplačno letovanje na Debeli rtič smo posla-
li 28 otrok. Trikrat mesečno je odprto tudi naše skladišče z obla-
čili in obutvijo, ki se nahaja Na trgu 20 v Mozirju. 

Skupaj z Zavodom za transfuzijsko medicino Ljubljana in trans-
fuzijskim oddelkom Splošne bolnišnice Celje smo uspešno izpe-
ljali 8 krvodajalskih akcij, ki se jih je skupno udeležilo več kot 600 
krvodajalcev. 

Redno organiziramo tečaje in izpite iz prve pomoči tako za de-
lovne organizacije kot za voznike motornih vozil. Pripravili smo 
tudi nekaj prikazov temeljnih postopkov oživljanja. V mesecu ju-
niju smo bili organizator regijskega preverjanja usposobljenosti 
ekip prve pomoči Rdečega križa in Civilne zaščite. Preverjanje je 
potekalo na Ljubnem. 

V decembru smo imeli volilni občni zbor. Predsednica območ-
nega združenja ostaja Ana Šimenc, podpredsednica pa je Irena 
Semprimožnik.

Ob koncu leta bi se želeli zahvaliti vsem našim prostovoljcem, 
ki nam vse leto pomagajo, krvodajalcem, ki se zelo uspešno ude-
ležujejo naših krvodajalskih akcij, in vsem ostalim, s katerimi sko-
zi vse leto sodelujemo.

Ilka Kramer Marolt
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KONJEREJSKO DRUŠTVO ZGORNJESAVINJSKE DOLINE

Dejavni smo na področju konjeniškega športa

Z žegnanja konjev na sejmišču v Mozirju

Zgornja Savinjska dolina leži v razgibanem predalpskem svetu, 
kjer je bil konj skozi zgodovino nepogrešljiv spremljevalec člove-
ka pri delu na polju, v gozdu in pri prevozu lesa. Z razvojem me-
hanizacije je njegova gospodarska vloga sicer upadla, a ljubezen 
do konj kot plemenitih živali pa ostaja.

Pred 45 leti smo ustanovili Konjerejsko društvo Zgornjesavinjske 
doline, ki danes združuje 126 članov, od tega 21 iz občine Mozirje. 
Naš rejski cilj je prilagojen naravnim in gospodarskim razmeram 
v dolini: reja konj za lažja kmečka dela, meso, rekreacijo in šport.

Velik poudarek namenjamo izobraževanju rejcev – vsako leto 
organiziramo strokovna predavanja na eno izmed aktualnih tem. 
Letos smo imeli predavanje o zavarovanju konj. Poleg tega smo 
imeli tečaj za pridobitev in obnovitev dovoljenj za prevoz živih ži-
vali. Redno obveščamo rejce tudi o vseh pomembnih veterinar-
skih predpisih.

Vsako leto na Jurjevo ob občinskem prazniku Občine Mozirje pri-
rejamo tradicionalno žegnanje konj. Letos je potekalo 27. aprila 
na sejmišču v Mozirju. Svečanega obreda se je udeležilo več kot 
50 konj s kočijami in jezdeci. Blagoslovitev konj je opravil župnik 
Luka Mihevc. Po žegnanju je sledil krajši pohod mimo Nazarij in 
Kokarij v Spodnje Kraše, kjer smo imeli na domačiji našega čla-
na Nanda Weissa malico. 

Vsako leto 26. decembra, na god sv. Štefana, zavetnika konj, pri-
pravimo žegnanje pred cerkvijo v Šentjanžu, ki ga pogosto vodi 
naš član pater dr. Karel Gržan.

Prav tako vsako leto organiziramo strokovno ekskurzijo. Letos 
7. septembra, smo na Dan lipicanca obiskali Kobilarno Lipica, ki 
praznuje že 445-letnico delovanja. Ogledali smo si celoten kom-
pleks kobilarne in prireditve z nastopi lipicancev ter drugih pa-
sem konj v maratonski vožnji, spretnostni vožnji in dresuri konj

Dejavni smo tudi na področju konjeniškega športa. Naš član 
Tomaž Steblovnik se je udeležil 3 tekmovanj v vožnji enovpreg v 
dresuri in spretnostni vožnji v Lipici, Celju in na Venišah. Povsod 
se je uvrstil na prvo mesto. Ker se ni udeležil še ene tekme, se je 
kljub temu uvrstil letošnje leto na skupno odlično drugo mesto. 

Zavedamo se pomena kakovostne reje, zato sodelujemo z rej-
skimi združenji po Sloveniji. Skrbimo za izbiro dobrih plemenskih 
živali in pravilno vodenje rodovniških knjig, kar povečuje kakovost 
reje in zadovoljstvo rejcev. 

V občini Mozirje sodelujemo na prireditvah v Mozirskem gaju, 
pustovanju, miklavževanju, Božičku in tudi drugod, kamor nas 
povabijo.  

Naj bo prihajajoče leto 2026 polno zdravja, sreče in uspehov. Naj 
bo to leto novih priložnosti in uresničenih sanj, tako v osebnem 
življenju kot tudi v vseh naših skupnih prizadevanjih.

Janko Prislan

SMUČARSKO DRUŠTVO BELI ZAJEC

Širiti smučarsko znanje in ljubezen do športa

Strokovni kader ves čas pridobiva nova znanja.

Smučarsko društvo iz Mozirja v letošnji sezoni praznuje 20 let 
delovanja. Aktivno utrjuje svojo vlogo kot eden najpomembnejših 
ustvarjalcev smučarske tradicije v Zgornji Savinjski dolini. V dru-
štvu deluje približno 70 strokovnih delavcev na področju smuča-
nja, ki s svojim znanjem, predanostjo in bogatimi izkušnjami skr-
bijo tako za razvoj tekmovalnega športa kot tudi za kakovostno 
rekreativno smučanje.

Ponosno se lahko pohvalimo s priznanim tekmovalnim pro-
gramom. Naš član Nejc Naraločnik tekmuje v svetovnem poka-
lu v hitrih disciplinah, Alen Hriberšek uspešno nastopa v evrop-
skem pokalu, Nina Napotnik pa zastopa društvo v FIS programu. 
S temi dosežki dokazujemo, da tudi iz majhne sredine rastejo vr-
hunski športniki, ki s profesionalnostjo in rezultati navdušujejo 
širšo smučarsko javnost.

Društvo je vsako leto organizator FIS tekmovanj na Golteh, kjer 
se merijo tekmovalci iz širšega mednarodnega prostora. Poleg 
tega skrbimo za usposabljanje strokovnega kadra, izvajamo izo-
braževanja za učitelje smučanja in redno organiziramo strokov-
ne seminarje. Poseben ponos je tudi naš demonstrator Jan Napo-
tnik, ki predstavlja najvišji strokovni nivo pedagoškega smučanja.

Pri delu z mladimi in rekreativnimi smučarji nas vodi jasno po-
slanstvo: širiti smučarsko znanje in ljubezen do športa. Na Gol-
teh izvajamo šolo smučanja za vse generacije – od prvih zavojev 
najmlajših do izboljševanja tehnike pri odraslih.

Eden najlepših projektov vsake sezone so tridnevne priprave na 
avstrijskem ledeniku, kjer tekmovalci in člani društva pilijo tehni-
ko, nabirajo dragocene kilometre in gradijo močne medsebojne 
vezi, ki so temelj naše uspešne skupnosti.

S svojim delom želimo krepiti kakovost smučanja v našem oko-
lju ter še naprej ustvarjati pogoje za razvoj mladih športnikov, 
strokovnih kadrov in zadovoljnih rekreativcev, ki jim je smuča-
nje način življenja.

Bojan Napotnik
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ŽUPNIJSKA KARITAS MOZIRJE - ŠMIHEL NAD MOZIRJEM

Na poti upanja

Na rednih srečanjih se pogovorimo in načrtujemo aktivnosti.

Družba se spreminja in z njo se spreminjajo tudi potrebe ljudi. 
Stiske dobivajo vedno nove obraze, nedavni referendum pa na-
poveduje, da se dogajajo »tektonski« premiki v razumevanju ži-
vljenja, človekovega dostojanstva in pravic. In tudi Karitas bo mo-
rala odgovoriti na to z novimi vrstami pomoči.

Letos mineva 35 let od ustanovitve Slovenske karitas, dve leti 
kasneje (1992) pa je začela delovati župnijska Karitas v Mozirju. 
Desetletja od ustanovitve so prinesla številne preizkušnje, celo 
zelo hude, in v vseh so sodelavci in prostovoljci našli priložnost 
za rast in upanje.

Za materialno pomoč še vedno prosi velika večina tistih, ki se 
znajdejo v stiski. Na seznamu uporabnikov je 150 imen - posame-
znikov, starejših zakoncev in članov družin. Pomagamo jim s hra-
no, higienskimi pripomočki in čistili. Hrano delimo iz sklada za ma-
terialno pomoč (EU hrana), nekaj je zberemo v sodelovanju s tr-
govinama Hofer in Mercator, po potrebi pa jo sami kupimo z de-
narjem naših dobrotnikov. Razlogi za stisko so pogosto bolezen 
in invalidnost, ločitev, dolgovi, smrt zakonca, velike družine z enim 
zaposlenim, minimalna mesečna plača, izguba dela. Zato priza-
detim pomagamo tudi s plačilom položnic za najemnino, elektri-
ko, prispevamo za nakup energentov.

Še več pozornosti želimo posvečati nematerialni pomoči, saj 
skušamo razumeti in spoštovati človeško življenje v njegovi ce-
lovitosti. Za pogovore z ljudmi v stiski smo na voljo v času dežur-
stva ob torkih in vsak prvi petek v mesecu oziroma po dogovoru. 
Pri nas lahko dobijo ljudje osnovne informacije o različnih vrstah 
pomoči in napotke o tem, kje naj poiščejo strokovno pomoč. Za 
našo starajočo se družbo bo vedno pomembnejša skrb za sta-
rejše, bolne in gibalno ovirane. Zato smo v župnijskem domu no-
vembra in decembra gostili Škofijsko karitas Celje, ki je pripravi-
la cikel srečanj, na katerih so različni strokovnjaki spregovorili o 
negi in oskrbi bližnjih v domačem okolju. Da je naša pomoč še 

učinkovitejša, sodelujemo tudi z RK, s CSD sodelujemo zlasti pri 
reševanju težjih socialnih stisk občanov in z osnovno šolo, ko gre 
za pomoč pri nakupu šolskih potrebščin, plačilu šole v naravi ali 
letovanja na morju.

Koliko lepih misli je namenjenih bolnim, invalidnim, starejšim, a 
»tudi najbolj izredna dejanja, najbolj junaška velikodušnost, celo 
razdelitev vsega premoženja lačnim brez dejavne ljubezni ni nič,« 
je rekel papež Frančišek. In dejavna ljubezen je tista, ki vzbuja v 
drugih voljo po solidarnosti, spoštovanju. Zaradi kulture »odme-
tavanja« pa ubogi in trpeči postajajo nebodigatreba. Se bomo 
kmalu res delili samo še na tiste, ki občutijo ali ne občutijo sti-
ske bližnjega?

Andreja Gumzej

SLOVENSKO DRUŠTVO HOSPIC, OBMOČNI ODBOR ZGORNJA SAVINJSKA DOLINA

V našem odboru trenutno deluje 
30 prostovoljcev

S svojimi programi; spremljanje umirajočih in njihovih svojcev, 
žalovanje odraslih, otrok in mladostnikov, prostovoljstvo in de-
tabuizacija smrti nudimo podporo tudi prebivalcem občine Mo-
zirje. V Zgornji Savinjski dolini deluje Območni odbor Slovenske-
ga društva Hospic, ki ima sedež v gradu Vrbovec v Nazarjah in je 
najmlajši izmed dvanajstih območnih odborov Slovenskega dru-
štva Hospic. Danes šteje 30 prostovoljcev, ki trenutno spremlja-
jo 23 bolnikov in njihovih svojcev ter nudijo podporo 12 žalujočim. 

V občini Mozirje smo v letošnjem letu izvedli tri hospickafeje, ki 
so odprli prostor za iskrene pogovore o življenju, smrti, izgubi in 
osebni rasti. Junijski hospickafe je potekal pod naslovom »Ati, kje 
si?«, z gostjo Andrejo Goropevšek, avtorico knjige. Aprilski hospic-
kafe z naslovom »Facing Death« je v ospredje postavil umetnost 
kot način detabuiziranja smrti. Gosta sta bila Matija Tomc in Špela 
Jambrek, člana ustvarjalne ekipe projekta Facing Death. V novem-
bru pa smo gostili Carmen L. Oven, avtorico knjige »Do kdaj živim«.

Za obeležitev tridesete obletnice delovanja je Slovensko društvo 
Hospic izbralo slogan »Do kdaj živim«, s katerim želi poudariti dra-

gocenost življenja in pomen vsakega trenutka. O tem govori knji-
ga z istim naslovom Do kdaj živim, delo pisateljice in prostovoljke 
Carmen L. Oven. V njej je zbranih trideset zgodb Hospickafejev, v 
katerih znani Slovenci iskreno spregovorijo o svoji izkušnji izgube, 
pa tudi o tem, kako so na  težki poti  ponovno našli vero in upanje.

Vsak posameznik, ki začuti potrebo po pogovoru ali podpori, se 
lahko obrne na Območni odbor Zgornja Savinjska dolina oziro-
ma na društvo preko telefona ali elektronske pošte: 051 418 445, 
051 413 633 / zgornjasavinjska@hospic.si

Ob koncu leta, ko se krepi želja po miru in toplini, se Slovensko 
društvo Hospic in Območni odbor Zgornja Savinjska dolina za-
hvaljujeta vsem, ki nam zaupate, še posebej pa prostovoljcem za 
njihovo nesebično predanost.

V času praznikov, ki prinašajo svetlobo in povezanost, ne poza-
bite na tiste, ki praznujejo brez svojih najbližjih. 

Majhna pozornost ali prijazen pogovor lahko nekomu prinese 
občutek bližine in sprejetosti.

Ana Zavolovšek
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ŠPORTNO DRUŠTVO MOZIRJE 

Pestro je na vseh naših igriščih

Udeleženci košarkarskega maratona stari mladi

Po sanaciji športnih igrišč so bili pogoji za njihovo uporabo po-
novno izpolnjeni. Po enoletnem premoru smo tako lahko znova 
organizirali tradicionalno kresovanje ob 1. maju na košarkarskem 
igrišču v Lokah.

V letošnjem letu se je na igrišča vrnila tudi letna košarkarska liga 
LUKNA, ki je potekala od 10. 5. do 28. 6. V tekmovanju je sodelo-
valo osem ekip: ŠD Mozirje, ŠD Partyzan, ŠD Raduha, Savinjska 
United, Ta Mladi, Gornji Grad, Celjani in Rami. Že redni del je na-
kazal, da bomo v končnici spremljali zelo izenačene dvoboje, kar 

se je na igrišču tudi potrdilo. Končno zmago so z rezultatom 77 : 
62 slavili igralci ŠD Partyzan, ki so ligo zaključili brez poraza. Dru-
go mesto je pripadlo ekipi ŠD Raduha, tretje pa igralcem ŠD Mo-
zirje. Najboljši strelec lige po rednem delu je bil Iztok Goltnik (ŠD 
Mozirje), naziv najboljšega metalca trojk pa si je priigral Jan Riz-
man (Savinjska United).

Košarkarsko sezono smo zaključili septembra s 13. košarkar-
skim maratonom, na katerem je sodelovalo več kot 50 igralcev. 
V prenovljenem formatu tekmovanja so tokrat prvič slavili stari. 
Končni rezultat po devetih urah igre je bil Stari 659 : Mladi 629.

Dogajanje pa je bilo pestro tudi na odbojkarskem igrišču na 
mivki, kjer smo organizirali dva turnirja. 5. 7. 2025 je potekal tur-
nir mešanih trojk v odbojki na mivki, na katerem je nastopilo 16 
ekip. 23. 8. 2025 smo organizirali turnir mešanih parov v odbojki 
na mivki, ki se ga je udeležilo 24 parov iz vse Slovenije. Zmagala 
je dvojica Lenič/Marolt.

Na prostoru za piknik ob odbojkarskem igrišču smo pripravili tudi 
dva turnirja v taroku. Prvi je potekal 14. 6. 2025 in se ga je udele-
žilo 22 igralcev iz Savinjske in Šaleške doline. Drugi turnir je pote-
kal 6. 9. 2025, na njem pa je sodelovalo 16 igralcev.

Že zdaj vabimo vse zainteresirane, da se nam pridružijo tudi 
v prihodnje ter čim bolj izkoristijo razpoložljiva športna igrišča.

Gaber Lipnik

NOGOMETNO DRUŠTVO MOZIRJE

Leto izjemnih mejnikov za Nogometno 
društvo Mozirje

Člani po otvoritveni tekmi obnovljenega igrišča proti ekipi Mure

Za nami je leto, ki ga lahko označimo kot eno najpomembnej-
ših v zgodovini kluba. V letu 2025 smo uspešno organizirali pra-
znovanje 50-letnice igranja nogometa v Mozirju, kar predstavlja 
velik mejnik za naš kraj in za vse generacije, ki so soustvarjale no-
gometno zgodbo v dolini. Praznovanje je sovpadalo z drugo ve-
liko pridobitvijo in sicer slavnostno otvoritvijo obnovljenega no-
gometnega stadiona. Spomnimo, športni park v Lokah je bil v po-
plavah leta 2023 v celoti uničen.

Novi stadion z umetno travo in razsvetljavo je za ND Mozirje izje-
mnega pomena. V društvu je trenutno vključenih več kot 200 igral-
cev, kar zahteva kakovostne pogoje za trening. Z novimi površina-
mi nismo več omejeni zaradi vremenskih razmer ter letnega časa, 
saj lahko treniramo celotnih 12 mesecev v letu. V prihodnje si želi-
mo obnoviti še tribune, da bi stadion dobil svojo končno podobo ter 
postal športni ponos Mozirja, tako kot so nam v ponos naši igralci.

Društvo šteje 238 igralcev in 13 trenerjev, ki strokovno in predano 
skrbijo za razvoj vseh selekcij. Naša nogometna pot se začne že v 
vrtcih Mozirje, Nazarje, Rečica in Gornji Grad, kjer otroci enkrat te-
densko spoznavajo prve nogometne korake. Pozneje se pridružijo 
selekciji U7, od tam pa napredujejo skozi celoten mladinski pogon.

Trenutno v tekmovanju MNZ Celje nastopamo z enajstimi selek-
cijami, na kar smo izredno ponosni. Vse selekcije izkazujejo odlično 
delo trenerjev, podporo staršev ter dobro organiziranost društva.

Posebej velja izpostaviti selekcijo U15, ki je v prvi polovici se-
zone prikazala izvrstne igre in trenutno zaseda 1. mesto v 2. ligi 
MNZ. Velik uspeh za klub predstavljata tudi vpoklica naših mla-
dih talentov Reneja Remšaka in Ožbeja Planovška v slovensko 
izbrano vrsto U14.

Članska ekipa je jesenski del sezone zaključila impresivno. Izgu-
bila je samo eno tekmo in zaseda 1. mesto na lestvici. Pred nami 
je še zahtevna pomlad, ki jo bomo pričakali dobro pripravljeni. V 
februarju bomo del sezone tradicionalno začeli s pripravami v 
Poreču, kjer bomo gradili formo za drugi del prvenstva, pravi tre-
ner članske ekipe David Bezovnik. V pomladnih mesecih si želi-
mo dobrih tekem ter čim bolj polnih tribun na domačem stadio-
nu, pa pravi kapetan članske ekipe Jaka Bizjak. Skupni cilj ekipe 
ostaja uvrstitev v 3. slovensko ligo.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem, ki podpirate 
naše delo, sponzorjem, staršem, prostovoljcem, navijačem, pred-
vsem pa Občini Mozirje, županu Ivu Suhoveršniku in podžupanu 
Petru Goltniku. Brez njihove podpore razvoja športnega centra v 
zadnjih dveh letih ne bi mogli doseči.

Boštjan Iršič
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Zraven prit, pa zmigaj rit

ODBOJKARSKI KLUB MOZIRJE

Letos še bolj pomlajeni

V naši telovadnici je vedno živo

Pomlajena članska ekipa OK Mozirje

Zraven prit, pa zmigaj rit je moto, ki v sebi skriva vse tisto, za kar 
se trudimo in širimo naokoli. Za nas gibanje ni zgolj dejavnost ozi-
roma nek določen čas, ki se mu posvetimo. Gibanje je način ži-
vljenja, je rutina, pri kateri se zavedamo, kaj pomeni zdrav duh v 
zdravem telesu, kaj pomeni nekaj narediti zase, za svoje zdravje 
in dobro počutje. In je tisto nekaj, čemur mi pravimo VSE. 

Zavedamo se, kako pomembno je ozaveščati gibanje, ki vpliva 
na celostni razvoj vsakega posameznika, ne samo na telesni in 
čustveni, ampak tudi socialni in spoznavni razvoj, ki se ju veliko-
krat premalo zavedamo.

Najmlajši se pri nas podajo v svet gibalnih osnov, ki jih nadgra-

jujejo na Tekarijah, gimnastiki in rolanju. Tudi zabavnega in spro-
ščenega druženja ne manjka, saj organiziramo praznovanja roj-
stnih dni, kjer pa je gibanje prav tako osnova, ki dokazuje, da so 
športne aktivnosti lahko največje darilo, samo zavedati se mora-
mo, da jih imamo ves čas pred seboj. Otroci preko gibanja spo-
znavajo svoje telo in njegove zmožnosti, razvijajo moč, koordi-
nacijo, ravnotežje in hkrati samozavest, ki je velikokrat ključnega 
pomena v labirintu življenjskih izzivov.

Trudimo se in hkrati skrbimo, da ugodimo željam in potrebam 
vsakega posameznika, ki se zaveda, da je gibanje tisti element, 
ki sestavlja njegov vsakdan. Naše vadbe so raznolike in ponujajo 
izzive tako začetnikom kot tudi tistim, ki so pripravljeni poveča-
ti meje svojega znanja in spretnosti. Nudimo individualne in sku-
pinske vadbe, posvečamo se gibalno oviranim osebam, povratni-
kom po poškodbah, spodbujamo napredek mladih športnikov ter 
še in še. Vadbe za seniorje, poporodna vadba, kineziološka vad-
ba ter semi privat vadbe so prilagojene potrebam vadečih, za šir-
šo množico ljudi pa ponujamo različne skupinske vadbe kot so: 
spinning, stay fit, pilates, boot camp, kick boks in solo latino. Za 
naše člane pa poskrbimo tudi z masažami. 

Zdravja ne moremo kupiti in pomembno je zavedanje, da niko-
li ni prepozno, da začnemo skrbeti zase in si podarimo tisto, kar 
največ šteje. Zato začnite danes, pa tudi jutri ne bo prepozno – 
samo začeti je treba, mi pa vam bomo pomagali in vas spodbu-
jali, da najdete tisti košček sebe, ki vas bo popeljal do zdravega in 
srečnega življenja. Tako je, zraven prit in zmigaj rit!

Iza Petelinšek – Goličnik

Lani začet projekt občutne pomladitve članske ekipe se nada-
ljuje. Po nastopanju in osvojenem 7. mestu v 3. DOL V v pretekli 
tekmovalni sezoni je letošnja članska ekipa še znatno mlajša. Kar 
najmlajša v ligi, z največjim številom vključenih starejših deklic, ki 
bodo svojo pravo moč lahko pokazale čez nekaj let. 

Lep rezultat so v tem letu dosegle mladinke, ki so bile prve v svo-
ji skupini 2. lige, po zaključnem turnirju vseh prvouvrščenih ekip 
posameznih skupin pa dosegle 21. mesto med 55. nastopajočimi 
ekipami v državi. Po veljavnem sistemu igranja mlajših kategorij 
prvih 16 mest na končni prvenstveni lestvici zasedejo ekipe 1. lige. 

V kategoriji starejših deklic so zaradi pomanjkanja letnic 2010 
nastopala dekleta letnika 2011. Zasedla so 6. mesto v svoji skupi-
ni 2. lige, kar je zadoščalo za 35. mesto med kar 59. nastopajoči-
mi ekipami v državi. V novi sezoni so dekleta končala kvalifikaci-
je za 1. ligo. Po dveh uspešnih turnirjih jim je na 3. napredovanje 
ušlo za las. Nadaljevala bodo v zelo močni skupini 2. lige, v kateri 
so kar 4 ekipe, ki se jim je 1. liga izmuznila v zadnjem krogu. Obe-
tajo se napeti boji in visoka kakovost igre. 

V kategoriji male odbojke so v pretekli sezoni deklice igrale v 
B ligi in dosegle 25. mesto med 46. nastopajočimi ekipami, tik za 
prvokategornicami, saj je pri mali odbojki za A ligo rezerviranih 
24 mest. Navajeni smo že, da nam vsake par let manjka določen 
letnik igralk, zato prej, kot bi sicer, dobijo priložnost mlajše. Letos 
beležimo pomanjkanje sedmošolk, zato so v ekipo male odbojke 
vključene po večini igralke 6. razreda OŠ, ki bodo svoje največje 
znanje v tej starostni kategoriji pokazale naslednje leto. Na kva-
lifikacijah za A ligo so pokazale pogum in pridobivale izkušnje za 

nadaljevanje v B ligi. Za njimi je četica najmlajših, ki pridno usva-
jajo osnovna odbojkarska znanja.    

Z mladimi smo v športni dvorani vsak dan. Po več ur. Trudimo se 
delati kar se da najbolje. Tako v športnem kot vzgojnem smislu. V 
športnem bi si želeli še več žara, vztrajnosti in postavitve športa na 
višje mesto prioritetne lestvice. V vzgojnem - ob ostalih vredno-
tah - pogostejšo postavitev 1. osebe množine pred 1. osebo edni-
ne. Za lažji in lepši danes in jutri. Ne samo v športu. 

Hvala vsem, ki nas pri delu podpirate. Hvala vsem, ki nas spod-
bujate s tribun. 

Vida Skok
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SADJARSKO DRUŠTVO FRANCA PRAPROTNIKA MOZIRJE

Zgornjesavinjski sadjarji prejeli zlato priznanje 

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Pripravili smo razstavo gasilskih črpalk

Razstava gasilskih črpalk je bila v Športni dvorani Mozirje.

Mozirski gasilci smo se v februarju 2025 srečali na 139. občnem 
zboru društva, kjer smo obravnavali poročila o delu za preteklo 
leto in si zadali nove načrte za delo v bodoče.

Na operativnem področju smo do začetka decembra posredo-
vali na 47 intervencijah, med katerimi so po številu k sreči prevla-
dovale manjše tehnične intervencije. Med požari izpostavljamo 
oktobrski požar koč na Treh plotih na Golteh. Na več intervenci-
jah smo sodelovali tudi z drugimi službami iz sistema zaščite in 
reševanja, kot sta gorsko reševalna služba in kinologi, ki so nepo-
grešljivi pri iskalnih akcijah. 

Skozi celo leto tudi letos izvajamo prevoze pitne vode. Operativ-
ke in operativci so se srečevali na rednih vajah v sklopu tako ime-
novanih operativnih četrtkov, ko v društvu obnavljamo znanje z 
različnih področij in drugih vajah: izvedena je bila vaja v OŠ Mo-
zirje, v mozirskem obratu Cinkarne Celje, upravnem centru Mozir-
je, vaje v podjetju BSH Nazarje, vaje reševanja z žičnice na Golteh 
in druge. Tradicionalna vaja štirih društev, je letos potekala na na-
šem požarnem območju, in sicer na Škrubovem vrhu, s predpo-
stavko požara v naravi, požarno vodo pa smo s pomočjo verige 
gasilskih črpalk pridobivali iz reke Savinje. Preko celega leta je raz-
lična izobraževanja uspešno zaključilo 16 gasilk in gasilcev. Ude-
leževali so se usposabljanj za gašenje požarov v naravi, notranjih 
požarov, varnega dela z motorno žago, delo z nevarnimi snovmi. 
Proti koncu leta smo dobili tudi 14 novih gasilcev pripravnikov, 
kar kaže na to, da se za prihodnost naše operativne enote ni bati.

Skozi leto so se tekmovanj redno udeleževali naši pionirji in mla-
dinci, lepe rezultate pa so dosegali tudi starejše gasilke in gasil-
ci, ki so se udeležili tudi državnega tekmovanja v Gorišnici. Naše 
društvo je izvedlo kviz mladine in tekmovanje mladine Gasilske 
zveze Zgornje Savinjske doline. 

Mlade gasilke in gasilci so se v juniju skupaj z mentoricami 
odpravili na zasluženo letovanje ob morje. Zadnji vikend v juliju 
smo izvedli tradicionalno tekmovanje za starejše gasilke in ga-
silce za memorial Pavla Pečnika, ki mu je sledila tradicionalna 

gasilska veselica, ki je kljub slabšemu vremenu razveselila šte-
vilne obiskovalce, ki jih je zabaval ansambel Vikend.

Osrednji dogodek letošnjega leta pa se je odvil v soboto, 13. sep-
tembra 2025, ko je v Športni dvorani Mozirje potekala slovesnost 
ob 200-letnici nakupa prvih ročnih gasilskih črpalk. Nakupu čr-
palk leta 1825 je sledilo imenovanje in usposabljanje za gašenje 
požarov prve skupine mozirskih tržanov, ki so se imenovali požar-
niki. Ta dogodek je bil na nek način začetek organiziranega gasil-
stva v kraju in pomemben mejnik v zgodovini varstva pred poža-
ri v Mozirju. Glavni del dogodka je bila razstava gasilskih črpalk, 
na kateri so prostovoljna gasilska društva Gasilske zveze Zgor-
nje Savinjske doline prikazala svojo bogato tehniško dediščino, 
od prvih ročnih črpalk do najsodobnejših naprav. 

Novembra smo se v sklopu tradicionalne ekskurzije odpravi-
li na Hrvaško na obisk naših pobratenih društev DVD Kumrovec 
in DVD Dubrava, ob koncu leta pa je na vrsti obisk domov z ga-
silskimi koledarji.

Luka Paulič

Sadjarsko društvo Franca Praprotnika Mozirje povezuje preko 
100 sadjark in sadjarjev iz vseh občin Zgornje Savinjske doline. S 
sedežem in društvenim sadovnjakom v Mozirju se največ dogod-
kov in delovnih akcij izvede tam, pa vseeno vsaj po en prikaz zim-

ske rezi kmečkega drevja izvedemo po skoraj vseh občinah v do-
lini. Letos smo izvedli prikaze zimske rezi v vrtnih in kmečkih sa-
dovnjakih, prikaz rezi vinske trte na brajdi, prikaz letnih opravil v 
vrtnih sadovnjakih, delavnico o načinih cepljenja drevja, delavni-
co o ugotavljanju vsebnosti alkohola, kislin in žvepla pri kletarje-
nju tolkca. Ob začetku pustnega leta pa smo za obiskovalce pe-
kli kostanj. Odpravili smo se tudi na strokovno ekskurzijo na Go-
ričko, kjer smo obiskali uspešno sadjarsko kmetijo, družina nas je 
prav vse navdušila, saj se s sadjarstvom lahko preživi tudi celotna 
družina. Po izjemno uspešni 10. sadjarski razstavi smo iz razsta-
vljenih jabolk naredili »toukec«, zanj pa prejeli zlato priznanje na 
Dobrotah slovenskih kmetij. Ob vsem tem smo redno izvajali de-
lovne akcije oskrbe in košnje sadovnjaka Franca Prapotnika pod 
Rožnikom. Veseli nas, da obstaja precejšnje zanimanje za delav-
nice o sadjarstvu, še z večjim veseljem pa smo med svoje vrste 
že sprejeli tudi nekaj mladih članov. Vse, ki jih zanima sadjarstvo 
in dobra družba, pa prijazno vabimo, da se nam pridružijo pri na-
ravi prijaznem sadjarjenju.

Jon Kanjir
Člani društva na strokovni ekskurziji ob slatinskem 

vrelcu vode Nuskova
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PROJEKT NARAVANJE – ZA NARAVO ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Z aktivnostmi tudi v Mozirju

ŠPORTNO DRUŠTVO DASKI TEAM

Različne vrste vadbe za otroke

Naši najmlajši na smučarskem tečaju

Naravanje je gibanje za bližino in dotik narave, za otroško igro 
v naravi, za prijeten občutek obiskovalcev in za kakovostno biva-
nje domačinov.

Od spomladi je v teku projekt Naravanje – za naravo Zgornje 
Savinjske doline, s katerim želimo partnerji spodbuditi boljši stik 
prebivalcev in obiskovalcev naše doline z naravo. Aktivnosti pro-
jekta so usmerjene na tri vsebinska področja:

A. Narava v vzgoji in izobraževanju – gozdna pedagogika in igra-
rije v naravi,

B. Narava za turizem – interpretacija narave za odgovorna do-
živetja obiskovalcev,

C. Narava za domačine - aktivnosti za prebivalce z namenom iz-
boljšanja kvalitete življenja v Zgornji Savinjski dolini.

V prvih osmih mesecih smo izvedli štiri tematske večere: na 
Ljubnem, v Mozirju, v Lučah in v Nazarjah, večere pripovedova-
nja zgodb o naravi, po vsej dolini smo izvajali dogodke v naravi 
za družine, dogodke v naravi za mlade, delavnice gozdne peda-
gogike z otroki iz vrtcev in šol, delavnico za izmenjavo izkušenj 
med vzgojitelji in učitelji Zgornje Savinjske doline in še mnogo več.

V projektu Naravanje so otroci iz mozirskega vrtca skozi igre od-
krivali zanimivosti gozda, učenci podružnične osnovne šole Šmi-
hel so raziskovali naravo z vsemi čutili. Za mozirske otroke in star-
še smo skupaj z zaposlenimi v vrtcu pripravili Praznovanje jese-
ni, med pravljičnimi uricami pa so otroci v vseh enotah knjižnice 
ustvarjali z naravnimi materiali. Z mozirskimi skavti smo odstirali 
skrivnosti narave Zgornje Savinjske doline in razmišljali, kako jo 
varovati. Skupaj z Osrednjo knjižnico Mozirje smo pripravili temat-
ski večer Svetišča narave z avtorico istoimenske knjižne uspešni-
ce Ireno Cerar. Na četrtem tematskem večeru smo gostili tri na-
ravoslovne fotografe, med njimi tudi vrhunskega ustvarjalca Ma-
teja Vraniča, ki zdaj živi v Mozirju.

Tudi v prihodnjem letu bomo po vsej Zgornji Savinjski dolini iz-
vajali podobne aktivnosti, dokončali priročnike za igre v naravi in 
naravno gibanje otrok, pripravili načrte gozdnih igralnic in načrte 
za interpretacijo narave, v jeseni pa priredili Praznik narave. Z vse-

mi aktivnostmi želimo prispevati k boljšemu poznavanju narave 
Zgornje Savinjske doline, njeni zdržni rabi in sistematičnemu va-
rovanju ter k izboljšanju kvalitete življenja domačinov.

Partnerji v projektu Naravanje – za naravo Zgornje Savinjske do-
line: Natur interpret, Marko Slapnik s.p., gozdar, gozdni pedagog, 
interpretator dediščine; Melisa Holiday, Katarina Alič Čretnik s.p., 
vodnica gozdnih terapij; Babave d.o.o., Maja Žerovnik in Amanda 
Kladnik, zeliščarki in pripovedovalki zgodb; Mojca Ošep s.p., lo-
kalna vodnica po naravi, poznavalka dediščine in metuljev; Jernej 
Slapnik s.p., lokalni vodnik, etno animator, pripovedovalec zgodb; 
Urša Zgojznik s.p., okoljevarstvenica, aktivistka, komunikatorka; IT 
Melona d.o.o., spletna agencija za aktivno podporo naravi.

Projekt financira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega skla-
da za razvoj podeželja ter Republika Slovenija iz Programa razvo-
ja podeželja.

Več informacij o projektu Naravanje lahko najdete na spletni 
strani https://naravanje.si ali na družbenih omrežjih https://www.
facebook.com/naravanje oziroma https://www.instagram.com/
naravanje.

Marko Slapnik

Športno društvo DaSki team uspešno nadaljuje celoletne aktiv-
nosti. V naši sredini je preko 100 članov - odraslih in otrok. V je-
senskem in spomladanskem času smo izvajali vadbo za predšol-
ske in šoloobvezne otroke od štirih let starosti dalje. V maju in ju-
niju smo izpeljali tečaje rolanja. Meseca novembra organiziramo 
tradicionalni smučarski sejem, ki je prepoznaven v Zgornji Savinj-
ski dolini in tudi širše. Na sejmu je na voljo rabljena kot tudi nova 
smučarska oprema, obiskovalcem pa nudimo pomoč in nasvete 
pri izbiri ustrezne opreme ter jih seznanimo z našimi aktivnostmi: 
športna vadba, tečaji smučanja in rolanja … V mesecu decembru 
med naše najmlajše povabimo športnega Božička in jih tudi ob-
darimo. Zimski čas je namenjen smučarskim tečajem v času bo-
žično-novoletnih in zimskih počitnic. V januarju in marcu pa orga-
niziramo smučarske tečaje za najmlajše iz različnih vrtcev - Na-
zarje, Šmartno ob Dreti, Bambi.

V prihajajočem letu vam želimo, da boste uspešni in zdravi. Star-
še pa vabimo, da svoje otroke pripeljete na našo športno vadbo.

David Paulič
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RIBIŠKA DRUŽINA MOZIRJE

Za nami je 70 let delovanja v dobrobit narave

V družini vsako leto organiziramo poletni tabor za mlade ribiče.

Ribiška družina Mozirje je bila ustanovljena 9. oktobra 1955, za 
prvega predsednika je bil imenovan Boro Blagojevič, za tajni-
ka Franc Burdijan, gospodarjenje pa je prevzel Miha Cajner. Ob 
ustanovitvi leta 1955 je družina štela 72 članov. 

Vsakih nekaj let so se člani predsedstva in upravnega odbora 
menjali, od leta 2005 pa je bil predsednik Milan Kojc, tajnik Janez 
Kolar, gospodar Dušan Žunter. Tajniki in gospodarji so se menja-
vali, Milan Kojc pa je ostal predsednik vse do občnega zbora fe-
bruarja 2025. Mesto predsednika je bilo na letošnji skupščini zau-
pano Dušanu Žunterju, za tajnika je bil imenovan Enej Poličnik, za 
gospodarja pa Branko Poličnik. Na dan 1. januarja 2025 je v ime-
nik vpisanih 254 članov in 65 mladincev.

Z intenzivnim vlaganjem ribjega življa v naše vode se je začelo 
leta 1961. Od takrat redno vlagamo v gojitvene potoke, ribolov-
ne revirje in komercialni ribnik Gaj. Posebej intenzivna vlaganja 
so potekala v prvih letih po katastrofalni poplavi novembra 1990. 
Slednja se je še v večjih razsežnostih ponovila avgusta 2023. Reka 
Savinja je ostala domala brez rib, reka Dreta pa jo je odnesla bo-
lje, saj je počasnejša, z mnogimi ovinki. Intenzivnejša vlaganja v 
obe reki so se pričela letos, ko je bila opravljena večina sanacij-
skih del v samih strugah. 

Leta 1974 smo po načrtih gospodarja družine Borisa Skalina zgra-
dili ribnik. Ob pogledu nanj smo si zaželeli, da bi ob njem stal tudi 
ribiški dom. Tako smo na jesen 1974 pričeli z gradnjo ob zahodni 
strani ribnika. Delo je potekalo postopoma, v skladu s finančnimi 
zmožnostmi, tako da je bila gradnja končana sredi leta 1977. Da-
nes je v zgornjih prostorih priljubljen gostinski lokal z izvrstno ga-
stronomsko ponudbo, ki ga radi obiskujemo ribiči in gostje od bli-
zu in daleč. V spodnjih prostorih so urejeni društveni prostori, ki 
pa so bili v poplavi 2023 popolnoma uničeni. Poleg inventarja so 
ribiči ostali tudi brez večine arhiva in opreme. Po poplavi je ste-
kla obsežna sanacija doma, v kateri so bili društveni prostori po-
polnoma obnovljeni, sanirana terasa in okolica. Ob tem, da je bilo 
potrebno iz ribnika odstraniti na desetine tisočev kubičnih metrov 
mulja, razkužiti dno in vložiti popolnoma nov ribji živelj. Družini 
so pri tem priskočili na pomoč mnogi posamezniki in društva, ri-
bogojci in prijatelji, da je bil ribnik že po pol leta znova v funkciji.

Benjamin Kanjir

TIC MOZIRJE 

Nove razglednice, darilni kompleti in piknik s culo
Za Turistično informacijskim centrom (TIC) Mozirje je še eno 

uspešno leto. Prvotna in glavna vloga TICa je informacijsko-pro-
mocijska, zelo pomembna pa je tudi njegova povezovalna vloga. 
Povezuje turistične in gostinske ponudnike, društva, organizaci-
je, povezuje se s turističnimi organizacijami in ponudniki v dru-
gih občinah in navsezadnje povezuje tudi posameznike, doma-
čine in turiste.

SEZONSKE VSTOPNICE PO POLOVIČNI CENI
V TIC-u tako poleg informacijske dejavnosti in skrbi za založe-

nost s promocijskim materialom destinacije in posameznih po-
nudnikov izposojamo kolesa in e-kolesa, prodajamo vstopnice za 
lokalne kulturne in turistične prireditve, v ponudbi imamo tudi le-
tne vstopnice v Mozirski gaj po polovični ceni za občane zgornje-
savinjskih občin, smo prodajno mesto za Eventim vstopnice, smu-
čarske vozovnice za Golte, pomagamo pri promociji lokalnih pri-
reditev in vodimo dobro založeno trgovino s spominki in lokalni-
mi izdelki, v ponudbi imamo ogromno darilnih paketov za obda-
rovanje ... Letos smo na novo izdali lesene magnetke in razgle-
dnice, na našo pobudo pa smo skupaj z ostalimi TICi oblikova-
li tudi skupno razglednico Zgornje Savinjske doline. V sodelova-
nju z Osrednjo knjižnico Mozirje smo izdali darilni komplet pona-
tisnjenih starih razglednic Mozirja.

BOGATA PONUDBA SPOMINKOV IN DARIL
V tem času smo oblikovali že tudi več izletniških programov, ki 

jih prilagajamo glede na želje skupin, ki se na nas obrnejo, pa tudi 
več turističnih doživetij z različnimi turističnimi ponudniki za in-
dividualne goste, ki obiščejo naš čudovit kraj in bi želeli doživeti 
kaj malce drugačnega. V letošnjem letu smo tako razvili turistič-

ni produkt Piknik z razgledom - s culo v naravo, ki združuje lokal-
ne dobrote v tradicionalnem pakiranju. Culo si tako izposodite na 
TICu in se odpravite na piknik. V letošnjem letu smo organizirali 
izobraževanje za lokalne turistične vodnike in informatorje Zgor-
nje Savinjske doline in tako dobili tudi kvalitetne vodnike in infor-
matorje s svežim znanjem. Poleg sodelovanja in povezovanja z 
ostalimi TICi po dolini, razvojno agencijo, društvi, ponudniki, knji-
žnico in osnovno šolo, omogočamo pri nas vsako leto tudi opra-
vljanje praks za študente in dijake turističnih smeri. Vabljeni, da 
nas obiščete, zase poiščete darila, vedno pa smo veseli novih idej, 
pobud, avtentičnih lokalnih izdelkov in seveda uporabnih informa-
cij, ki jih lahko potem posredujemo naprej našim obiskovalcem.

Jon Kanjir
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POLICIJSKA POSTAJA MOZIRJE

Varnostna problematika na območju Občine 
Mozirje v letu 2025

Policijska postaja Mozirje je v enajstih mesecih leta 2025 v občini 
Mozirje na področju kriminalitete obravnavala 79 (86 - podatki v okle-
pajih so za enako časovno obdobje v letu 2024) kaznivih dejanj, in si-
cer 16 tatvin, 6 vlomov v objekte (od teh 1 vlom v stanovanjsko hišo), 
6 poškodovanj tuje stvari, 4 nasilja v družini, 4 grožnje, 4 ponarejanja 
listin, 4 zanemarjanja mladoletne osebe in surovo ravnanje, 4 zlora-
be negotovinskega plačilnega sredstva, 3 hude telesne poškodbe, 3 
zatajitve, 2 nasilništvi, 2 odvzema mladoletne osebe, 2 goljufiji preko 
spleta, 2 napada na informacijski sistem, 2 ponarejanji denarja, 1 po-
skusa vloma v osebni avtomobil, 1 poskus vloma v stanovanjsko hišo, 
1 poskus vloma v delovni stroj, 1 izdajo poslovne skrivnosti, 1 izsiljeva-
nje, 1 lahko telesno poškodbo, 1 mučenje živali, 1 odvzem motornega 
vozila, 1 ogrožanje z nevarnim predmetom pri pretepu ali prepiru, 1 
omogočanje uživanja prepovedanih drog, 1 poslovno goljufijo, 1 pov-
zročitev splošne nevarnosti, 1 zalezovanje, 1 zaposlovanje na črno in 
1 zlorabo uradnega položaja.

Prav tako smo obravnavali 37 (43) kršitev s področja prekrškov, in 
sicer 17 kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru, 5 kršitev Zako-
na o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, 4 kršitve Za-
kona o zaščiti živali, 4 kršitve Zakona o javnih zbiranjih, 2 kršitvi Za-
kona o prijavi prebivališča, 2 kršitvi Zakona o ohranjanju narave, 2 kr-
šitvi Zakona o smučiščih in 1 kršitev Zakona o orožju.

Na splošno varnost v občini ocenjujemo kot dobro, kljub temu pa 
bi se občani morali zavedati, da so storilci kaznivih dejanj vsakodnev-
no med nami in prežijo predvsem na našo nepazljivost. V več prime-
rih bi lahko preprečili kaznivo dejanje s tem, da bi se oškodovanci ve-
dli bolj samozaščitno. Od osnovnih samozaščitnih ravnanj, kot je za-
klepanje vhodnih vrat stanovanjskih hiš in zaklepanje avtomobilov, 
moramo biti pozorni tudi na to, da v svojih parkiranih vozilih ne pu-
ščamo vrednejših predmetov na vidnem mestu, do tega, da smo po-
zorni na pojav ljudi, ki jih ne poznamo v soseski, sploh, če se te ose-
be sumljivo vedejo. V veliko pomoč nam je, da si v takih primerih za-
beležite registrske številke avtomobila, s katerim se ti ljudje prevaža-
jo, in, da si poskusite zapomniti čim več podrobnosti osebnega opisa.

Na območju občine Mozirje smo v enajstih mesecih leta 2025 obrav-
navali 20 (24) prometnih nesreč, od tega 2 prometni nesreči s hudo 
telesno poškodbo, 5 prometnih nesreč z lahko telesno poškodbo in 
13 prometnih nesreč z materialno škodo. Vzroki prometnih so bili: 8 
x nepravilen premik z vozilom, 7 x neprilagojena hitrost, 2 x nepravil-
na stran/smer vožnje, 1 x vožnja preblizu desnemu robu vozišča, 1 x 
neupoštevanje prometnega znaka in 1 nepravilno vodenje živali, 3 (4) 
povzročitelji prometnih nesreč pa so bili tudi pod vplivom alkohola. 
Udeleženi so bili 2 voznika tovornih vozil, 1 kolesar, 1 voznik motorne-
ga kolesa, 1 voznik mopeda, 1 voznik traktorja, voznik invalidskega vo-
zička, ostali udeleženi vozniki, pa so bili vozniki osebnih avtomobilov.

Ker se zima že približuje, bi radi opozorili na uporabo predpisane 
zimske opreme na vozilih. Zakon o pravilih cestnega prometa (Uradni 
list RS, št. 109/2010 z dne 30. 12. 2010 s spremembami in dopolnitva-
mi) v 29. členu določa, da morajo biti motorna in priklopna vozila na 
slovenskih cestah pozimi (med 15. novembrom in 15. marcem nasle-
dnjega leta) in v zimskih razmerah (ko se ob sneženju sneg oprije-
ma vozišča ali je vozišče zasneženo, zaledenelo (ledena ploskev) ali 
poledenelo (poledica)), opremljena s predpisano zimsko opremo. 
V skladu s Pravilnikom o delih in opremi vozil (Uradni list RS, št. 
44/2013) za zimsko opremo motornih vozil štejejo:

1) Pri dvoslednih motornih vozilih, katerih največja dovoljena 
masa ne presega 3.500 kg, in priklopnih vozilih, ki jih vlečejo: zim-
ske pnevmatike na vseh kolesih ali poletne pnevmatike in v priboru 
ustrezno velike snežne verige za pogonska kolesa ali verigam enako-

vredni pripomočki za pogonska kolesa. Vozila s štirikolesnim pogo-
nom morajo imeti v primeru stalnega pogona snežne verige vsaj za 
eno os in v primeru priklopljivega pogona vsaj za stalno vklopljeno os. 

Pogoji za uporabo snežnih verig so izpolnjeni takrat, ko je na vozi-
šču toliko snega, da pnevmatika med vožnjo ne pride v stik s površi-
no vozišča (za pnevmatiko ostaja snežena sled).

2) Pri dvoslednih motornih vozilih, katerih največja dovoljena 
masa presega 3.500 kg, in priklopnih vozilih, ki jih vlečejo: zimske 
pnevmatike najmanj na pogonskih kolesih ali poletne pnevmatike in 
v priboru ustrezno velike snežne verige za pogonska kolesa ali veri-
gam enakovredni pripomočki za pogonska kolesa. Vozila s štirikole-
snim pogonom morajo imeti v primeru stalnega pogona snežne ve-
rige vsaj za eno os in v primeru priklopljivega pogona vsaj za stalno 
vklopljeno os. Poleg tega morajo imeti ta vozila v opremi še lopato. 

3) Kanali dezena pnevmatik, ki štejejo v zimsko opremo, mora-
jo biti globoki najmanj 3 mm.

4) Zimske pnevmatike so tiste pnevmatike, ki imajo na boku pro-
izvajalčevo oznako M+S ali M.S ali M&S. 

Ker pa se v »veselem decembru« poveča uporaba pirotehničnih iz-
delkov, želimo občane opozoriti še na pravilno uporabo pirotehnič-
nih izdelkov. 

Pirotehničnih izdelkov kategorije 1 ni dovoljeno prodajati mlaj-
šim od 14 let. Gre za ognjemetne izdelke, ki predstavljajo zelo majh-
no nevarnost, povzročajo zanemarljivo raven hrupa in so namenje-
ni uporabi v strnjenih naseljih, vključno z ognjemetnimi izdelki, ki so 
namenjeni uporabi v stanovanjskih zgradbah in drugih zaprtih pro-
storih. Tipični izdelki so bengalske vžigalice, pokajoči vložki za ciga-
rete, pasje bombice, vžigalice s pokom itd. 

Izdelkov kategorije 2 ni dovoljeno prodajati mlajšim od 16 let. 
Gre za ognjemetne izdelke, ki predstavljajo majhno nevarnost in pov-
zročajo nizko raven hrupa in so namenjeni uporabi na omejenih ob-
močjih na prostem. Tipični izdelki so rimske svečke, majhna ognje-
metna kolesa, bengalične bakle, baterije in kombinacije, rakete itd. 

Izdelkov kategorije P 1, T 1 in baterij ter kombinacij kategorije 3 
do 1000 g neto mase eksplozivnih snovi in fontan kategorije 3 do 
750 g neto mase eksplozivnih snovi pa ni dovoljeno prodajati ose-
bam, mlajšim od 18 let. 

Glede na prihajajoče praznične dni v mesecu decembru policisti opo-
zarjamo občane tudi na varno udeležbo v cestnem prometu, za ka-
tero lahko največ naredi vsak posameznik sam. Pri tem gre posebna 
pozornost uživanju alkoholnih pijač, kar se odraža tudi v varnosti ce-
stnega prometa. Alkohol je pomemben dejavnik za povzročitev pro-
metnih nesreč, zlasti tistih z najhujšimi posledicami. V zadnjih letih je 
na območju celotne Slovenije vsako tretjo prometno nesrečo s smr-
tnim izidom povzročil vinjen voznik. Zaskrbljujoča je tudi stopnja al-
koholiziranosti povzročiteljev prometnih nesreč, ki že več let zapore-
doma znaša več kot 0,80 miligrama alkohola v litru izdihanega zraka.

Ni dvoma, da so izjemno nevarni vozniki z velikimi koncentracijami 
alkohola, zato so spremembe Zakona o pravilih cestnega prometa, 
z višjimi globami in možnostjo pridržanja voznika, usmerjene prav v 
zmanjševanje števila vinjenih voznikov v cestnem prometu.

Opozorilo o varni udeležbi v cestnem prometu se nanaša tudi na 
pešce, ki jih posebej opozarjamo, da naj ob udeležbi v prometu no-
sijo svetlejša oblačila in odsevna telesa, hodijo po površinah name-
njenim pešcem oz. po pravilni strani vozišča. 

Vsem občanom želimo mirne in prijetne praznike ter srečno, zdra-
vo, uspešno in varno leto 2026.

Matjaž Sem, spec., komandir policijske postaje, 
višji policijski inšpektor III


